

Организация Объединенных Наций

Доклад Совета Безопасности

1 августа 2009 года — 31 июля 2010 года

Генеральная Ассамблея

Официальные отчеты Шестьдесят пятая сессия Дополнение № 2



Генеральная Ассамблея

Официальные отчеты Шестьдесят пятая сессия Дополнение № 2

Доклад Совета Безопасности

1 августа 2009 года — 31 июля 2010 года

Примечание

Условные обозначения документов Организации Объединенных Наций состоят из прописных букв и цифр. Когда такое обозначение встречается в тексте, оно служит указанием на соответствующий документ Организации Объединенных Наций.

Документы Совета Безопасности (условное обозначение S/...) обычно публикуются в ежеквартальных Дополнениях к Официальным отчетам Совета Безопасности. Дата выпуска документа указывает на дополнение, в котором воспроизводится документ или дается информация о нем.

Резолюции Совета Безопасности ежегодно публикуются в сборниках Резолюции и решения Совета Безопасности.

Содержание

Глава	
	Введение
	гь в связи со всеми вопросами, рассмотренными Советом Безопасности в порядке й на него ответственности за поддержание международного мира и безопасности
I.	Резолюции, принятые Советом Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
II.	Заявления, сделанные и/или опубликованные Председателем Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
III.	Официальные коммюнике, выпущенные Советом Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
IV.	Заседания Совета Безопасности, состоявшиеся в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года.
V.	Заседания Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих военные/полицейские контингенты, в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
VI.	Заседания вспомогательных органов Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года.
VII.	Ежегодные доклады вспомогательных органов Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
	А. Ежегодные доклады комитетов
	В. Ежегодные доклады рабочих групп
VIII.	Доклады групп и механизмов контроля, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
IX.	Доклады миссий Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года.
X.	Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира, 1 августа 2009 года —31 июля 2010 года
XI.	Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения, 1 августа 2009 года — 31 июля 2010 года
XII.	Доклады Генерального секретаря, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года.
XIII.	Краткие сообщения Генерального секретаря о вопросах, которые находились на рассмотрении Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года
XIV.	Записки Председателя Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года.
XV.	Помесячные оценки бывшими председателями работы Совета Безопасности за период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

10-60748 **iii**

-	-	ссмотренные Советом Безопасности в порядке возложенной на него ости за поддержание международного мира и безопасности	81			
orbererb.	1.					
		А. Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос	81 81			
		В. Положение на Ближнем Востоке	88			
		1. Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением	88			
		2. Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане и резолюция 1701 (2006) Совета Безопасности	89			
		3. Резолюция 1559 (2004) Совета Безопасности	94			
		4. Резолюция 1595 (2005) Совета Безопасности	95			
	2.	Положение на Кипре	96			
	Ситуация в отношении Западной Сахары	98				
	4.	Ситуация в Тиморе-Лешти	99			
	5. Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира					
	6.	б. Положение в Либерии				
	7.	7. Ситуация в Сомали				
	8. Пункты, касающиеся положения в бывшей Югославии					
		А. Ситуация в Боснии и Герцеговине	106			
		В. Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)	107			
		С. Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года	108			
9. Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года.						
1	0.	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года	111			
		Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года	111			
1	1	Попомение в Ганти	112			

iv 10-60748

26.					
25.	Угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами				
	L.	Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде			
	K.	Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре			
	J.	Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти			
	I.	Миссия Организации Объединенных Наций в Судане			
	Н.	Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити			
	G.	Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре			
	F.	Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии			
	E.	Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго			
	D.	Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре			
	C.	Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане			
	B.	Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением			
	A.	Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре			
24.	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/ полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)				
23.	Брифинг действующего Председателя Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе				
22.	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				
21.	Женщины и мир и безопасность				
20.	Защита гражданских лиц в вооруженном конфликте				
19.		пожение в Гвинее-Бисау			
18.	Дети и вооруженные конфликты.				
17.		Положение в Центральноафриканской Республике			
16.	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго				
15.	Положение в районе Великих озер				
14.	Положение в Сьерра-Леоне				
13.	Положение в Афганистане				
12.	Положение в Бурунди				

10-60748 **v**

27.	Положение в Кот-д'Ивуаре				
28.	Миссия Совета Безопасности				
29.	Поощрение и укрепление верховенства права в поддержании международного мира и безопасности				
30.	Регион Центральной Африки.				
31.	Доклады Генерального секретаря по Судану				
32.	Постконфликтное миростроительство.				
33.	Ситуация в отношении Ирака				
34.	Угрозы международному миру и безопасности				
35.	Нераспространение				
36.	Укрепление мира в Западной Африке				
	А. Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки				
	В. Гвинея				
37.	Нераспространение/Корейская Народно-Демократическая Республика				
38.	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности				
39.	Поддержание международного мира и безопасности				
	А. Ядерное нераспространение и ядерное разоружение				
	В. Межкультурный диалог на благо мира и безопасности				
	С. Оптимизация использования инструментов превентивной дипломатии: перспективы и проблемы в Африке				
40.	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе				
41.	Мир и безопасность в Африке				
	А. Общие вопросы				
	В. Джибути и Эритрея				
	С. Незаконный оборот наркотических средств как угроза международной безопасности				
42.	Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в поддержании международного мира				
12	и безопасности				
43.	Письмо Постоянного представителя Бразилии при Организации Объединенных Наций от 22 сентября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности				
44.	Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 4 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/281) и другие соответствующие письма				

vi 10-60748

Часть II Другие		осы, рассмотренные Советом Безопасности				
	ие вопросы, рассмотренные Советом Безопасности 1. Вопросы, касающиеся документации и методов и процедур работы Совета					
		Безопасности				
		А. Осуществление записки Председателя Совета Безопасности (S/2006/507)				
		В. Общие вопросы				
	2.	Ежегодный доклад Совета Безопасности Генеральной Ассамблее				
	3.	Вопросы, касающиеся Международного Суда				
		А. Дата выборов для заполнения вакансии в Международном Суде				
		В. Выборы одного члена Международного Суда				
Часть Г Военно-		бной комитет				
Documo-	шіа					
Haa V	7	Работа Военно-штабного комитета				
-	ы, до	рведенные до сведения Совета Безопасности, но не обсуждавшиеся аниях за рассматриваемый период				
	1.	Сообщение, касающееся индо-пакистанского вопроса.				
	2.	2. Сообщения по вопросу об островах Большой Томб, Малый Томб и Абу-Муса				
	3. Сообщения, касающиеся отношений между Ираком и Кувейтом					
	4. Сообщения, касающиеся ситуации вокруг Нагорного Карабаха и отношений меж, Арменией и Азербайджаном					
	5.	Сообщения, касающиеся положения в Грузии				
	6.	Сообщения, касающиеся отношений между Эритреей и Эфиопией				
	7.	Сообщения, касающиеся отношений между Камеруном и Нигерией				
	8.	Нераспространение оружия массового уничтожения				
	9.	Сообщения, касающиеся нераспространения оружия массового уничтожения				
	10.	Сообщения, касающиеся положения в Мьянме				
	11.	Сообщения, касающиеся просьбы Пакистана создать международную комиссию в связи с убийством бывшего премьер-министра Пакистана Беназир Бхутто				
	12. Сообщения, касающиеся реформы Организации Объединенных Наций, включа. Совет Безопасности.					
	13.	Сообщение, касающееся Постоянного консультативного комитета Организации Объединенных Наций по вопросам безопасности в Центральной Африке				
	14.	Сообщения, касающиеся Организации Договора о коллективной безопасности				
	15.	Сообщение, касающееся Лиги арабских государств				
	16.	Сообщение, касающееся Организации Исламская конференция				

10-60748 **vii**

	17.	Сообщения, касающиеся Второй мировой войны
	18.	Сообщение, касающееся отношений между Колумбией и Венесуэлой (Боливарианская Республика)
	19.	Сообщения, касающиеся отношений между Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами Америки
	20.	Сообщение, касающееся отношений между Исламской Республикой Иран и Израилем
	21.	Сообщения, касающиеся отношений между Исламской Республикой Иран и Соединенными Штатами Америки
	22.	Сообщение, касающееся Кыргызстана
	23.	Сообщения, касающиеся Мадагаскара
	24.	Сообщения, касающиеся Нигера
Част Деят		ъ вспомогательных органов Совета Безопасности
	1.	Совет управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций
	2.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее
	3.	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
	4.	Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних стран, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
	5.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне
	6.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каиды» и движению «Талибан» и связанным с ними лицами и организациями
	7.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом
	8.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1518 (2003)
	9.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1521 (2003) по Либерии
	10.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго
	11.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1540 (2004)
	12.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару.

viii 10-60748

13.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1591 (2005) по Судану	204
14.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1636 (2005).	205
15.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006).	205
16.	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1737 (2006).	206
17.	Рабочая группа по операциям по поддержанию мира.	208
18.	Специальная рабочая группа по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке	208
19.	Рабочая группа, учрежденная резолюцией 1566 (2004)	210
20.	Рабочая группа по вопросу о детях и вооруженных конфликтах	211
21.	Неофициальная рабочая группа по документации и другим процедурным вопросам	211
22.	Неофициальная рабочая группа по международным трибуналам	212
Приложения		
I.	Членский состав Совета Безопасности в 2009 и 2010 годах	215
II.	Представители и их заместители, альтернативные представители и исполняющие обязанности представителей, аккредитованные при Совете Безопасности	216
III.	Председатели Совета Безопасности	228
IV.	Сообщения Председателя Совета Безопасности или Генерального секретаря в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года	229

10-60748 **ix**

Введение

Совет Безопасности продолжал выполнять свою функцию поддержания международного мира и безопасности и провел еще один год в напряженной работе. За рассматриваемый период Совет провел 191 официальное заседание, из которых 168 были открытыми. Он провел также 18 заседаний с участием стран, предоставляющих войска, и 124 консультации полного состава. За указанный период Совет принял 54 резолюции и 27 заявлений Председателя, а также издал 42 заявления для прессы.

Совет продолжал заниматься вопросами, касающимися положения в различных странах Африки, в том числе в Бурунди, Гвинее-Бисау, Демократической Республике Конго, Западной Сахаре, Котд'Ивуаре, Либерии, Мадагаскаре, Сомали, Судане (включая Дарфур), Сьерра-Леоне, Центральноафриканской Республике и Чаде. Он провел несколько прений, посвященных ситуациям, имеющим отношение к миру и безопасности в Африке. В ходе одного из этих прений в декабре 2009 года Совет в заявлении Председателя (S/PRST/2009/26) приветствовал намерение Секретариата Организации Объединенных Наций и Комиссии Африканского союза создать совместную целевую группу по проблемам мира и безопасности для рассмотрения неотложных и долгосрочных стратегических и оперативных вопросов. В июле 2010 года члены Совета провели ежегодный диалог и консультативное совещание с членами Совета мира и безопасности Африканского союза.

Совет продолжал заниматься положением на Ближнем Востоке, включая вопрос о Палестине, ежемесячно проводя брифинги и прения. Он также пристально следил за положением в Ливане. В августе 2009 года в резолюции 1884 (2009) Совет приветствовал выводы по результатам обзора оперативного потенциала Временных сил Организации Объединенных Наций в Ливане, включая их организационную структуру, активы и потребности, который должен был быть проведен с целью обеспечить, с учетом передовой практики миротворческой деятельности, чтобы активы и ресурсы этой миссии оптимально соответствовали возложенным на нее задачам.

Что касается азиатского региона, то Совет Безопасности следил за положением в Афганистане, Ираке, Мьянме, Непале и Тиморе-Лешти.

Совет заслушал несколько брифингов о положении в Гаити, в том числе после землетрясения, произошедшего 12 января 2010 года. После этого бедствия Совет принял резолюцию 1908 (2010), в которой он одобрил вынесенную Генеральным секретарем рекомендацию увеличить общую численность сил Миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити для поддержки усилий по немедленному восстановлению, реконструкции и поддержанию стабильности и решил пересматривать новую численность военнослужащих и полицейских по мере необходимости. В резолюции 1927 (2010) Совет санкционировал развертывание еще 680 полицейских с конкретной задачей укрепить потенциал национальной полиции Гаити и рекомендовал Миссии оказывать материальнотехническую поддержку и техническую экспертную помощь, в пределах имеющихся ресурсов, для оказания правительству Гаити, по его просьбе, помощи с целью обеспечить продолжение работы по наращиванию потенциала его органов правопорядка на национальном и местном уровнях и ускорить осуществление стратегии правительства в отношении переселения для перемещенных лиц.

Совет продолжал получать и обсуждать ежеквартальные доклады Генерального секретаря о деятельности Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово. Члены Совета занимали различные позиции по вопросу о статусе Косово. Миссия продолжала играть ключевую роль в содействии безопасности, стабильности и уважению прав человека, взаимодействуя со всеми общинами в Косово, органами управления в Приштине и Белграде, а также региональными и международными субъектами. Совет занимался также вопросом о положении на Кипре и принял резолюции о продлении мандата Вооруженных сил Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре.

Совет уделил значительное количество времени обсуждению тематических и общих вопросов, включая такие, как угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами, защита гражданских лиц в вооруженном кон-

фликте, дети и вооруженные конфликты, женщины и мир и безопасность, операции по поддержанию мира, миростроительство, мир и безопасность в Африке, стратегии перехода и выхода и незаконная торговля стрелковым оружием и легкими вооружениями в Центральной Африке. После открытых прений, проведенных в апреле 2010 года, Совет особо отметил исключительную важность постконфликтного миростроительства как основы для построения устойчивого мира и обеспечения развития в период после конфликта, а также обратил особое внимание на то, что для обеспечения устойчивого мира и развития необходимы эффективные стратегии миростроительства. Совет уделял особое внимание вопросу о ядерном разоружении и нераспространении. Резолюцией 1887 (2009) Совет призвал добиваться дальнейшего прогресса по всем аспектам разоружения в целях укрепления глобальной безопасности и подтвердил, что распространение оружия массового уничтожения, а также средств его доставки представляет угрозу для международного мира и безопасности. В резолюции 1929 (2010) были введены дополнительные санкции в отношении Исламской Республики Иран, которая до сих пор не выполнила требования Совета управляющих Международного агентства по атомной энергии и положения резолюций 1696 (2006), 1737 (2006), 1747 (2007) и 1803 (2008). Совет рассмотрел также аспекты деятельности международных трибуналов по бывшей Югославии и Руанде, касающиеся стратегий завершения их работы и продления срока полномочий судей. Члены Совета также обменялись мнениями с Председателем Международного Суда.

Совет скорректировал мандаты нескольких миссий по поддержанию мира и внес изменения в режимы санкций. В резолюции 1907 (2009) Совет ввел санкции в отношении Эритреи с целью обеспечить их соответствие положению на местах. В отчетный период Совет предпринял также миссии в Демократическую Республику Конго и Афганистан.

Среди вспомогательных органов особенно активную работу вели Контртеррористический комитет, Комитет, учрежденный резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям, и Комитет, учрежденный резолюцией 1540 (2004). Совет продолжал совершенствовать свои методы работы и уделял особое внимание вопросам, касающимся документации, и другим процедурным

вопросам. Совет утвердил записку Председателя (S/2010/507), в которой были учтены и далее развиты усилия Совета, направленные на документальное закрепление его рабочих методов, повышение эффективности и транспарентности его работы, а также расширение взаимодействия и диалога с государствами, не являющимися членами Совета. Действуя через свою Рабочую группу по операциям по поддержанию мира, Совет продолжал взаимодействовать со странами, предоставляющими войска и полицейские контингенты, и с другими заинтересованными сторонами в целях повышения эффективности этих операций. 17 декабря 2009 года Рабочая группа представила Председателю Совета свой промежуточный доклад (S/2009/659, приложение).

В апреле 2010 года в связи с осуществлением генерального плана капитального ремонта Совет был переведен в новые временные помещения. Он провел несколько обсуждений по вопросу о доступе нечленов в «тихую комнату». Совет рассмотрел также вопрос о доступе представителей прессы в зону у входа с целью обеспечить, чтобы условия доступа были такими же, как до переезда.

Африка

Бурунди

10 декабря 2009 года, представляя доклад Генерального секретаря об Объединенном представительстве Организации Объединенных Наций в Бурунди (ОПООНБ) (S/2009/611), Исполнительный представитель Генерального секретаря Юсеф Махмуд информировал Совет о том, что, несмотря на прогресс, сделанный этой страной после выхода из конфликта, ей по-прежнему необходима помощь международного сообщества. Члены Совета приветствовали прогресс, достигнутый в рамках мирного процесса благодаря учреждению правительством Бурунди Постоянного форума в поддержку диалога между политическими партиями. Они приветствовали также достигнутую этими партиями договоренность относительно принятия пересмотренного избирательного кодекса и создания переходного механизма правосудия.

17 декабря в резолюции 1902 (2009) Совет продлил мандат ОПООНБ до 31 декабря 2010 года. Совет также настоятельно призвал правительство Бурунди создать благоприятные условия для прове-

дения в 2010 году свободных и справедливых выборов в мирной обстановке.

10 мая 2010 года Совет заслушал брифинг Исполнительного представителя Генерального секретаря в Бурунди и главы ОПООНБ г-на Шарля Петри о ходе подготовки к предстоящим выборам в Бурунди. Члены Совета выразили свои мнения по поводу достигнутого прогресса и приветствовали развитие событий в этой стране.

Чад, Центральноафриканская Республика и субрегион

22 октября 2009 года Совет приветствовал прогресс в осуществлении в Чаде соглашения от 13 августа 2007 года и принял к сведению продемонстрированную правительством Чада приверженность делу осуществления этого соглашения. Члены Совета призвали вооруженные группы сложить оружие и предложили заинтересованным сторонам в Чаде и впредь содействовать динамике процесса примирения после подписания 25 июля 2009 года Трипольского мирного соглашения. В то же время они вновь выразили обеспокоенность по поводу нестабильной обстановки в плане безопасности и гуманитарных проблем на востоке Чада и на северо-востоке Центральноафриканской Республики.

19 января 2010 года правительство Чада неожиданно обратилось с просьбой вывести Миссию Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (МИНУРКАТ) после истечения срока действия ее мандата в апреле 2010 года. 12 марта Совет в резолюции 1913 (2010) постановил продлить мандат МИНУРКАТ на два месяца, пока продолжается обсуждение вопроса о ее будущем с правительством Чада.

25 мая в резолюции 1923 (2010) Совет продлил мандат МИНУРКАТ до 31 декабря 2010 года и призвал Генерального секретаря завершить вывод всех компонентов Миссии к этой дате. До этого Совет постановил сократить военный компонент МИНУРКАТ до 1900 военнослужащих в Чаде и 300 военнослужащих в Центральноафриканской Республике. Он призвал Генерального секретаря осуществить первоначальный вывод избыточного числа военнослужащих к 15 июля 2010 года и начать окончательный вывод 15 октября.

Отметив готовность правительства Чада взять на себя всю ответственность за обеспечение безопасности гражданского населения в восточной части страны, Совет просил правительство и Генерального секретаря учредить объединенную рабочую группу высокого уровня для ежемесячной оценки ситуации на месте в отношении защиты гражданских лиц.

Совет постановил, что МИНУРКАТ в течение оставшегося срока действия своего мандата должна продолжать содействовать формированию и подготовке Сводного отряда по охране правопорядка; поддерживать связи с правительством и Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев, поддерживая их усилия по перемещению лагерей беженцев дальше от границы; поддерживать связи с другими структурами обеспечения безопасности в Чаде и Центральноафриканской Республике; а также содействовать защите гражданских прав и законности в Чаде. Совет отметил готовность правительства представить к 31 июля 2010 года план поддержки Сводного отряда по охране правопорядка после ухода Миссии.

Определив, что ситуация в районе границы между Суданом, Чадом и Центральноафриканской Республикой по-прежнему представляет угрозу международному миру и безопасности, Совет рекомендовал правительствам этих стран обеспечить, чтобы их территория не использовалась для подрыва суверенитета других стран, а также сотрудничать с целью положить конец деятельности вооруженных групп, выполняя ранее заключенные соглашения.

15 декабря Специальный представитель Генерального секретаря и глава Отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Центральноафриканской Республике (ОООНПМЦАР) Сахле-Ворк Зевде кратко информировала Совет о ходе создания Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Центральноафриканской Республике (ОПООНМЦАР). 21 декабря Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/35), в котором он приветствовал усилия по обеспечению национального примирения в Центральноафриканской Республике на основе Либревильского всеобъемлющего мирного соглашения 2008 года и обязательств, содержащихся в Сиртском соглашении, за-

ключенном в феврале 2007 года, и Бираонском соглашении, заключенном в апреле 2007 года. Совет также настоятельно призвал правительство Центральноафриканской Республики и все заинтересованные политические круги обеспечить подготовку и проведение выборов 2010 года в свободной, справедливой, транспарентной и вызывающей доверие обстановке, а также подчеркнул, что выборы должны быть проведены в сроки, установленные Конституцией. Он призвал также правительство безотлагательно осуществить транспарентный и подотчетный процесс разоружения, демобилизации и реинтеграции и приветствовал учреждение 1 января 2010 года ОПООНМЦАР.

28 июня 2010 года Специальный представитель информировала Совет о том, что Независимая избирательная комиссия рекомендовала провести первый и второй раунды президентских и парламентских выборов не в апреле или мае 2010 года, как это изначально планировалось, а, соответственно, 24 октября и 19 декабря 2010 года. Она отметила, что мероприятия по разоружению, демобилизации и реинтеграции по-прежнему сталкиваются с многочисленными трудностями. Хотя на севере страны был достигнут определенный прогресс, необходимо принять дополнительные меры для ускорения осуществления этой программы. Она выступила за применение более согласованного регионального подхода к борьбе с угрозой, исходящей от «Армии сопротивления Бога» (ЛРА). Комплексные стратегические рамки, на основе которых Организация Объединенных Наций будет вести деятельность по миростроительству в Центральноафриканской Республике, будут разработаны к сентябрю.

Кот-д'Ивуар

В течение отчетного периода Совет регулярно рассматривал вопрос о положении в Кот-д'Ивуаре. В частности, Совет выразил свою обеспокоенность по поводу задержки с опубликованием предварительного списка избирателей для первого раунда свободных, справедливых и транспарентных президентских выборов в Кот-д'Ивуаре, намеченного на 29 ноября 2009 года. Совет отметил, что для обеспечения прочного мира, стабильности и развития в Кот-д'Ивуаре необходимо также сбалансированным и комплексным образом решить множество других проблем в области безопасности, а также социально-экономических и трансграничных проблем. В

заявлении Председателя от 29 сентября 2009 года (S/PRST/2009/25) Совет повторил, что все ивуарийские политические стороны обязаны соблюдать график избирательного процесса, и настоятельно призвал все стороны выполнять свои обязательства.

Совет согласился с Генеральным секретарем в успешное TOM, проведение выборов в Кот-д'Ивуаре заложит основу для разработки стратегии свертывания Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (ОООНКИ). Члены Совета выразили поддержку роли, которую учреждения Организации Объединенных Наций, Африканский союз, Экономическое сообщество западноафриканских государств (ЭКОВАС), посредник, президент Буркина-Фасо Блэз Компаоре и международное сообщество играют оказании Кот-д'Ивуару помощи в достижении дальнейшего прогресса в рамках постконфликтной стабилизации и восстановления.

27 октября 2009 года в ходе консультаций полного состава Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару, представил членам Совета окончательный доклад Группы экспертов (S/2009/521). Спустя два дня Совет принят резолюцию 1893 (2009), в которой постановил продлить до 31 октября 2010 года срок действия санкций, введенных резолюциями 1572 (2004) и 1643 (2005), и продлить мандат Группы экспертов еще на один год.

8 декабря в заявлении Председателя (S/PRST/2009/33) Совет отметил, что Постоянный консультативный комитет Уагадугского политического соглашения пришел к выводу о том, что задержка с проведением выборов вызвана техническими и финансовыми трудностями, и что первый тур президентских выборов будет организован к концу февраля или началу марта 2010 года. Он настоятельно призвал ивуарийские стороны выполнять свои обязательства по оказанию поддержки проведению выборов и безотлагательно содействовать этому процессу.

Совет продолжал продлять мандат ОООНКИ в ее нынешнем составе на последующие периоды продолжительностью в шесть месяцев до принятия резолюции 1911 (2010) от 28 января 2010 года, в которой он продлил ее мандат на четыре месяца с учетом графика проведения выборов. 30 июня Совет принял резолюцию 1933 (2010), в которой был

представлен пересмотренный и обновленный мандат ОООНКИ до 31 декабря 2010 года, а также продлил до той же даты санкцию, выданную французским войскам для оказания Операции поддержки в пределах районов их дислокации и их возможностей.

Демократическая Республика Конго

Совет продолжал пристально следить за положением в Демократической Республике Конго. Совет с удовлетворением отметил улучшение отношений между Демократической Республикой Конго и Руандой. В связи с этим Совет выразил поддержку усилиям Специального посланника Генерального секретаря по району Великих озер и его сопосредника, направленным на содействие сближению между Демократической Республикой Конго и Руандой и, в конечном итоге, достижение долгосрочной стабильности в районе Великих озер. Совет выразил глубокую обеспокоенность по поводу гуманитарной ситуации в восточной части страны и тяжелых последствий военных операций для гражданского населения с начала 2009 года.

Совет отметил трудности на пути процесса стабилизации, включая реинтеграцию конголезских вооруженных групп в состав вооруженных сил Демократической Республики Конго. Члены Совета подчеркнули важность соблюдения вооруженными силами установленных условий для получения ими поддержки, а также важность надлежащей подготовки и проверки. Совет вновь заявил о своей приверженности делу защиты гражданских лиц и подчеркнул необходимость борьбы с безнаказанностью.

25 ноября 2009 года Совет заслушал брифинг Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго, Постоянного представителя Турции посла Эртугрула Апакана, посвященный докладу Группы экспертов (S/2009/603) и обсуждению членами Комитета этого доклада в ходе неофициальных консультаций Комитета 18 и 20 ноября 2009 года.

30 ноября Совет в своей резолюции 1896 (2009) возобновил режим санкций в отношении Демократической Республики Конго и продлил мандат Группы экспертов до 30 ноября 2010 года.

В резолюции 1906 (2009), которая была принята в соответствии с главой VII Устава Организации

Объединенных Наций 23 декабря, Совет постановил, что мандат Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (МООНДРК) продляется до 31 мая 2010 года и будет включать, в порядке приоритетности и в рамках сотрудничества с правительством Демократической Республики Конго, действенную защиту гражданских лиц, гуманитарного персонала и персонала и объектов Организации Объединенных Наций; активизацию деятельности по разоружению, демобилизации и реинтеграции конголезских вооруженных групп, а также разоружению, демобилизации, репатриации, расселению и реинтеграции членов иностранных вооруженных групп; а также оказание поддержки реформе сектора безопасности, проводимой под руководством правительства.

13 апреля 2010 года Совет заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря и главы МООНДРК Алана Досса. Специальный представитель подчеркнул, что Организации Объединенных Наций необходимо поддерживать диалог с правительством Демократической Республики Конго и постараться обеспечить гибкий поэтапный вывод этой миссии по поддержанию мира по мере достижения установленных критериев.

14 и 15 мая 2010 года Демократическую Республику Конго с двухдневным визитом посетила миссия Совета. Члены делегации встретились с президентом Жозефом Кабилой, высокопоставленными должностными лицами правительства, включая премьер-министра и депутатов Сената и Национальной ассамблеи, представителями гражданского общества, а также должностными лицами МООНДРК и страновой группы Организации Объединенных Наций в Киншасе.

28 мая в резолюции 1925 (2010) Совет продлил мандат МООНДРК до 30 июня 2010 года и санкционировал вывод к этой дате до 2000 военнослужащих Организации Объединенных Наций. Учтя, что Демократическая Республика Конго вступает в новый этап, Совет постановил, что с 1 июля 2010 года МООНДРК будет носить название Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Демократической Республике Конго (МООНСДРК). В той же резолюции Совет постановил далее, что МООНСДРК будет действовать до 30 июня 2011 года.

Гвинея-Бисау

В течение отчетного периода Совет рассматривал различные аспекты положения в Гвинеепринятом Бисау. В заявлении Председателя, 5 ноября 2009 года (S/PRST/2009/29), Совет приветствовал мирное проведение президентских выборов в июне и июле 2009 года, вновь заявил о своей поддержке усилий по укреплению мира в Гвинее-Бисау и еще раз подчеркнул важность укрепления демократии, безопасности, правопорядка, процесса национального примирения и борьбы с безнаказанностью для обеспечения устойчивого мира. Совет особо отметил также проблемы в секторе обеспечения безопасности и необходимость продолжения и полного осуществления эффективной всеобъемлющей национальной стратегии в этой области при поддержке международных партнеров. Совет далее приветствовал преобразование с 1 января 2010 года Отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Гвинее-Бисау (ЮНОГБИС) в Объединенное отделение по миростроительству (ЮНИОГБИС).

Члены Совета сошлись во мнении о том, что реформа сектора безопасности представляет собой исключительно важную веху на пути Гвинеи-Бисау к прочному миру. Совет далее подчеркнул важность реформирования пенсионного фонда как одной из предпосылок для мира и особо отметил ключевую роль Комиссии по миростроительству в этой связи. Совет призвал Организацию Объединенных Наций координировать усилия международных субъектов и подчеркнул, что неизменная поддержка со стороны международного сообщества имеет решающее значение для успешного осуществления процесса миростроительства.

После событий 1 апреля 2010 года, когда военнослужащими Гвинеи-Бисау было задержан и впоследствии освобожден премьер-министр страны Карлуш Гомеш Жуниор, члены Совета выразили свою обеспокоенность по поводу произошедшего и настоятельно призвали все стороны воздерживаться от актов насилия и поддерживать конституционный порядок и законность в Гвинее-Бисау. Члены Совета подчеркнули также, что сторонам необходимо продолжать предпринимать усилия по укреплению мира и урегулировать свои разногласия путем диалога. 6 апреля перед членами Совета с краткой информацией о положении после событий 1 апреля выступил помощник Генерального секретаря по полити-

ческим вопросам Оскар Фернандес-Таранко. Члены Совета подчеркнули важность содействия проведению реформы сектора безопасности, а также необходимость борьбы с незаконным оборотом наркотиков в Гвинее-Бисау.

Совет вновь отметил необходимость осуществления правительством Гвинеи-Бисау всеобъемлющей национальной стратегии реформирования сектора безопасности. Он призвал международное сообщество продолжать оказывать поддержку Гвинее-Бисау в укреплении потенциала правоохранительных и судебных органов страны, с тем чтобы они смогли решить указанные проблемы. 22 июля Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/15), в котором выразил обеспокоенность в связи с ситуацией в плане безопасности и угрозами конституционному порядку, а также в связи с продолжающимся расширением масштабов незаконного оборота наркотиков и организованной преступности, которые создают угрозу миру и безопасности в Гвинее-Бисау и субрегионе.

Либерия

17 декабря 2009 года в резолюции 1903 (2009) Совет продлил еще на 12 месяцев срок действия запрета на поездки физических лиц, которые, по его мнению, представляют угрозу миру в Либерии, и внес изменения в режим эмбарго в отношении оружия, с тем чтобы правительство Либерии, а также миссия Организации Объединенных Наций по поддержанию мира в этой стране смогли в этот же период получить определенные материальные средства военного назначения. Совет продлил также до 20 декабря 2010 года мандат Группы экспертов, следящей за осуществлением этих мер. Совет настоятельно призвал правительство Либерии предпринимать все необходимые усилия для выполнения требования о замораживании активов, подпадающих под санкции физических и юридических лиц, которое, как он подтвердил, остается в силе.

15 сентября в резолюции 1885 (2009) Совет продлил мандат Миссии Организации Объединенных Наций в Либерии (МООНЛ) до 30 сентября 2010 года. 10 марта 2010 года Совет заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря и главы МООНЛ Эллен Маргреты Лёй. Совет согласился с ней в том, что предстоящие выборы 2011 года станут для демократии в этой стране проверкой на прочность и будут иметь последст-

вия для обстановки в плане безопасности, что в конечном итоге продемонстрирует степень готовности Либерии к уходу МООНЛ.

Члены Совета сошлись во мнении о том, что мир в Либерии по-прежнему хрупок и нестабильность в соседних странах может негативно сказаться на внутренней обстановке. Для укрепления внутреннего потенциала страны в области обеспечения безопасности было рекомендовано вести подготовку национальной полиции. К международному сообществу был обращен призыв неизменно оказывать поддержку мерам по укреплению организационного потенциала и продолжать осуществлять инициативы, призванные помочь Либерии стать самостоятельным государством. Было предложено использовать Фонд миростроительства для привлечения помощи из внешних источников.

Сьерра-Леоне

15 сентября 2009 года в резолюции 1886 (2009) Совет постановил продлить мандат Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне (ОПООНМСЛ) до 30 сентября 2010 года. Совет решил, что ОПООНМСЛ следует сосредоточить усилия на оказании правительству Сьерра-Леоне поддержки в деле проведения конституционной реформы и повышения эффективности работы полиции, а также на содействии его усилиям по борьбе с коррупцией, незаконным оборотом наркотиков и организованной преступностью.

22 марта 2010 года Совет заслушал брифинги, с которыми выступили Исполнительный представитель Генерального секретаря и глава ОПООНМСЛ Михель фон дер Шуленбург и Постоянный представитель Канады при Организации Объединенных Наций и Председатель структуры по Сьерра-Леоне Комиссии по миростроительству посол Джон Макни. Члены Совета положительно оценили достигнутый в Сьерра-Леоне прогресс. Они единогласно призвали принимать более активные меры для решения проблемы политического насилия. Совет подчеркнул также необходимость предоставления полицейским силам требуемых возможностей для решения гражданских проблем в целях укрепления безопасности, а также в рамках подготовки к выборам, которые должны состояться в 2012 году.

Сомали

Совет регулярно рассматривал различные вопросы, имеющие отношение к положению в Сома-В заявлении Председателя от 3 декабря 2009 года (S/PRST/2009/31) Совет вновь заявил о своей полной поддержке Джибутийского мирного процесса, обеспечивающего основу для достижения долгосрочного политического урегулирования. Он вновь заявил, что безопасность Сомали в долгосрочной перспективе зависит от эффективного формирования Переходным федеральным правительством национальных сил безопасности и сомалийских полицейских сил в рамках Джибутийского соглашения и в соответствии со стратегией национальной безопасности. Совет выразил обеспокоенность по поводу крайне опасной обстановки в Сомали и вновь выразил поддержку работе Миссии Африканского союза в Сомали (АМИСОМ). 28 января 2010 года в резолюции 1910 (2010) Совет уполномочил Африканский союз сохранить присутствие АМИСОМ до 31 января 2011 года и просил Генерального секретаря продолжать предоставлять АМИСОМ возможность пользоваться пакетом мер материально-технической поддержки, как это было предусмотрено резолюцией 1863 (2009). Целый ряд членов Совета отдали должное Уганде и Бурунди за предоставление воинских контингентов и призвали страны, обещавшие предоставить дополнительные войска и финансовые ресурсы, выполнить эти обязательства.

18 января 2009 года перед членами Совета выступил Специальный представитель Генерального секретаря по Сомали Ахмаду ульд Абдаллах, который информировал Совет о том, что благодаря размещению международным сообществом в этом районе своих военных кораблей и мерам самообороны, принимаемым самими судами, число актов пиратства, увенчавшихся успехом, уменьшилось. Совет отметил различные меры, принимаемые в связи с этим органами системы Организации Объединенных Наций, такими как Международная морская организация и Управление Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности, а также Международной организацией уголовной полиции (ИНТЕРПОЛ).

30 ноября 2009 года в резолюции 1897 (2009) Совет продлил на период в 12 месяцев действие разрешений, предусмотренных в резолюциях 1846 (2008) и 1851 (2008) для государств и региональных

организаций, сотрудничающих с Переходным федеральным правительством в борьбе с пиратством и вооруженным разбоем на море у побережья Сомали. 27 апреля 2010 года в резолюции 1918 (2010) Совет просил Генерального секретаря представить ему доклад о возможных вариантах судебного преследования и заключения в тюрьму лиц, ответственных за акты пиратства и вооруженного разбоя на море у берегов Сомали.

16 ноября 2009 года Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 751 (1992) по Сомали, Постоянный представитель Мексики посол Клод Эллер представил доклад Комитета о его работе за 120-дневный период. Совет провел также обзор мер, введенных пунктами 1, 3 и 7 резолюции 1844 (2008). Совет отметил, что эти меры по-прежнему необходимы для урегулирования ситуации в Сомали, которая представляет угрозу для международного мира и безопасности в регионе.

19 марта 2010 года в резолюции 1916 (2010) Совет осудил продолжающийся приток оружия в нарушение введенных им эмбарго на поставки оружия в Сомали и Эритрею и продлил на 12 месяцев мандат Группы, следящей за осуществлением этих мер. Он также расширил ее мандат и назначил в ее состав еще трех экспертов. Совет осудил незаконное присвоение и политизацию гуманитарной помощи вооруженными группами в Сомали и призвал все государства-члены и подразделения Организации Объединенных Наций принять все возможные меры для ограничения масштабов этой практики.

Судан

Совет продолжал активно рассматривать различные вопросы, касающиеся положения в Судане. Члены Совета высоко оценили готовность сторон Всеобъемлющего мирного соглашения выполнять решения Арбитражного суда о статусе Абъея, а также их готовность урегулировать разногласия, возникшие в ходе подготовки законопроекта о проведении референдума в 2011 году. Они призвали стороны обеспечить стабильную обстановку, которая позволила бы провести в 2010 году свободные, справедливые, внушающие доверие и успешные выборы. Совет подчеркнул также важность проведения выборов в этой стране и особо отметил, что стороны должны поддерживать отношения подлинного сотрудничества после выборов независимо от их результатов. Высоко оценив усилия Миссии Организации Объединенных Наций в Судане (МООНВС), они вновь заявили о своей твердой поддержке Миссии в выполнении ею своего мандата, прежде всего в деле защиты гражданских лиц и оказания правительству Судана помощи в проведении выборов в целях содействия осуществлению Всеобъемлющего мирного соглашения.

13 октября 2009 года в резолюции 1891 (2009) Совет продлил до 15 октября 2010 года мандат Группы экспертов Комитета, учрежденного резолюцией 1591 (2005) по Судану.

8 апреля 2010 года в ходе консультаций полного состава заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Алэн Леруа кратко информировал Совет о ходе подготовки к проведению выборов в Судане. Он сообщил, что некоторые оппозиционные партии бойкотируют этот процесс, отметил проблемы материально-технического характера, с которыми сталкивается Национальная избирательная комиссия, рассказал о поддержке, которую оказывает Комиссии МООНВС, и затронул вопросы, касающиеся наблюдателей за выборами.

В резолюции 1919 (2010) от 29 апреля Совет продлил мандат МООНВС еще на один год с намерением продлевать его на дополнительные периоды, когда это необходимо. Он призвал все стороны без задержек обеспечить соблюдение и выполнение своих обязательств по Всеобъемлющему мирному соглашению, соглашениям по Дарфуру и Мирному соглашению по Восточному Судану от октября 2006 года.

Совет выразил свою полную поддержку Смешанной операции Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (ЮНАМИД) и усилиям Единого главного посредника. Совет заявил, что политический процесс в Дарфуре достиг критического этапа, и в связи с этим призвал все стороны использовать только мирные средства для продвижения вперед. Ряд членов Совета выразили также сильную обеспокоенность по поводу нападений на сотрудников ЮНАМИД и гуманитарных работников. Члены Совета продолжали настаивать на размещении ЮНАМИД и предоставлении ей возможностей для полномасштабной деятельности. Они подчеркнули также, что они будут продолжать следить за Дохинским мирным процессом через Единого главного посредника.

Совет отметил, что Судан является первым примером совместных усилий Организации Объединенных Наций и Африканского союза по поддержанию мира на континенте. Он отметил также, что в Дарфуре достигнут широкий консенсус по вопросу о том, что именно должно быть сделано для скорейшего достижения мира, справедливости и примирения, и отметил, что настало время ускорить мирный процесс.

30 июля в резолюции 1935 (2010) Совет продлил мандат ЮНАМИД на один год. Он подчеркнул, что ЮНАМИД необходимо использовать имеющиеся возможности и ресурсы для обеспечения защиты гражданских лиц по всему Дарфуру, а также охраны и безопасности гуманитарного персонала и деятельности. Он с удовлетворением отметил приоритетное внимание, уделяемое неустанным усилиям ЮНАМИД по содействию участию всех заинтересованных сторон в Дарфуре в оказании поддержки политическому процессу для Дарфура, осуществляемому под руководством Африканского союза и Организации Объединенных Наций, и в принятии мер, дополняющих эту деятельность.

В ходе консультаций полного состава, проведенных, соответственно, 15 сентября и 15 декабря 2010 года, а также 4 марта и 10 июня 2010 года, представитель Австрии посол Томас Майр-Хартинг, выполняющий обязанности Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1591 (2005), представил членам Совета доклады о работе Комитета за 90-дневный период.

4 декабря 2009 года и 11 июня 2010 года Совет заслушал проводимые раз в полгода брифинги Прокурора Международного уголовного суда Луиса Морено Окампо, который представил доклады во исполнение резолюции 1593 (2005). Прокурор информировал Совет о работе своей Канцелярии по Дарфуру и кратко изложил планы на ближайшие несколько месяцев. После обоих брифингов состоялись закрытые прения, в ходе которых члены Совета выразили свои мнения по этому вопросу.

После брифинга, проведенного Прокурором Международного уголовного суда 4 декабря 2009 года, ряд членов Совета подчеркнули, что, как гласит резолюция 1593 (2005) Совета, Судан юридически обязан сотрудничать с Судом. Многие ораторы приветствовали доклад Группы высокого уровня Африканского союза (см. S/2009/599), цель

которого заключалась в рассмотрении взаимосвязанных вопросов борьбы с безнаказанностью и содействия миру и примирению. Хотя некоторые члены Совета поддержали решение о выдаче ордера на арест президента Судана Омара Аль-Башира, другие сочли, что, ведя борьбу с безнаказанностью, Совет должен также учитывать политический прогресс, достигнутый в деле урегулирования конфликта в Дарфуре. Эти члены настоятельно призвали Совет отложить выдачу ордера на арест президента Аль-Башира в соответствии со статьей 16 Римского статута и во исполнение просьб Африканского союза, Организации Исламская конференция и Движения неприсоединения.

Западная Сахара

15 апреля 2010 года Специальный представитель Генерального секретаря по Западной Сахаре и глава Миссии Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре (МООНРЗС) Хани Абдель-Азиз и Личный посланник Генерального секретаря по Западной Сахаре Кристофер Росс кратко информировали Совет о ситуации в Западной Сахаре. Члены Совета приветствовали неизменную приверженность сторон процессу переговоров и их готовность приступить к предварительным неофициальным переговорам, но при этом многие из них выразили сожаление по поводу отсутствия реального прогресса в деле подготовки к пятому раунду переговоров. Они заявили также, что стороны должны продемонстрировать более твердую политическую волю к поиску решения этой проблемы.

30 апреля в резолюции 1920 (2010) Совет продлил мандат МООНРЗС до 30 апреля 2011 года. Он призвал Марокко и Народный фронт освобождения Сегиет-эль-Хамра Рио-де-Оро И ПОЛИСАРИО) полностью соблюдать достигнутые военные соглашения. Признав, что сохранение статус-кво неприемлемо в долгосрочном плане, Совет призвал стороны проявить более твердую политическую волю к поиску решения. Совет призвал стороны продолжать переговоры под эгидой Генерального секретаря без каких-либо предварительных условий и добросовестно в целях достижения справедливого, долговременного и взаимоприемлемого решения, которое предусматривало бы самоопределение народа Западной Сахары.

10-60748 **9**

Центральноафриканский регион: воздействие незаконного оборота стрелкового оружия и легких вооружений

19 марта 2010 года Совет провел открытые прения по вопросу о воздействии незаконного оборота стрелкового оружия и легких вооружений на мир и безопасность в Центральной Африке. Участники прений приняли во внимание события, имеющие отношение к незаконному обороту стрелкового оружия и легких вооружений в мире, прежде всего в Центральноафриканском регионе, и обсудили новаторские меры, направленные на повышение эффективности борьбы с этой проблемой и ее ликвидацию.

После прений Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/6), в котором он напомнил о гуманитарных, экономических и социальных последствиях незаконного оборота стрелкового оружия и легких вооружений для безопасности населения, продолжения конфликтов, вспышек основанного на гендерной почве насилия и вербовки детейсолдат. Незаконный оборот стрелкового оружия представляет собой серьезную угрозу миру, стабильности и развитию. В связи с этим Совет приветствовал различные инициативы, осуществляемые в субрегионе, и призвал центральноафриканские страны наращивать потенциал Экономического сообщества центральноафриканских государств, в том числе на основе разработки субрегионального юридически обязательного документа о контроле за стрелковым оружием и легкими вооружениями. Совет признал право государств обеспечивать свою защиту и безопасность, подчеркнув при этом важность эффективного регулирования и контроля транспарентной торговли стрелковым оружием и легкими вооружениями в целях предотвращения их незаконной перепродажи и реэкспорта.

Район Великих озер

9 ноября 2009 года Специальный посланник Генерального секретаря по району Великих озер Олусегун Обасанджо кратко информировал Совет о мерах, принятых им для содействия мирным процессам в этом регионе.

В связи с этим члены Совета подчеркнули необходимость выполнения в полном объеме соглашения от 23 марта 2009 года, борьбы с безнаказанностью и комплексной реформы сектора безопасно-

сти. Они вновь выразили обеспокоенность по поводу сохраняющегося присутствия Демократических сил освобождения Руанды (ДСОР) на востоке Демократической Республики Конго, а также по поводу вызывающего тревогу положения гражданского населения и тяжелых последствий для него военной операции, проведенной вооруженными силами Демократической Республики Конго при поддержке МООНДРК. В связи с этим члены Совета приветствовали недавнее решение Генерального секретаря прекратить оказание МООНДРК поддержки подразделениям вооруженных сил Конго, замешанным в грубых нарушениях прав человека. Они приветствовали также улучшение отношений между Демократической Республикой Конго и Руандой.

17 ноября 2009 года заместитель Генерального секретаря по политическим вопросам Б. Линн Пэскоу кратко информировал Совет о ситуации в районах, пострадавших от действий ЛРА. Он сообщил Совету о том, что ЛРА сегодня представляет серьезную проблему для всего региона, которую можно решить лишь путем координации действий стран региона и соответствующих миссий Организации Объединенных Наций по поддержанию мира.

Члены Совета осудили действия ЛРА и подчеркнули, что первостепенное внимание при осуществлении действий по борьбе с ней должно уделяться необходимости защиты гражданских лиц. Члены Совета призвали миссии Организации Объединенных Наций в регионе, а именно Миссию Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго, Миссию Организации Объединенных Наций в Судане, Смешанную операцию Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре, Представительство Организации Объединенных Наций по миростроительству в Центральноафриканской Республике и Миссию Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде, согласовывать стратегии защиты гражданских лиц и обмен соответствующей информацией в связи с нападениями «Армии сопротивления Бога».

Укрепление мира в Западной Африке

Совет выразил поддержку дипломатическим усилиям Организации Объединенных Наций, Международной контактной группы по Гвинее, Африканского союза и ЭКОВАС, направленным на восстановление мира, стабильности и справедливости

в Гвинее. Он высоко оценил посреднические усилия президента Буркина-Фасо Блэза Компаоре, выполняющего функции Специального посланника Председателя ЭКОВАС. Совет настоятельно призвал власти де-факто в Гвинее в полной мере выполнить свое обещание сотрудничать с Организацией Объединенных Наций в проведении независимых расследований. Члены Совета также настоятельно призвали стороны в Гвинее проявлять максимум выдержки, соблюдать конституционный порядок и принцип верховенства права и придавать первостепенное значение обеспечению безопасности и охраны гражданского населения Гвинеи, чтобы таким образом способствовать предотвращению дальнейшего ухудшения обстановки и создать благоприятные условия для организации и проведения выборов в законодательные органы.

28 октября 2009 года Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/27), в котором, помимо прочего, осудил акт насилия, совершенный в Конакри 28 сентября, приветствовал заявление участников саммита ЭКОВАС, поддержавших решение Генерального секретаря создать международную следственную комиссию для расследования событий 28 сентября, и призвал организовать проведение выборов в соответствии с графиком в 2010 году.

12 января 2010 года Совет выразил обеспокоенность по поводу положения в Западной Африке и Гвинее. Он подтвердил свою поддержку активной роли Отделения Организации Объединенных Наций для Западной Африки (ЮНОВА) в координации действий международного сообщества по оказанию помощи Западной Африке. Члены Совета заявили также о своей поддержке добрых услуг Африканского союза и ЭКОВАС в Гвинее и призвали гвинейские власти и все стороны к урегулированию споров на основе диалога и консультаций.

16 февраля Совет приветствовал формирование нового переходного правительства и настоятельно призвал все гвинейские стороны совместно прокладывать путь к проведению в этой западноафриканской стране демократических выборов к июлю 2010 года. В заявлении Председателя (S/PRST/2009/27) Совет с оптимизмом выразил надежду на своевременное восстановление конституционного порядка мирным путем в рамках переходного процесса, осуществляемого под гражданским руководством. Совет приветствовал совместное Уагадугское заявление от 15 января 2010 года, преду-

сматривающее, в частности, создание правительства национального единства во главе с гражданским премьер-министром, назначенным оппозицией, проведение выборов в шестимесячный срок и обязательство в отношении того, что глава государства в переходный период, члены Национального совета за демократию и развитие, премьер-министр, члены правительства национального единства и представители сил обороны и безопасности, находящиеся на действительной службе, не будут выдвигать свои кандидатуры на предстоящих президентских выборах.

13 июля, проводя для членов Совета брифинг по докладу Генерального секретаря (S/2010/324), Специальный представитель Генерального секретаря и глава ЮНОВА Саид Джиннит отметил постепенный прогресс в деле достижения стабильности в регионе, приведя в качестве примеров организацию региональных выборов в Того в мирной обстановке и преодоление конституционного кризиса в Гвинее. В ходе последовавших консультаций был рассмотрен ряд междисциплинарных проблем в области безопасности, включая незаконный оборот наркотиков. Члены Совета признали, что этот субрегион остается уязвимым перед лицом нестабильности. Кроме того, Совет обсудил пути укрепления функций ЮНОВА. Многие приветствовали эффективную работу ЮНОВА, и Отделению было рекомендовано укреплять сотрудничество с другими учреждениями Организации Объединенных Наций.

Мир и безопасность в Африке

Общие вопросы

26 октября 2009 года Совет рассмотрел доклад Генерального секретаря о поддержке операций по поддержанию мира Африканского союза, санкционированных Организацией Объединенных Наций (S/2009/470). На этом заседании Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/26), в котором вновь заявил, что региональные организации несут ответственность за обеспечение себя людскими, финансовыми, материально-техническими и другими ресурсами, в том числе за счет взносов их членов и поддержки доноров, а также высоко оценил поддержку, оказываемую донорами механизму Африканского союза по обеспечению мира и безопасности. Совет отметил оценку вариантов финансирования санкционированных Советом миротворче-

ских операций Африканского союза и выразил намерение продолжить рассмотрение всех вариантов в соответствии с установленными правилами и процедурами Организации Объединенных Наций.

Совет выразил поддержку делу совершенствования стратегических отношений партнерства между Организацией Объединенных Наций и Африканским союзом, прежде всего между Советом Безопасности Организации Объединенных Наций и Советом мира и безопасности Африканского союза. Он приветствовал намерение Секретариата Организации Объединенных Наций и Комиссии Африканского союза создать совместную целевую группу по проблемам мира и безопасности для рассмотрения неотложных и долгосрочных стратегических и оперативных вопросов.

23 декабря Совет принял резолюцию 1907 (2009) о положении в Сомали и пограничном споре между Джибути и Эритреей, в которой он отметил отказ Эритреи отвести свои силы на занимавшиеся ими ранее позиции и вступить в диалог с Джибути или же согласиться на двусторонние контакты, посредничество или усилия по содействию, а также отметил, что несоблюдение ею условий Джибутийского мирного процесса создает угрозу для международного мира и безопасности. В этой резолюции Совет ввел оружейное эмбарго в отношении Эритреи.

19 мая 2010 года перед членами Совета выступил президент Джибути Исмаил Омар Геллех, который подробно остановился на вкладе своей страны в обеспечение мира и борьбу с пиратством в Сомали, а также на нерешенных проблемах в отношениях между Джибути и Эритреей. Члены Совета настоятельно призвали Эритрею выполнять положения резолюции 1907 (2009) и подчеркнули важность диалога для урегулирования актуальных проблем в регионе, включая, в частности, противодействие терроризму, борьбу с пиратством, гуманитарные вопросы и пограничные проблемы с Эритреей.

В ходе консультаций полного состава, проведенных 17 ноября 2009 года, перед членами Совета выступил старший политический советник Организации Объединенных Наций по Мадагаскару Тьебиле Драме, который кратко информировал Совет о консенсусном соглашении между партиями Мадагаскара, достигнутом в Аддис-Абебе 6 ноября 2009 года, а также о работе миссии по оказанию

помощи в проведении выборов, находившейся в то время в Мадагаскаре. Члены Совета поддержали усилия Организации Объединенных Наций по содействию этому процессу, в частности направление на Мадагаскар миссии по оказанию помощи в проведении выборов. Члены Совета призвали совместную посредническую группу продолжать предпринимать усилия для содействия осуществлению последующих шагов, согласованных в Аддис-Абебе, в частности для проведения референдума по конституции и организации выборов. После заседания Председатель Совета сделал заявление для прессы, изложив в нем основные мнения членов Совета по соответствующим вопросам.

Незаконный оборот наркотиков как угроза международной безопасности

8 декабря 2009 года Совет провел открытые прения на тему «Мир и безопасность в Африке: незаконный оборот наркотиков как угроза международной безопасности».

Делегации подчеркнули свою обеспокоенность по поводу угроз, которые создают для международной безопасности незаконный оборот наркотиков и другие формы организованной преступности, а также по поводу усиления связей между незаконным оборотом наркотиков и финансированием терроризма. Они подчеркнули необходимость укрепления межрегионального и международного сотрудничества, а также координации действий Организации Объединенных Наций, в том числе на основе сотрудничества с ИНТЕРПОЛ, в деле борьбы с этой угрозой на национальном, региональном и международном уровнях.

Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/32), в котором с обеспокоенностью отметил серьезные угрозы, создаваемые в некоторых случаях незаконным оборотом наркотиков и связанной с ним транснациональной организованной преступностью. Он подчеркнул важность укрепления на основе общей и совместной ответственности межрегионального и международного сотрудничества в борьбе с проблемой наркотиков в мире и связанной с ней преступной деятельностью. Он подчеркнул также необходимость укрепления координации действий Организации Объединенных Напий.

Северная и Южная Америка

Гаити

13 октября 2009 года в резолюции 1892 (2009) Совет продлил мандат Миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации (МООНСГ) до 15 октября 2010 года. Он одобрил рекомендацию Генерального секретаря сохранить нынешнюю общую численность сил Миссии до тех пор, пока запланированное существенное увеличение численности национальной полиции Гаити не позволит пересмотреть ситуацию, скорректировав в то же время конфигурацию ее сил, с тем чтобы она лучше удовлетворяла нынешним потребностям на местах. Совет вновь обратился с призывом к МООНСГ поддерживать осуществляемый политический процесс и процесс национального примирения, продолжать содействовать укреплению национального потенциала Гаити и оказывать материально-техническую помощь и помощь в сфере безопасности в связи с предстоящими выборами 2010 года, одновременно отметив, что правительство и народ Гаити несут главную ответственность за все аспекты обеспечения стабилизации в стране.

После разрушительного землетрясения 12 января 2010 года члены Совета выразили свое глубочайшее сочувствие всем пострадавшим от него и заявили о своей солидарности с ними. Они выразили свою скорбь в связи с трагической гибелью сотрудников Организации Объединенных Наций, включая Специального представителя Генерального секретаря Хеди Аннаби и его заместителя Луиша Карлуша да Кошты.

Совет заявил о своей решительной поддержке правительства и народа Гаити и призвал международное сообщество оказывать помощь этой стране. Члены Совета приветствовали предложение Генерального секретаря об укреплении МООНСГ в связи со сложившейся критической обстановкой. Они настоятельно призвали к дальнейшему сотрудничеству и координации в оказании Гаити помощи в процессе восстановления и реконструкции.

19 января 2010 года в резолюции 1908 (2010) Совет увеличил численность военного компонента МООНСГ на 3500 человек, включая 2000 военнослужащих и 1500 полицейских.

19 февраля после брифингов, проведенных заместителем Генерального секретаря по гуманитар-

ным вопросам и Координатором чрезвычайной помощи Джоном Холмсом и заместителем Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Алэном Леруа, Совет обещал продолжать оказывать поддержку Гаити и ее народу.

28 апреля Специальный представитель Генерального секретаря и глава МООНСГ Эдмон Мюле в ходе брифинга информировал Совет о том, что благодаря колоссальным усилиям, предпринятым международным сообществом после землетрясения, Гаити в ближайшие два года сможет вернуться на путь стабильности при условии оказания ей в ближайшие 18 месяцев помощи в преодолении крупнейших угроз. Специальный представитель отметил, что задачей Организации Объединенных Наций является создать условия, в которых широкомасштабное проявление доброй воли международным сообществом и поступление ресурсов со всего мира могут быть немедленно претворены в жизненно необходимую практическую поддержку. Члены Совета высоко оценили работу МООНСГ сразу после землетрясения и одобрили рекомендации Генерального секретаря на предстоящий период.

В ответ на доклад Генерального секретаря от 22 апреля 2010 года (S/2010/200 и Corr.1) 4 июня Совет принял резолюцию 1927 (2010), увеличив численность полиции в Гаити в качестве временного экстренного потенциала с целью укрепить потенциал национальной полиции Гаити.

Письмо Постоянного представителя Бразилии при Организации Объединенных Наций от 22 сентября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/487)

25 сентября 2009 года перед Советом выступил министр иностранных дел Бразилии Селсу Аморим, информировав его членов о ситуации в посольстве Бразилии в Тегусигальпе, где получил убежище президент Гондураса Хосе Мануэль Селайя. Министр довел до сведения членов Совета, что посольство Бразилии подвергается «актам притеснения и запугивания со стороны властей дефакто». Он заявил о необходимости выполнения всех обязательств в соответствии с Венской конвенцией. После этого Совет провел консультации по этому вопросу, в ходе которых большинство ораторов подчеркнули важность соблюдения норм международного права, в частности путем обеспечения

неприкосновенности посольства Бразилии, и призвали правительство де-факто Гондураса прекратить совершать акты притеснения. Члены Совета выразили поддержку посредническим усилиям, предпринимаемым на региональном уровне Организацией американских государств.

Ближний Восток

Положение на Ближнем Востоке, включая вопрос о Палестине

Совет ежемесячно рассматривал вопрос о положении на Ближнем Востоке, включая Палестину. Совет настоятельно призвал стороны к скорейшему возобновлению мирных переговоров. Члены Совета подчеркнули необходимость выполнения израильтянами и палестинцами своих обязательств по «дорожной карте», и некоторые члены Совета призвали к полной приостановке Израилем деятельности, связанной с созданием поселений. Совет выразил обеспокоенность по поводу гуманитарной ситуации в секторе Газа и вновь призвал к полному выполнению положений резолюции 1860 (2009).

ходе открытых прений, проведенных 14 октября 2009 года, Совет заслушал брифинг заместителя Генерального секретаря по политическим вопросам, который сообщил, что, несмотря на продолжающиеся политические усилия, направленные на урегулирование арабо-израильского конфликта, на местах существенного прогресса достичь не удалось. Он вновь заявил о поддержке Генеральным секретарем работы Миссии по установлению фактов в связи с конфликтом в Газе и повторил его призыв к безотлагательному проведению вызывающего доверие национального расследования хода конфликта, который поддержали ряд делегаций, выступивших на заседании Совета после этого брифинга. Многие ораторы призвали положить конец всем актам насилия и обеспечить строгое соблюдение норм международного гуманитарного права и права в области прав человека, а также защиту и безопасность всех гражданских лиц, дипломатических помещений и персонала, а также помещений и персонала Организации Объединенных Наций. Ряд участников выразили обеспокоенность по поводу выводов, содержащихся в докладе Голдстоуна, и необходимости срочного урегулирования сохраняющегося тяжелого гуманитарного положения в секторе Газа, включая необходимость начала процесса восстановления, необходимость в котором назрела уже давно.

24 марта 2010 года Совет заслушал брифинг Генерального секретаря о заседании «четверки», проведенном в Москве 19 марта 2010 года, и о его визите на Ближний Восток. В ходе брифинга Генеральный секретарь информировал Совет о заявлении «четверки», в котором ее члены единодушно подчеркнули следующее: необходимость продолжения непрямых переговоров и скорейшее их преобразование в прямые переговоры; необходимость соблюдения сторонами условий, которые сделали возможным проведение непрямых переговоров, а также норм международного права и требований «дорожной карты», включая замораживание Израилем всей деятельности по созданию поселений и выполнение палестинцами своих обязательств, касающихся безопасности; необходимость немедленного ослабления режима закрытия территорий в секторе Газа и целенаправленных мер по долгосрочному урегулированию вопросов, касающихся безопасности, единства и контрольно-пропускных пунктов, в соответствии с резолюцией 1860 (2009); а также твердую поддержку программы создания государства, осуществляемой Палестинской администрацией. Совет приветствовал проведение Генеральным секретарем встреч с представителями палестинских и израильских органов управления и дипломатические усилия «четверки», направленные на возобновление палестино-израильского мирного процесса. Совет просил обе стороны выполнять свои обязательства по «дорожной карте» и соответствующим резолюциям Совета, а также призвал их делать все возможное для возобновления мирных переговоров.

После инцидента с флотилией, произошедшего 31 мая, Совет созвал чрезвычайное заседание.
1 июня он принял заявление Председателя (S/PRST/
2010/9) по поводу применения силы в ходе израильской военной операции в международных водах
против конвоя, следовавшего в Газу. В этом заявлении Совет осудил эти акты, в результате которых
погибли по меньшей мере 10 гражданских лиц и
еще многие получили ранения, просил немедленно
освободить суда и гражданских лиц, задержанных
Израилем, и призвал в срочном порядке провести
беспристрастное, заслуживающее доверия и транспарентное расследование в соответствии с международными стандартами. В том же заявлении Совет

подчеркнул, что ситуация в Газе является нестабильной, еще раз особо отметил важность полного осуществления резолюций 1850 (2008) и 1860 (2009), вновь заявил о своей серьезной обеспокоенности по поводу гуманитарной ситуации и подчеркнул необходимость обеспечения устойчивого и регулярного перемещения товаров и людей в Газу. Члены Совета подчеркнули, что только урегулирование в соответствии с принципом сосуществования двух государств — независимого и жизнеспособного Палестинского государства, существующего бок о бок в условиях мира и безопасности с Израилем и его другими соседями, — может обеспечить мир в регионе. Совет выразил свою неизменную поддержку проведению непрямых переговоров и настоятельно призвал стороны проявлять сдержанность.

Члены Совета отметили, что всеобъемлющее мирное урегулирование этого спора отвечает всеобщим интересам. В связи с этим Совет еще раз настоятельно призвал все соответствующие стороны выполнять свои обязательства по отношению друг к другу в соответствии с «дорожной картой», Мадридскими договоренностями и соответствующими резолюциями Совета, содействуя таким образом достижению мирного урегулирования палестиноизраильского и арабо-израильского конфликтов и обеспечению в конечном итоге справедливого, всеобъемлющего и прочного мира на Ближнем Востоке.

Ливан

На протяжении всего отчетного периода Совет выражал поддержку важной роли, которую Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ) продолжали играть в усилиях по содействию миру и стабильности на юге Ливана. Он приветствовал возобновление под эгидой президента Мишеля Сулеймана национального диалога и призвал к скорейшей разработке национальной стратегии обороны. Он подчеркнул также свою обеспокоенность по поводу всех нарушений резолюции 1701 (2006).

Совет настоятельно призвал все стороны в Ливане соблюдать Дохинское соглашение, отбросить узкосекторальные интересы и возобновить национальный диалог. Он приветствовал установление полных дипломатических отношений между Ливаном и Сирийской Арабской Республикой. Члены

Совета выразили обеспокоенность по поводу инцидентов, приведших к нарушению безопасности на юге Ливана, и призвали к полному осуществлению резолюций 1559 (2004) и 1701 (2006). Они настоятельно призвали соответствующие стороны сделать в сотрудничестве с ВСООНЛ практические шаги для расследования актов насилия, урегулирования остающихся разногласий мирным путем и недопущения действий, которые потенциально могли бы дестабилизировать обстановку на местах.

27 августа 2009 года в резолюции 1884 (2009) Совет, откликнувшись на просьбу правительства Ливана и сославшись на все свои предыдущие резолюции по Ливану, продлил мандат ВСООНЛ еще на 12 месяцев. Совет призвал все стороны соблюдать режим прекращения боевых действий и «голубую линию» на всем ее протяжении и в полной мере сотрудничать с ВСООНЛ. Он призвал также все стороны принимать меры для достижения постоянного прекращения огня и долговременного урегулирования.

Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением

16 декабря 2009 года Совет Безопасности, приняв резолюцию 1899 (2009), продлил до 30 июня 2010 года мандат Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООННС), которые осуществляют наблюдение за прекращением огня между Израилем и Сирийской Арабской Республикой с 1974 года. В связи с этой резолюцией Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/34), подтверждающее его прежние заявления по этому вопросу.

30 июня 2010 года после неофициального обмена мнениями о практических аспектах нынешней продолжительности мандата Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением Совет резолюцией 1934 (2010) продлил мандат сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением до 31 декабря 2010 года. В связи с этой резолюцией Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/12), подтверждающее его прежние заявления по этому вопросу.

Ирак

7 августа 2009 года своей резолюцией 1883 (2009) Совет продлил мандат Миссии Организации

Объединенных Наций по оказанию содействия Ираку (МООНСИ) еще на 12 месяцев. Совет призвал правительство Ирака и другие государства-участники продолжать обеспечивать безопасность и материально-техническую поддержку присутствия Организации Объединенных Наций в стране. Совет просил Генерального секретаря ежеквартально докладывать ему о прогрессе, достигнутом в выполнении Миссией всех ее обязанностей.

16 ноября заявлением Председателя (S/PRST/2009/30) Совет приветствовал достигнутую 8 ноября 2009 года в Совете представителей Ирака договоренность в отношении поправок к закону Ирака о выборах; одобрил продолжение оказания МООНСИ помощи в подготовке к проведению национальных парламентских выборов в Ираке, намеченных на январь 2010 года; и одобрил призыв Генерального секретаря ко всем политическим блокам и их лидерам в Ираке продемонстрировать во время избирательной кампании подлинную государственную зрелость и проявить в ходе участия в ней дух национального единства. Совет также осудил серию террористических нападений, которые были совершены 19 августа и 25 октября 2009 года в Багдаде. Члены Совета отметили важность свободных, справедливых, транспарентных, легитимных и всеобъемлющих выборов при широком участии, с тем чтобы их результаты отражали волю иракского народа и были приняты им. Совет приветствовал удостоверение результатов парламентских выборов в Ираке 3 июня 2010 года.

26 февраля 2010 года Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/5) по вопросу о соблюдении Ираком международных норм в области разоружения и нераспространения. Совет приветствовал письмо, направленное министром иностранных дел Ирака, в котором подтверждается, что правительство Ирака поддерживает международный режим нераспространения и выполняет договоры о разоружении и другие соответствующие международные документы и обязуется предпринять дополнительные шаги в целях обеспечения соблюдения стандартов в отношении нераспространения и разоружения. Совет подчеркнул важность ратификации Ираком Дополнительного протокола к Соглашению о всеобъемлющих гарантиях с Международным агентством по атомной энергии (МАГАТЭ) и просил МАГАТЭ информировать его о качестве сотрудничества с Ираком в отношении гарантий. Совет подчеркнул свою готовность провести, как только будут предприняты необходимые шаги, обзор ограничений в отношении оружия массового уничтожения и гражданской ядерной деятельности, введенных резолюциями 687 (1991) и 707 (1991), в целях отмены этих ограничений.

Во время рассмотрения деятельности Фонда развития Ирака Совет отметил необходимость принятия дополнительных шагов по совершенствованию системы внутреннего контроля за деятельностью Фонда и повышения ответственности правительства Ирака за управление его ресурсами.

21 декабря 2009 года, действуя на основании главы VII Устава Организации Объединенных Наций, Совет принял резолюцию 1905 (2009), которой он продлил до 31 декабря 2010 года действие мер в отношении депонирования в Фонд развития Ирака поступлений от экспортных продаж нефти и природного газа. Был также продлен мандат Международного контрольно-консультативного совета по контролю за Фондом развития. Совет также постановил, что механизм Фонда развития и Международного контрольно-консультативного совета, а также другие соответствующие положения резолюции 1483 (2003) будут пересмотрены по просьбе правительства Ирака не позднее 15 июня 2010 года. Совет призвал правительство Ирака обеспечить к 31 декабря 2010 года своевременный и эффективный переход на заменяющий Фонд развития меха-

6 апреля 2010 года Совет отметил важность обеспечения того, чтобы в соответствии с пунктом 21 резолюции 1483 (2003) в Компенсационный фонд продолжали перечисляться платежи до тех пор, пока не будет определен механизм, который заменит Фонд развития. Кроме того, некоторые члены Совета предложили уточнить, какие именно привилегии и иммунитеты Ирак просит предоставить заменяющему Фонд механизму.

Азия

Афганистан

29 сентября 2009 года Специальный представитель Генерального секретаря по Афганистану Кай Эйде во время своего брифинга для членов Совета призвал будущего президента Афганистана сформировать правительство, которое бы содействовало

активизации борьбы с коррупцией, обеспечению более строгого соблюдения законности, искоренению культуры безнаказанности и установлению социальной и экономической справедливости. Министр иностранных дел Афганистана Рангин Дадфар Спанта выступил с замечаниями, уделив основное внимание вопросам проведения выборов и необходимости обеспечения долгосрочной и всеобъемлющей стабилизации и оказания гуманитарной помощи, а также помощи в целях реконструкции и развития. Он заявил, что Миссия Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану (МООНСА) располагает всеми возможностями для того, чтобы играть ведущую роль в определении будущего Афганистана. Члены Совета призвали сохранять терпение по мере того, как Независимая избирательная комиссия и Комиссия по рассмотрению жалоб избирателей будут заниматься удостоверением окончательных результатов выборов. Ряд членов Совета приветствовали разработку Миссией контрольных показателей и показателей оценки прогресса в Афганистане.

8 октября своей резолюцией 1890 (2009) Совет постановил продлить полномочия Международных сил содействия безопасности (МССБ) в Афганистане на 12-тимесячный период после 13 октября 2009 года. Совет призвал государства-члены предоставлять МССБ персонал, имущество и другие ресурсы для удовлетворения их оперативных потребностей. Он подчеркнул важность укрепления системы безопасности Афганистана и ускорения прогресса в достижении цели формирования афганских сил безопасности, обеспечивающих безопасность и правопорядок на всей территории страны.

29 октября в ходе внеочередных консультаций полного состава Генеральный секретарь проинформировал Совет о ситуации в области безопасности в Афганистане в свете террористической атаки, которая была предпринята в Кабуле 28 октября и была направлена против Организации Объединенных Наций. Он призвал членов Совета поддержать его предложение по защите персонала Организации Объединенных Наций, отметив, что к данному моменту в 2009 году в результате насилия погибло 27 гражданских сотрудников Организации Объединенных Наций, из которых более половины погибло в Афганистане и Пакистане. Члены Совета высоко оценили решимость Организации Объединенных Наций осуществлять свои мандаты, несмотря на все

трудности. После консультаций Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2009/28), в котором члены Совета выразили поддержку мер, принятых Генеральным секретарем для обеспечения безопасности персонала. Они высоко оценили решимость Организации Объединенных Наций выполнять свои мандаты, несмотря на все трудности.

18 марта 2010 года заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира информировал членов Совета о том, что годом ранее был достигнут консенсус относительно необходимости трансформации отношений между Афганистаном и его международными партнерами посредством передачи функций афганцам и реализации вспомогательной роли международного сообщества, которая была четко определена на Лондонской конференции по Афганистану 28 января 2010 года. Совет приветствовал достигнутую после Конференции договоренность относительно переходного процесса в Афганистане и принял к сведению решение о повышении степени ответственности афганцев за обеспечение их безопасности и развития.

22 марта своей резолюцией 1917 (2010) Совет продлил мандат Миссии Организации Объединенных Наций в Афганистане до 23 марта 2011 года.

Миссия Совета совершила трехдневную поездку в Афганистан с 21 по 24 июня 2010 года. Делегация встретилась с президентом Хамидом Карзаем и провела обстоятельные переговоры с членами исполнительных и законодательных органов, в том числе по вопросу об исключении физических лиц из Сводного перечня Комитета, учрежденного резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям. Она также активно общалась с представителями афганских учреждений, включая Афганскую независимую комиссию по правам человека, Независимую избирательную комиссию и Комиссию по рассмотрению жалоб избирателей. Делегация провела полезные дискуссии с представителями гражданского общества и членами страновой группы Организации Объединенных Наций.

Непал

15 января 2010 года после проведения брифинга Специальным представителем Генерального секретаря и главой Миссии Организации Объеди-

ненных Наций в Непале (МООНН) Карин Ландгрен члены Совета приветствовали позитивное развитие событий в Непале в последнее время по мере осуществления соглашения от 16 декабря 2009 года о плане действий по роспуску военнослужащих мао-истской армии, дисквалифицированных в связи с их несовершеннолетием, и созданию политического механизма на высоком уровне. Совет вновь подтвердил необходимость того, чтобы все стороны продолжали прилагать усилия для продвижения мирного процесса и содействия завершению доработки остающихся аспектов МООНН к 15 мая 2010 года.

5 мая члены Совета призвали все стороны осуществлять Всеобъемлющее мирное соглашение в связи с отсутствием прогресса с января. В соответствии с просьбой правительства Непала Совет резолюцией 1921 (2010) от 12 мая 2010 года продлил мандат МООНН до 15 сентября 2010 года.

Тимор-Лешти

23 октября 2009 года в ходе брифинга Совета покидающий свой пост Специальный представитель Генерального секретаря по Тимору-Лешти Атул Кхаре подчеркнул, что стабильная обстановка в плане безопасности в Тиморе-Лешти, сложившаяся за отчетный период, обнадеживает и имеет важное значение для политического и социальноэкономического развития страны и что для обеспечения долгосрочной стабильности в Тиморе-Лешти необходима дальнейшая помощь международного сообщества. Выступая на заседании Совета, заместитель премьер-министра Тимора-Лешти Жозе Луиш Гутерреш подробно остановился на прогрессе, достигнутом страной в конституциональной сфере, и подчеркнул необходимость инвестиций в социально-экономическое развитие для обеспечения устойчивого мира и стабильности. Большинство выступавших приветствовали позитивное развитие событий в Тиморе-Лешти, особенно мирную обстановку, в которой проводились местные выборы, закрытие лагерей для внутренне перемещенных лиц, постепенное принятие национальной полицией ответственности за обеспечение безопасности в сотрудничестве с Интегрированной миссией Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти и меры, принимаемые правительством для укрепления социально-экономического развития на всей территории страны.

26 февраля 2010 года Совет принял резолюцию 1912 (2010), которой он продлил мандат Миссии до 26 февраля 2011 года в ее нынешнем численном составе, одобрив намерение Генерального секретаря осуществить реконфигурацию ее полицейского компонента, в том числе сократить его численность, в соответствии с поэтапным процессом возобновления осуществления полицейских функций национальной полицией.

Региональный центр Организации Объединенных Наций по превентивной дипломатии для Центральной Азии

14 января 2010 года Совет заслушал брифинг, проведенный Специальным представителем Генерального секретаря и руководителем Регионального центра Организации Объединенных Наций по превентивной дипломатии для Центральной Азии Мирославом Йенчем о работе Центра. Члены Совета выразили признательность Центру за помощь странам Центральной Азии в решении задач региона и призвали к дальнейшему сотрудничеству и координации между Центром и правительствами региона и соответствующими региональными организациями в этом отношении. Члены Совета также подтвердили свою поддержку усилий Центра по содействию диалогу и оказанию помощи правительствам стран Центральной Азии в региональных вопросах, представляющих общий интерес.

Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 4 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/281) и другие соответствующие письма

4 июня 2010 года Председатель Совета получил письмо от Постоянного представителя Республики Корея относительно нападения на военный корабль Республики Корея «Чхонан» (S/2010/281), обратившегося к Совету с просьбой должным образом рассмотреть этот вопрос и отреагировать в соответствии с тяжким характером провокации с целью предотвратить повторение. Председатель 8 июня получил также письмо от Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики (S/2010/294).

На основе этих писем 14 июня прошли неофициальные интерактивные заседания в два отдель-

ных этапа с участием делегаций Республики Корея и Корейской Народно-Демократической Республики, соответственно. Совет заслушал отдельно в ходе первого заседания брифинг представителя Республики Корея и представителя Объединенной следственной группы гражданских и военных экспертов, и в ходе второго заседания — заявление представителя Корейской Народно-Демократической Республики.

9 июля Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/13), в котором выразил сожаление по поводу произошедшего 26 марта нападения, в результате которого затонул «Чхонан» и погибли 46 человек.

Совет выразил глубокое сочувствие и соболезнования жертвам и членам их семей, а также народу и правительству Республики Корея и призвал принять в отношении тех, кто несет ответственность за этот инцидент, надлежащие и мирные меры в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций и всех других соответствующих положений международного права.

Учитывая выводы Объединенной следственной группы гражданских и военных экспертов, которую возглавляла Республика Корея, в работе которой принимали участие пять стран и которая заключила, что Корейская Народно-Демократическая Республика несет ответственность за то, что «Чхонан» затонул, Совет выразил свою глубокую озабоченность.

Совет принял к сведению ответы других соответствующих сторон, в том числе Корейской Народно-Демократической Республики, которая утверждала, что не имеет к этому инциденту никакого отношения.

Поэтому Совет осудил нападение, которое привело к тому, что «Чхонан» затонул.

Совет подчеркнул важность предотвращения в будущем подобных нападений или враждебных действий против Республики Корея или в регионе.

В заявлении Совет далее призвал к полному соблюдению Соглашения о военном перемирии в Корее и рекомендовал урегулировать нерешенные вопросы на Корейском полуострове мирным путем, чтобы как можно скорее возобновить прямой диалог и переговоры посредством использования над-

лежащих каналов с целью избежать конфликтов и не допустить их эскалации.

Европа

Босния и Герцеговина

23 ноября 2009 года Высокий представитель и Специальный представитель Европейского союза по Боснии и Герцеговине Валентин Инцко сообщил, что вследствие отсутствия прогресса в выполнении пяти условий и двух требований, выдвинутых международным сообществом, Совет по выполнению Мирного соглашения на своем заседании 18 и 19 ноября не смог дать позитивную оценку, которая позволила бы закрыть Управление Высокого представителя и осуществить переход к усилению функций Специального представителя Европейского союза.

18 ноября резолюцией 1895 (2009) Совет санкционировал на дополнительный период в 12 месяцев деятельность Сил по стабилизации Европейского союза, которые отвечают за продолжение соблюдения Дейтонского мирного соглашения 1995 года.

24 мая 2010 года Высокий представитель провел брифинг по Боснии и Герцеговине в отношении достигнутого прогресса, включая шаги в направлении евроатлантической интеграции, соглашение с Организацией Североатлантического договора о плане действий по вступлению в нее и успехи в области регионального примирения. Он заявил, что стране по-прежнему мешает отсутствие консенсуса в отношении того, будет ли она по-прежнему существовать как более централизованное государство или станет децентрализованным государством. Положение усугубляется внутренним политическим расколом, ростом безработицы, отсутствием конституционных реформ и этнической разобщенностью.

Члены Совета приветствовали прогресс, достигнутый Боснией и Герцеговиной на международном и региональном уровнях, и настоятельно призвали все стороны в стране укреплять внутренний диалог и сотрудничество в целях достижения подлинного примирения и дальнейших успехов в реформе полиции и достижении внутреннего единства и межэтнической стабильности. Большинство членов Совета также поддержали оказание междуна-

родной помощи в деле укрепления учреждений, отвечающих за обеспечение безопасности и соблюдение законности, призвав всех руководителей воздерживаться от антидейтонской риторики.

Кипр

9 октября 2009 года Совет рассмотрел доклады Генерального секретаря о деятельности Вооруженных сил Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре (BCOOHK) (S/2009/609) и о его Миссии добрых услуг на Кипре (S/2009/610). Члены Совета приветствовали осуществление некоторых мер по укреплению доверия, провозглашенных двумя лидерами, и настоятельно призвали их осуществить остающиеся меры в целях укрепления доверия между общинами. Они высоко оценили усилия ВСООНК, а также Специального советника Генерального секретаря по оказанию помощи сторонам в проведении полномасштабных переговоров в целях достижения всеобъемлющего урегулирования конфликта.

14 декабря резолюцией 1898 (2009) Совет призвал обе стороны в полной мере участвовать в консультациях с ВСООНК по поводу демаркационной буферной зоны, с тем чтобы как можно скорее достичь договоренности по нерешенным вопросам.

15 июня 2010 года резолюцией 1930 (2010) Совет продлил мандат ВСООНК до 15 декабря 2010 года. Он настоятельно призвал греческую и кипрско-турецкую стороны в полной мере использовать достигнутый к настоящему времени прогресс в переговорах за счет придания им дополнительного импульса, сохранения атмосферы доверия и доброй воли и осуществления мер укрепления доверия, в том числе открытия новых пунктов пересечения.

Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)

15 октября 2009 года Совет рассмотрел доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (МООНК) (S/2009/497) и заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря и главы Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (МООНК) Ламберто Занньера о

деятельности МООНК и связанных с этим событиях. Члены Совета приветствовали реорганизацию структуры МООНК и ее сотрудничество с Миссией Европейского союза по вопросам законности и правопорядка. Члены Совета высоко оценили работу МООНК по укреплению стабильности, в том числе возвращение на службу сотрудников полиции из числа этнических сербов; они призвали все заинтересованные стороны продолжать сотрудничать с МООНК. Члены Совета также призвали косовских албанцев и косовских сербов укреплять взаимное сотрудничество и решать совместные проблемы, такие как борьба с коррупцией и организованной преступностью, экономическое развитие, эффективное управление и законность. Члены Совета также призвали к улучшению условий, способствующих возвращению большего числа перемещенных лиц.

22 января 2010 года Специальный представитель Генерального секретаря провел брифинг для членов Совета на базе доклада Генерального секретаря (S/2010/5). Он призвал Белград и Косово найти способы оставить в стороне статусные соображения ради регионального сотрудничества. Он указал, что ситуация в Косово по-прежнему в основном мирная и стабильная, хотя на севере сохраняются очаги напряженности. МООНК продолжала содействовать сотрудничеству между сторонами в области сотрудничества с другими соответствующими субъектами.

17 мая Специальный представитель провел брифинг для членов Совета по докладу Генерального секретаря (S/2010/169). Он заявил, что ситуация в Косово в целом носит мирный и стабильный характер, несмотря на сохраняющиеся очаги напряженности на севере в связи с медленными темпами продвижения процесса примирения между албанской и сербской общинами.

6 июля по просьбе Сербии Совет провел внеочередное заседание для обсуждения инцидента в северном Косово 2 июля, когда в результате взрыва во время демонстрации один представитель сербского меньшинства погиб и несколько получили ранения. Совет был проинформирован президентом Сербии Борисом Тадичем; Специальным представителем Генерального секретаря; Ивом де Кермабоном от имени Европейского союза; и Скендером Хисени. Члены Совета осудили этот инцидент и призвали все стороны воздерживаться от провокационных заявлений и действий. Они также призва-

ли провести расследование этого вопроса в целях привлечения виновных к ответственности. Члены Совета настоятельно призвали все стороны добиваться мирного решения этого вопроса посредством конструктивного диалога.

Тематические и общие вопросы

Международные трибуналы по бывшей Югославии и Руанде

3 декабря 2009 года Совет рассмотрел ежегодные доклады (S/2009/394 и S/2009/396) и оценки осуществления стратегий завершения работы (S/2009/589 и S/2009/587), представленные председателями и обвинителями международных трибуналов по бывшей Югославии и Руанде.

Члены Совета отметили, что оба трибунала не имеют возможности завершить свою работу к концу 2010 года, как указывалось в резолюциях Совета Безопасности 1503 (2003) и 1534 (2004). Они настоятельно призвали трибуналы завершить свою работу как можно скорее, не подвергая угрозе справедливость процесса, и подчеркнули, что завершение действия мандатов трибуналов не должно означать, что лица, подозреваемые в совершении тяжких преступлений, спасены от правосудия. Представитель Австрии посол Томас Майр-Хартинг в его качестве Председателя Неофициальной рабочей группы по международным трибуналам информировал Совет о прогрессе, достигнутом Рабочей группой в вопросе о создании остаточного механизма для осуществления некоторых функций после прекращения деятельности трибуналов.

16 декабря Совет принял резолюции 1900 (2009) и 1901 (2009), в которых он, в частности, подчеркнул свое намерение продлить до 30 июня 2010 года срок полномочий всех судей первой инстанции исходя из прогнозируемого трибуналами графика производства первой инстанции, а срок полномочий всех судей апелляционной инстанции — до 31 декабря 2012 года или до завершения порученных им дел, если это произойдет раньше. Совет также постановил, что, несмотря на истечение 31 декабря 2009 года срока полномочий двух судей аd litem в Международном трибунале по бывшей Югославии и одного постоянного судьи в Международном уголовном трибунале по Руанде они могут завершить производство по делам, кото-

рые они начали до истечения их сроков полномочий.

18 марта 2010 года резолюцией 1915 (2010) Совет постановил, что общее число судей ad litem, работающих в Международном уголовном трибунале по бывшей Югославии, может временно превышать предусмотренный Уставом максимум в 12 человек, при том что этот максимум не будет превышать 13 человек, а к 30 июня 2010 года или раньше, по завершении дела Поповича, вернется к максимуму в 12 человек.

18 июня Совет провел свои полугодовые прения с целью заслушать брифинги об оценках осушествления стратегий завершения работы (S/2010/270 и S/2010/259), представленных председателями и обвинителями обоих трибуналов. Кроме того, обвинитель Международного уголовного трибунала по Руанде официально отчитался по вопросу о сотрудничестве Кении с Трибуналом. Члены Совета приняли к сведению оценку трибуналами того, что рассмотрение некоторых апелляционных дел может продолжаться до 2013 года и даже до 2014 года, и их озабоченность по поводу потери опытных сотрудников. Совет был также проинформирован Председателем Неофициальной рабочей группы по международным трибуналам о деятельности Рабочей группы. Члены Совета приветствовали прогресс в работе, осуществляемой Рабочей группой по созданию остаточного механизма, и призвали Рабочую группу как можно скорее решить остающиеся вопросы.

29 июня Совет принял резолюции 1931 (2010) и 1932 (2010), которыми он продлил срок полномочий судей первой инстанции до 31 декабря 2011 года или до завершения порученных им дел, если это произойдет раньше, и срок полномочий судей апелляционной инстанции до 31 декабря 2012 года или до завершения порученных им дел, если это произойдет раньше. В резолюции 1931 (2010) Совет далее подчеркнул свое намерение продлить до 30 июня 2011 года срок полномочий судей первой инстанции в Международном уголовном трибунале по бывшей Югославии исходя из прогнозируемого Трибуналом графика производства в первой инстанции и просил Председателя Трибунала представить Совету не позднее 15 мая 2011 года обновленный график производства в первой и апелляционной инстанциях. В обеих резолюциях Совет также призвал государства активизировать сотруд-

ничество с трибуналами и отметил важность удержания опытных сотрудников.

Нераспространение (Исламская Республика Иран)

В течение рассматриваемого периода Совет продолжал следить за ситуацией в Исламской Республике Иран в отношении ее ядерной программы. 9 сентября и 12 декабря 2009 года и 4 марта и 28 июня 2010 года он заслушал брифинги Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1737 (2006), Постоянного представителя Японии посла Юкио Такасу об осуществлении санкций против Исламской Республики Иран. В ходе этих брифингов Председатель сообщил, что Комитет получил информацию относительно нарушения санкций и рассмотрел и принял меры по этим случаям в соответствии со своим мандатом.

9 июня 2010 года Совет 12 голосами против 2 при 1 воздержавшемся принял резолюцию 1929 (2010) о введении дополнительных санкций в отношении Исламской Республики Иран. Совет потребовал от Исламской Республики Иран выполнения соответствующих резолюций Совета и активизации сотрудничества с Международным агентством по атомной энергии с целью развеять сомнения относительно цели ее ядерной программы.

Нераспространение (Корейская Народно-Демократическая Республика)

20 августа и 19 ноября 2009 года и 11 февраля и 27 мая 2010 года Совет заслушал очередные брифинги Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006), о его работе в 90-дневный период по осуществлению санкций в отношении Корейской Народно-Демократической Республики.

На брифинге 20 августа 2009 года речь шла о новых мерах, вызванных принятием резолюции 1874 (2009), включая введение санкций в отношении ряда новых юридических лиц, товаров и физических лиц; решении продолжать работу с целью включения в перечень новых товаров и выявления юридических лиц, которые действуют от имени или под руководством ранее включенных в перечень организаций; принятии широкой программы работы, охватывающей исполнение, расследования, разъяснительную деятельность и помощь в осуществлении; увеличении числа получен-

ных от государств-членов докладов о мерах, принятых для осуществления резолюции; и учреждении Генеральным секретарем 12 августа Группы экспертов в составе семи человек для содействия работе Комитета.

Члены Совета подтвердили свою поддержку осуществления резолюций 1718 (2006) и 1874 (2009) в полном объеме, подчеркнули необходимость активных действий Комитета, прежде всего в отношении случаев предполагаемого нарушения соответствующих мер, и подчеркнули, что Корейская Народно-Демократическая Республика должна вернуться к мирному диалогу, который позволил бы провозгласить Корейский полуостров безъядерной зоной.

19 ноября в ходе консультаций полного состава Совет заслушал брифинг Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006). После завершения брифинга члены Совета выразили признательность Комитету и его Председателю за их работу, обменялись мнениями о работе Комитета в течение указанного периода и с интересом отметили промежуточный доклад Группы экспертов, представленный Совету 11 ноября в соответствии с пунктом 26(d) резолюции 1874 (2009) — в срок, установленный Советом на заседании 14 сентября. Члены Совета приветствовали начало работы Группы экспертов и выразили надежду, что Группа продолжит свою работу согласно соответствующим резолюциям Совета и под руководством Комитета для обеспечения полной реализации мер, перечисленных в резолюциях 1718 (2006) и 1874 (2009).

11 февраля 2010 года в ходе закрытых консультаций Совет заслушал брифинг Постоянного представителя Турции Эртугрула Апакана в его качестве Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006). Он информировал Совет о деятельности Комитета и его Группы экспертов. Он также подчеркнул, что за отчетный период Комитет получил еще два сообщения о предполагаемых случаях нарушения резолюций 1718 (2006) и 1874 (2009), в отношении которых проводится расследование.

27 мая в ходе консультаций полного состава Совет заслушал брифинг Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1718 (2006). Он заявил, что за отчетный период Группа экспертов представила свой заключительный доклад Совету. Он также

22

отметил, что Совет получил одно сообщение о предполагаемом случае нарушения резолюций 1718 (2006) и 1874 (2009). Наконец, он информировал Совет о том, что мандат Группы истекает 12 июня. В ходе дальнейших дискуссий члены Совета с озабоченностью приняли к сведению информацию о нарушении и выразили свою поддержку в связи с продлением мандата Группы экспертов.

7 июня Совет принял резолюцию 1928 (2010) о продлении нынешнего мандата Группы экспертов, учрежденной резолюцией 1874 (2009), до 12 июня 2011 года.

Поддержание международного мира и безопасности: ядерное нераспространение и ядерное разоружение

24 сентября 2009 года Совет провел заседание на высшем уровне по вопросу о ядерном нераспространении и ядерном разоружении, на котором при содействии и поддержке всех членов Совета была принята резолюция 1887 (2009). Ключевые положения резолюции предусматривают решимость добиваться создания мира без ядерного оружия в соответствии с целями Договора о нераспространении ядерного оружия, призывы добиваться дальнейшего прогресса в области сокращения ядерного оружия, укрепления Договора о нераспространении и уважения права на использование ядерной энергии в мирных целях. Совет также подтвердил необходимость осуществления государствами-членами резолюции 1540 (2004) в полном объеме и подчеркнул важность обеспечения того, чтобы Международное агентство по атомной энергии обладало полномочиями и ресурсами, необходимыми для выполнения своего мандата. В своих выступлениях многие делегации касались таких вопросов, как ядерное разоружение, нераспространение и использование ядерной энергии в мирных целях.

Поддержание международного мира и безопасности: межкультурный диалог на благо мира и безопасности

26 мая 2010 года Совет провел общие прения по вопросам межкультурного диалога на благо мира и безопасности в качестве инструмента превентивной дипломатии, регулирования и урегулирования конфликтов и миростроительства.

Члены Совета отметили важность межкультурного диалога в глобализирующемся мире и подчеркнули, что терпимость и взаимное уважение должны стать основой для решения международным сообществом имеющихся проблем. Члены отметили роль посредничества как важного инструмента урегулирования и предотвращения конфликтов. Они также подчеркнули важность межкультурного диалога для построения отношений между народами, основанных на уважении, и преодоления недоверия между ними.

Поддержание международного мира и безопасности: оптимизация использования инструментов превентивной дипломатии: перспективы и проблемы в Африке

16 июля 2010 года Совет провел открытые прения по вопросу оптимизации использования инструментов превентивной дипломатии. Признавая необходимость лучшего понимания и учета первопричин конфликта, члены Совета отметили, что путем использования превентивной дипломатии можно многого достичь в решении проблем, связанных со слабостью системы управления, распространением стрелкового оружия и легких вооружений и другими социально-экономическими проблемами, которые могут подпитывать конфликты. Члены Совета подчеркнули необходимость укрепления партнерства с субъектами на региональном и местном уровнях, инвестирования в стратегии предотвращения конфликтов на раннем этапе и усиления потенциала Организации Объединенных Наций в области кризисного анализа.

В заявлении Президента (S/PRST/2010/14) Coвет, в частности, отметил увеличение за последнее десятилетие объема материальных, людских и финансовых ресурсов, необходимых для операций по поддержанию мира, и признал потенциальные выгоды и экономию, которые могут быть обеспечены за счет применения комплексного подхода к предотвращению конфликтов. Совет также подчеркнул важное значение всеобъемлющей стратегии, охватывающей оперативные и структурные меры по предотвращению вооруженных конфликтов. Он подтвердил важность использования на постоянной основе потенциальных и имеющихся возможностей и средств Секретариата Организации Объединенных Наций, региональных и субрегиональных организаций, а также национальных правительств в

усилиях в области превентивной дипломатии, включая посредничество, и приветствовал поощрение региональных подходов к урегулированию споров. Он просил Генерального секретаря представить доклад по этому вопросу.

Поощрение и укрепление верховенства права в поддержании международного мира и безопасности

29 июня 2010 года Совет провел открытые прения по вопросу поощрения и укрепления верховенства права в поддержании международного мира и безопасности. В заявлении своего Председателя (S/PRST/2010/11) Совет подтвердил свою приверженность международному порядку, основанному на верховенстве права и международном праве, и вновь заявил, что он решительно выступает против безнаказанности за серьезные нарушения норм гуманитарного права и международных стандартов в области прав человека. Он призвал государства разрешать свои споры мирными средствами и особо отметил ключевую роль Международного Суда. Совет отметил, что борьба с безнаказанностью за совершение самых серьезных преступлений, вызывающих озабоченность международного сообщества, была усилена благодаря работе Международного уголовного суда и трибуналов ad hoc и смешанных трибуналов, а также специализированных камер национальных судов, и обязался продолжать решительно бороться с безнаказанностью и добиваться ответственности за самые серьезные преступления. Совет просил Генерального секретаря в течение 12 месяцев представить последующий доклад.

Угрозы международному миру и безопасности

24 февраля 2010 года на брифинге для Совета Исполнительный директор Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности Антонио Мария Коста отметил, что транснациональные проблемы, включая торговлю наркотиками и организованную преступность, создают серьезную угрозу международному миру и безопасности. Он призвал к более согласованным действиям и отметил, что уголовному правосудию следует уделять больше внимания в деятельности Организации Объединенных Наций по миростроительству и миротворчеству. Он также призвал разработать общесистемные ответные меры для борь-

бы с организованной преступностью, которая представляет собой широко распространенное явление.

В принятом на заседании заявлении Председателя (S/PRST/2010/4) Совет с озабоченностью отметил серьезный характер угроз, создаваемых в некоторых случаях незаконным оборотом наркотиков и транснациональной организованной преступностью для международной безопасности в различных районах мира, и предложил Генеральному секретарю рассматривать эти угрозы в качестве одного из факторов в стратегиях предотвращения конфликтов, при анализе конфликтов и оценке и планировании комплексных миссий.

Постконфликтное миростроительство

25 ноября 2009 года в ходе открытых прений по постконфликтному миростроительству Совет предложил Председателю Комиссии по миростроительству, Постоянному представителю Чили послу Эральдо Муньосу представить доклад Комиссии на ее третьей сессии (S/2009/444). Совет приветствовал усиление координации и сотрудничества Комиссии с соответствующими заинтересованными сторонами в системе Организации Объединенных Наций и за ее пределами. Члены Совета вновь выразили свою поддержку усилению взаимодействия между Советом и Комиссией и подчеркнули свое обязательство оптимизировать работу Комиссии путем представления своих конструктивных предложений в обзор 2010 года.

16 апреля 2010 года Совет провел открытые прения по вопросу постконфликтного миростроительства. В своем обращении к Совету Генеральный секретарь заявил, что три цели миростроительства предусматривают обеспечение людям, пострадавшим от конфликтов, благ, связанных с установлением мира, наращивание потенциала государства и принятие всеобъемлющего подхода, учитывающего политическое и социальное измерения, а также вопросы безопасности.

Выступая в качестве Председателя Комиссии по миростроительству Постоянный представитель Германии посол Питер Виттиг заявил, что Комиссия продолжит изучать меры по углублению сотрудничества Организации Объединенных Наций с главными действующими субъектами на страновом уровне и контролировать прогресс на пути к достижению важнейших целей миростроительства.

24

Члены Совета подчеркнули важность комплексного подхода к миростроительству, который содействует повышению согласованности мероприятий, касающихся политики, безопасности, развития, прав человека и верховенства права. Они отметили важную роль, которую Организация Объединенных Наций может сыграть в обеспечении поддержки национальных органов власти в их усилиях по разработке стратегий миростроительства, направленных на удовлетворение первоочередных потребностей.

По результатам прений Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/7), в котором подчеркнута исключительная важность постконфликтного миростроительства как основы для построения устойчивого мира и развития в постконфликтный период.

Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в поддержании международного мира и безопасности

13 января 2010 года Совет рассмотрел вопрос о сотрудничестве между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в деле поддержания международного мира и безопасности. Генеральный секретарь проинформировал Совет о сотрудничестве между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями и о выводах, сделанных в ходе его выездного совещания с главами региональных и других организаций 11 и 12 января 2010 года.

В заявлении Председателя, принятом в качестве итогового документа по результатам дискуссии (S/PRST/2010/1), Совет Безопасности заявил о своем намерении изучить дальнейшие шаги для поощрения более тесного и оперативного сотрудничества между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в вопросах раннего предупреждения и предотвращения конфликтов, установления мира, поддержания мира и миростроительства и обеспечения согласованности, взаимодействия и коллективной эффективности своих усилий. В этом заявлении Совет также подчеркнул важность использования потенциальных возможностей региональных и субрегиональных организаций в мирном урегулировании

споров на местах, в том числе путем содействия урегулированию странами региона своих разногласий мирными средствами, используя с этой целью диалог, примирение, консультации, переговоры, добрые услуги, посредничество и судебное урегулирование споров.

4 мая 2010 года Верховный представитель Европейского союза по иностранным делам и политике безопасности Кэтрин Эштон информировала Совет о приверженности Европейского союза активному содействию миру, безопасности, справедливости и правам человека, а также обеспечению защиты уязвимым группам населения безопасной и достойной жизни для людей.

Члены Совета приветствовали вклад Европейского союза в наращивание потенциала в Африке и выразили свою поддержку сотрудничеству между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями, как предусмотрено в главе VIII Устава Организации Объединенных Наций. Они приветствовали поддержку, которую Европейский союз оказывает Организации Объединенных Наций в ее усилиях по поддержанию международного мира и безопасности, поскольку обе организации разделяют общие цели и принципы, такие как поощрение прав человека, верховенство права и развитие.

Брифинги председателей вспомогательных органов Совета Безопасности

13 ноября 2009 года председатели трех вспомогательных органов Совета, занимающихся вопросами контртеррористической деятельности, — Комитета, учрежденного резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям, Комитета, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом, и Комитета, учрежденного резолюцией 1540 (2004), — проинформировали Совет о своей деятельности за последние шесть месяцев.

Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1373 (2001), Постоянный представитель Хорватии посол Ранко Вилович информировал Совет о принятии промежуточного обзора Исполнительного директората Контртеррористического комитета, о завершении оценок предварительного осуществления и соответствующего процесса ин-

вентаризации, а также о визитах в государствачлены и диалогах с ними.

Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1540 (2004), Постоянный представитель Коста-Рики посол Хорхе Урбина обратил внимание на всеобъемлющий обзор осуществления резолюции 1540 (2004), включая открытые заседания с участием более широкого числа государств — членов Организации Объединенных Наций и соответствующих международных и региональных организаций.

Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1267 (1999), Постоянный представитель Австрии посол Томас Майр-Хартинг проинформировал Совет о прогрессе в осуществлении резолюции 1822 (2008), в частности о ходе обзора всех пунктов в Сводном перечне и публикаций оснований для включения в Сводный перечень. В ходе последовавшей за этим дискуссии государства-члены выразили свою поддержку деятельности указанных трех комитетов.

14 декабря Совет заслушал брифинг Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне, Постоянного представителя Вьетнама посла Ле Льонг Миня; Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1518 (2003) по Ираку, Постоянного представителя Буркина-Фасо посла Мишеля Кафандо; и Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1521 (2003) по Либерии, Постоянного представителя Ливийской Арабской Джамахирии посла Абдурахмана Мухамеда Шалькама.

11 мая 2010 года Совет получил обновленную информацию от председателей трех контртеррористических комитетов, учрежденных резолюциями 1267 (1999), 1373 (2001) и 1540 (2004). Постоянный представитель Мексики посол Клод Эллер выступил с совместным заявлением от имени трех комитетов и сказал, что комитеты и их группы экспертов, помимо прочего, проводят совместную политику в отношении государств, которые не представляют свои доклады или представляют их с опозданием, и вырабатывают совместную политику координации действий с международными и региональными организациями. Содействие государствамчленам, обмен информацией и страновые визиты наряду с возможным совместным размещением групп экспертов упоминались в качестве конкретных примеров сотрудничества между тремя комитетами и их экспертными группами.

В своем заявлении в качестве Председателя Комитета, учрежденного резолюцией 1540 (2004), посол Эллер сообщил, что эта резолюция способствовала принятию масштабных мер во всем мире, при этом почти 160 государств сообщили о своих возможностях и трудностях в деле предотвращения того, чтобы оружие массового уничтожения попало в руки негосударственных субъектов. Он обратил внимание на некоторые рекомендации, содержащиеся во всеобъемлющем обзоре резолюции 1540 (2004), проведенном в октябре 2009 года, и сообщил, что многие государства-члены приветствовали открытые заседания Комитета в ходе проведения обзора. Оратор добавил, что некоторые страны сообщили о правовых мерах, принятых ими для противодействия негосударственной торговле оружием массового уничтожения, а другие сообщали о недостатках в своих правовых режимах.

Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1267 (1999), посол Томас Майр-Хартинг сообщил о совершенствовании процедур включения и исключения физических и юридических лиц из перечня после того, как были утверждены соответствующие указанные соображения в резолюциях 1822 (2008) и 1904 (2009) Совета, в частности указания Омбудсмена по исключению из перечня. Оратор проинформировал Совет о прогрессе, достигнутом при анализе Сводного перечня согласно резолюции 1822 (2008), для того чтобы Сводный перечень по-прежнему оставался актуальным и отражал существующие угрозы.

Председатель Комитета, учрежденного резолюцией 1373 (2001), Постоянный представитель Турции посол Эртугрул Апакан заявил, что Комитет занялся такими вопросами, как пограничный контроль и безопасность, выполнение и оценка резолюции 1624 (2005), морская безопасность и террористические акты, совершаемые в море, выполнение требований о выдаче преступников и правоприменение. Он добавил, что Комитет работает над разработкой руководящих принципов политики для международного правового сотрудничества. Комитет, кроме того, активизирует диалог с государствами-членами для выявления проблем, связанных с выполнением резолюции 1373 (2001).

26

Члены Совета подчеркнули, что потребность в координированной глобальной борьбе с терроризмом сохраняется, и приветствовали усилия по повышению эффективности, улучшению координации и прозрачности всех трех комитетов Совета.

Дети и вооруженные конфликты

4 августа 2009 года резолюцией 1882 (2009) о детях и вооруженных конфликтах Совет расширил критерии, в соответствии с которыми участники вооруженных конфликтов могут быть включены в приложения к докладам Генерального секретаря о детях и вооруженных конфликтах. Речь идет о сторонах в вооруженном конфликте, которые в нарушение применимых норм международного права систематически совершают убийства детей, наносят им увечья или насилуют и совершают иные акты сексуального насилия в отношении детей. Кроме того, Совет просил Генерального секретаря оказывать Рабочей группе Совета по вопросу о детях и вооруженных конфликтах административную и основную поддержку.

16 июня 2010 года Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/10), в котором он вновь заявил, что решительно осуждает вербовку, убийства, причинение увечий, акты изнасилования и другие формы злоупотреблений в отношении детей в ходе вооруженных конфликтов, и выразил свою готовность принять целенаправленные поэтапные меры в отношении тех, кто совершает эти преступления.

Защита гражданских лиц в вооруженных конфликтах

11 ноября 2009 года в Совете состоялась отрытая дискуссия о защите гражданских лиц в вооруженных конфликтах в связи с десятой годовщиной принятия резолюции 1265 (1999), и была принята резолюция 1894 (2009), в которой было вновь заявлено о готовности Совета реагировать на ситуации вооруженного конфликта, от которых страдают мирные граждане или в ходе которых создаются препятствия оказанию гуманитарной помощи.

Совет также признал необходимость обеспечения всестороннего оперативного руководства при выполнении задач и функций миротворческих миссий в ходе выполнения мандатов по обеспечению защиты гражданских лиц и просил Генерального секретаря в тесной консультации с государствами-

членами, включая страны, предоставляющие воинские и полицейские контингенты, и других соответствующих участников, разработать оперативную концепцию защиты гражданских лиц. Совет просил Генерального секретаря разработать для миссий Организации Объединенных Наций руководящие принципы составления отчетности по вопросам защиты гражданских лиц в вооруженном конфликте в целях совершенствования отчетности и усиления контроля и надзора за осуществлением мандатов, касающихся защиты.

7 июля 2010 года в Совете состоялись открытые прения, в ходе которых было заявлено о поддержке работы, проводимой Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека, Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев, Управлением по координации гуманитарных вопросов и Департаментом операций по поддержанию мира для решения этого вопроса. Совет обозначил основные вызовы и призвал эффективнее соблюдать международное право в области прав человека и гуманитарное право, чтобы противодействовать этим вызовам.

Женщины и мир и безопасность

7 августа 2009 года Генеральный секретарь информировал Совет о своем докладе, подготовленном во исполнение резолюции 1820 (2008) (S/2009/362). Он подчеркнул важность многоотраслевых мер по противодействию сексуальному насилию, связанному с конфликтами, и усилению координации Организации Объединенных Наций на местах с целью покончить с положением, при котором виновные в совершении таких преступлений остаются безнаказанными. Генеральный секретарь рекомендовал, чтобы независимая комиссия по расследованиям представляла Совету доклады, чтобы обеспечить подотчетность.

30 сентября Совет принял резолюцию 1888 (2009) о женщинах, мире и безопасности. Члены Совета рассмотрели вопрос о безнаказанности, призвали к более активному участию женщин в мирных переговорах и настоятельно призвали стороны в вооруженных конфликтах выполнять свои международно-правовые обязательства. В этой резолюции Совет укрепил механизмы осуществления резолюции 1820 (2008) и призвал назначить специального представителя по вопросам сексуального насилия в

вооруженных конфликтах, создать группу экспертов, которую можно было бы оперативно направлять в места, где возникают особенно серьезные ситуации с точки зрения сексуального насилия в условиях вооруженного конфликта, назначить советников по вопросам защиты женщин и обеспечить более систематичную отчетность о ситуациях сексуального насилия в условиях вооруженных конфликтов.

5 октября в своей резолюции 1889 (2009) Совет настоятельно призвал органы Организации Объединенных Наций, государства-члены и гражданское общество обеспечить, чтобы вопросы расширения прав и возможностей женщин принимались во внимание при оценке потребностей, планировании и финансировании на постконфликтном этапе и чтобы принимались меры по расширению участия женщин на всех этапах мирных процессов, особенно в разрешении конфликтов и постконфликтном миростроительстве.

27 апреля 2010 года в Совете состоялось открытое заседание, в ходе которого он заслушал информацию Специального представителя Генерального секретаря по сексуальному насилию в условиях конфликта Маргот Вальстрём и Специального советника Генерального секретаря по гендерным вопросам и улучшению положения женщин Рейчел Майянджи. Совет принял заявление Председателя (S/PRST/2010/8), в котором вновь заявил о поддержке мандату Специального представителя, принял во внимание доклад Генерального секретаря (S/2010/173) и выразил намерение принять меры в связи со всеобъемлющим набором показателей в октябре 2010 года.

Миротворческие операции и стратегии перехода и выхода

5 августа 2009 года в Совете состоялась дискуссия о миротворчестве, в которой приняли участие около 20 командующих силами и полицейскими контингентами миротворческих миссий Организации Объединенных Наций. Заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Ален Ле Руа и заместитель Генерального секретаря по полевой поддержке Сусана Малькорра проинформировали Совет о неофициальном документе, озаглавленном «Программа нового сотрудничества: открывая новые горизонты деятельности Организации Объединенных Наций по поддержа-

нию мира», который был подготовлен по итогам их совместного обзора системы по поддержанию мира Организации Объединенных Наций.

В ходе последовавшей за этим дискуссии государства-члены пришли к широкому консенсусу по вопросам, касающимся миротворческих механизмов Организации Объединенных Наций. Выступавшие поддержали меры по активизации консультаций со странами, предоставляющими войска и полицейские контингенты, оптимизации мониторинга и оценки миссий и подчеркнули необходимость в разработке ясных и выполнимых мандатов. Многие поддержали усилия по улучшению перехода к миростроительству. По итогам обсуждения Сопринял заявление Председателя (S/PRST/2009/24), в котором подчеркнул основное значение партнерства, позволяющего мобилизовать вклад и усилия всей системы Организации Объединенных Наций, и необходимость рассматривать миротворческие операции в качестве дополнения, а не альтернативы стратегии политики.

12 февраля 2010 года в Совете состоялись открытые прения по стратегиям перехода и выхода для миротворческих операций Организации Объединенных Наций. Заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира и заместитель Генерального секретаря по полевой поддержке подчеркнули, что стратегии выхода и перехода можно продумывать раньше, чем это делается в настоящее время. Кроме того, они отметили, что в ближайшем будущем этот вопрос станет одним из главных вопросов миротворческих операций. Члены Совета согласились с тем, что стратегии перехода и выхода являются важной частью миротворческих операций и должны планироваться заблаговременно

Прочие вопросы

Осуществление положений, содержащихся в записке Председателя Совета Безопасности (S/2006/507)

Совет продолжил обсуждать вопрос о методах усовершенствования своей работы, касающихся в том числе документации и других процедурных вопросов. 22 апреля 2010 года Совет провел открытые прения по этому вопросу.

В последний раз этот вопрос обсуждался в ходе открытых прений Совета 27 августа 2008 года под председательством Бельгии. Дискуссия проходила на основе концептуального документа, распространенного Японией (S/2010/165, приложение), в котором предлагалось сконцентрировать обсуждение на трех областях, имеющих первоочередное значение как для членов Совета Безопасности, так и для государств, не являющихся его членами, а именно: прозрачность, взаимодействие с государствами, не являющимися его членами, и эффективность.

Большинство делегаций подчеркнули важность предпринимаемых Советом усилий по повышению его открытости государствам, не являющимся членами Совета, и общественности в целом, обеспечивая при этом его действенность и эффективность его работы. Большинство представителей государств, не являющихся членами Совета, приветствовали повышение прозрачности Совета и укрепление контактов с международными региональными организациями и заинтересованными сторонами, такими как государства, предоставляющие войска. Некоторые делегации высоко отозвались о повышении прозрачности деятельности комитетов по санкциям в процессе включения и исключения из перечня. Другие заявили, что вопрос о рабочих методах необходимо увязывать с общей реформой Совета. Отметив улучшения, произошедшие в последние годы, большинство государств, не являющихся членами Совета Безопасности, тем не менее призвали полнее выполнять положения записки Председателя, чтобы повысить прозрачность и усилить взаимодействие с большим числом членов.

Принимая во внимание мнения, высказанные государствами-членами в ходе открытых прений по этому вопросу 22 апреля, Неофициальная рабочая группа по документации и другим процедурным вопросам отредактировала записку Председателя (S/2006/507), чтобы отразить существующие процедуры и практику Совета и включить достигнутые в Совете договоренности в две другие записки Председателя (S/2007/749 и S/2008/847).

Отредактированная записка Председателя (S/2010/507) была утверждена Советом 27 июля. В ней предусмотрен целый ряд усовершенствований с целью повышения эффективности и прозрачности рабочих методов Совета. В записке предусмотрено создание нового отдела планирования и отчетности

для миссий Совета и содержится положение о поддержании связи с Комиссией по миростроительству. В ней также впервые говорится об использовании Советом в последние годы неофициального диалога. В записке разъясняется намерение Совета усилить диалог с государствами, предоставляющими войска для миротворческих операций, особенно до начала рассмотрения Советом вопроса о возобновления мандатов миротворческих операций. В ней также разъясняются ожидания как Совета, так и Секретариата в том, что касается представления докладов Генерального секретаря и брифингов.

Международный Суд

29 октября 2009 года в Совете состоялось закрытое заседание с участием Председателя Международного Суда судьей Хисахи Овадой, в ходе которого были подчеркнуты роль Суда как главного судебного органа Организации Объединенных Наций и его важный вклад в международное право, в частности в мирном урегулировании международных споров.

18 марта 2010 года Совет собрался на свое заседание в связи с вакансией в Международном Суде после выхода в отставку 28 мая 2010 года судьи Ши Цзююна. Совет принял резолюцию 1914 (2010), в которой с сожалением отметил уход судьи в отставку и постановил провести выборы для заполнения этой вакансии на заседании Совета 29 июня 2010 года и на заседании Генеральной Ассамблеи. 29 июня в ходе голосования, организованного одновременно с голосованием в Ассамблее, Совет тайным голосованием избрал Сюе Ханьциня (Китай) до истечения срока полномочий судьи Ши.

2 июня Совет рассмотрел на своем заседании вопрос о еще одной вакансии, которая образуется в Международном Суде 6 сентября после выхода в отставку судьи Томаса Бургенталя. Совет принял резолюцию 1926 (2010), в которой с сожалением отметил уход судьи в отставку и постановил провести выборы для заполнения этой вакансии 9 сентября 2010 года на заседании Совета Безопасности и на заседании Генеральной Ассамблеи.

Ежегодный доклад Совета Безопасности Генеральной Ассамблее

29 октября 2009 года на открытом заседании после вступительного слова Постоянного предста-

вителя Вьетнама в качестве Председателя Совета в октябре члены Совета заслушали доклад Постоянного представителя Уганды, который в качестве Председателя Совета в июле 2009 года отвечал за подготовку вступительной части ежегодного доклада Совета. Совет затем утвердил свой годовой доклад Генеральной Ассамблее за период с 1 августа 2008 года по 31 июля 2009 года (А/64/2).

12 ноября в соответствии с договоренностью других членов Совета Постоянный представитель Австрии в качестве Председателя Совета в течение указанного месяца представил Генеральной Ассамблее ежегодный доклад Совета. В отчетный период увеличилось число открытых прений и открытых брифингов в Совете.

Часть I Деятельность в связи со всеми вопросами, рассмотренными Советом Безопасности в порядке возложенной на него ответственности за поддержание международного мира и безопасности

I Резолюции, принятые Советом Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Номер резолюции Дата принятия Вопрос 1882 (2009) 4 августа 2009 года Дети и вооруженные конфликты	
1002 (2000) 7 2000 G	
1883 (2009) 7 августа 2009 года Ситуация в отношении Ирака	
1884 (2009) 27 августа 2009 года Положение на Ближнем Востоке (ВСООНЛ)	
1885 (2009) 15 сентября 2009 года Положение в Либерии	
1886 (2009) 15 сентября 2009 года Положение в Сьерра-Леоне	
1887 (2009) 24 сентября 2009 года Поддержание международного мира и безопа нераспространение ядерного оружия и ядерно разоружение	
1888 (2009) 30 сентября 2009 года Женщины и мир и безопасность	
1889 (2009) 5 октября 2009 года Женщины и мир и безопасность	
1890 (2009) 8 октября 2009 года Положение в Афганистане	
1891 (2009) 13 октября 2009 года Доклады Генерального секретаря по Судану	
1892 (2009) 13 октября 2009 года Вопрос о Гаити	
1893 (2009) 29 октября 2009 года Положение в Кот-д'Ивуаре	
1894 (2009) 11 ноября 2009 года Защита гражданских лиц в вооруженном конс	фликте
1895 (2009) 18 ноября 2009 года Ситуация в Боснии и Герцеговине	
1896 (2009) 30 ноября 2009 года Ситуация в отношении Демократической Рес Конго	публики
1897 (2009) 30 ноября 2009 года Ситуация в Сомали	
1898 (2009) 14 декабря 2009 года Положение на Кипре	
1899 (2009) 16 декабря 2009 года Положение на Ближнем Востоке (СООННР)	

Номер резолюции	Дата принятия	Вопрос
1900 (2009)	16 декабря 2009 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
1901 (2009)	16 декабря 2009 года	Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другис серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
1902 (2009)	17 декабря 2009 года	Положение в Бурунди
1903 (2009)	17 декабря 2009 года	Положение в Либерии
1904 (2009)	17 декабря 2009 года	Угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами
1905 (2009)	21 декабря 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
1906 (2009)	23 декабря 2009 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
1907 (2009)	23 декабря 2009 года	Мир и безопасность в Африке
1908 (2010)	19 января 2010 года	Вопрос о Гаити
1909 (2010)	21 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
1910 (2010)	28 января 2010 года	Ситуация в Сомали
1911 (2010)	28 января 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
1912 (2010)	26 февраля 2010 года	Ситуация в Тиморе-Лешти
1913 (2010)	12 марта 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
1914 (2010)	18 марта 2010 года	Дата выборов для заполнения вакансии в Международном Суде
1915 (2010)	18 марта 2010 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
1916 (2010)	19 марта 2010 года	Ситуация в Сомали
1917 (2010)	22 марта 2010 года	Положение в Афганистане

Номер резолюции	Дата принятия	Вопрос
1918 (2010)	27 апреля 2010 года	Ситуация в Сомали
1919 (2010)	29 апреля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
1920 (2010)	30 апреля 2010 года	Ситуация в отношении Западной Сахары
1921 (2010)	12 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
1922 (2010)	12 мая 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
1923 (2010)	25 мая 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
1924 (2010)	27 мая 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
1925 (2010)	28 мая 2010 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
1926 (2010)	2 июня 2010 года	Дата выборов для заполнения вакансии в Международном Суде
1927 (2010)	4 июня 2010 года	Вопрос о Гаити
1928 (2010)	7 июня 2010 года	Нераспространение/Корейская Народно- Демократическая Республика
1929 (2010)	9 июня 2010 года	Нераспространение
1930 (2010)	15 июня 2010 года	Положение на Кипре
1931 (2010)	29 июня 2010 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
1932 (2010)	29 июня 2010 года	Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
1933 (2010)	30 июня 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
1934 (2010)	30 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке (СООННР)
1935 (2010)	30 июля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану

II Заявления, сделанные и/или опубликованные Председателем Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Заявление Председателя	Дата	Bonpoc
S/PRST/2009/24	5 августа 2009 года	Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира
S/PRST/2009/25	29 сентября 2009 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
S/PRST/2009/26	26 октября 2009 года	Мир и безопасность в Африке
S/PRST/2009/27	28 октября 2009 года	Укрепление мира в Западной Африке
S/PRST/2009/28	29 октября 2009 года	Положение в Афганистане
S/PRST/2009/29	5 ноября 2009 года	Положение в Гвинее-Бисау
S/PRST/2009/30	16 ноября 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
S/PRST/2009/31	3 декабря 2009 года	Ситуация в Сомали
S/PRST/2009/32	8 декабря 2009 года	Мир и безопасность в Африке
S/PRST/2009/33	8 декабря 2009 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
S/PRST/2009/34	16 декабря 2009 года	Положение на Ближнем Востоке (СООННР)
S/PRST/2009/35	21 декабря 2009 года	Положение в Центральноафриканской Республике
S/PRST/2010/1	13 января 2010 года	Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в поддержании международного мира и безопасности
S/PRST/2010/2	12 февраля 2010 года	Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира: стратегии перехода и выхода
S/PRST/2010/3	16 февраля 2010 года	Укрепление мира в Западной Африке
S/PRST/2010/4	24 февраля 2010 года	Угрозы международному миру и безопасности
S/PRST/2010/5	26 февраля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
S/PRST/2010/6	19 марта 2010 года	Регион Центральной Африки
S/PRST/2010/7	16 апреля 2010 года	Постконфликтное миростроительство
S/PRST/2010/8	27 апреля 2010 года	Женщины и мир и безопасность
S/PRST/2010/9	1 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
S/PRST/2010/10	16 июня 2010 года	Дети и вооруженные конфликты

Заявление Председателя	Дата	Вопрос
S/PRST/2010/11	29 июня 2010 года	Поощрение и укрепление верховенства права в поддержании международного мира и безопасности
S/PRST/2010/12	30 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке (СООННР)
S/PRST/2010/13	9 июля 2010 года	Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 4 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/281) и другие соответствующие письма
S/PRST/2010/14	16 июля 2010 года	Поддержание международного мира и безопасности: Оптимизация использования инструментов превентивной дипломатии: перспективы и проблемы в Африке
S/PRST/2010/15	22 июля 2010 года	Положение в Гвинее-Бисау

III Официальные коммюнике, выпущенные Советом Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Условное обозначение	Дата	Вопрос
S/PV.6181	13 августа 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане
S/PV.6184	3 сентября 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии
S/PV.6185	4 сентября 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити
S/PV.6208	29 октября 2009 года	Брифинг Председателя Международного Суда
S/PV.6231	7 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
S/PV.6232	7 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Силы Организации Объединенных Наций по на- блюдению за разъединением
S/PV.6237	10 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго

Условное обозначение	Дата	Вопрос
S/PV.6252	21 декабря 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Письмо Генерального секретаря от 17 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/599)
S/PV.6258	14 января 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
S/PV.6275	22 февраля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Интегрированная миссия Организации Объеди- ненных Наций в Тиморе-Лешти
S/PV.6282	10 марта 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде
S/PV.6294	7 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго
S/PV.6295	9 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре
S/PV.6296	9 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Судане

Условное обозначение	Дата	Вопрос
S/PV.6307	5 мая 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские континген ты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде
S/PV.6328	3 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
S/PV.6331	4 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
S/PV.6332	4 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти
S/PV.6334	8 июня 2010 года	Нераспространение
S/PV.6337	11 июня 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
S/PV.6343	21 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Силы Организации Объединенных Наций по на- блюдению за разъединением
S/PV.6357	12 июля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Второй доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009) (S/2010/359)
		Вербальная нота Постоянного представительств Ирака при Организации Объединенных Наций о 18 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/365)

Условное обозначение	Дата	Вопрос
S/PV.6361	19 июля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Смешанная операция Африканского союза/Организации Объединенных Наций в Дарфуре

IV Заседания Совета Безопасности, состоявшиеся в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Заседание	Дата	Bonpoc
6176-e	4 августа 2009 года	Дети и вооруженные конфликты
6177-е	4 августа 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1830 (2008) (S/2009/393)
6178-e	5 августа 2009 года	Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира
6179-е	7 августа 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1830 (2008) (S/2009/393)
6180-е	7 августа 2009 года	Женщины и мир и безопасность
		Доклад Генерального секретаря во исполнение резолюции 1820 (2008) Совета Безопасности (S/2009/362)
6181-е	13 августа 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане
6182-е	19 августа 2009 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6183-е	27 августа 2009 года	Положение на Ближнем Востоке
		Письмо Генерального секретаря от 6 августа 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/407)
6184-е	3 сентября 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии
6185-е	4 сентября 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций по ста- билизации в Гаити

Заседание	Дата	Bonpoc
6186-е	9 сентября 2009 года	Вопрос о Гаити
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити (S/2009/439)
6187-е	14 сентября 2009 года	Положение в Сьерра-Леоне
		Третий доклад Генерального секретаря о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне (S/2009/438)
6188-е	15 сентября 2009 года	Положение в Либерии
		Девятнадцатый очередной доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Либерии (S/2009/411)
6189-е	15 сентября 2009 года	Положение в Съерра-Леоне
		Третий доклад Генерального секретаря о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне (S/2009/438)
6190-е	17 сентября 2009 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6191-е	24 сентября 2009 года	Поддержание международного мира и безопасности
		Ядерное нераспространение и ядерное разоружение
6192-е	25 сентября 2009 года	Письмо Постоянного представителя Бразилии при Организации Объединенных Наций от 22 сентября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/487)
6193-е	29 сентября 2009 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
6194-е	29 сентября 2009 года	Положение в Афганистане
		Доклад Генерального секретаря о положении в Афганистане и его последствиях для международного мира и безопасности (S/2009/475)
6195-е	30 сентября 2009 года	Женщины и мир и безопасность
		Доклад Генерального секретаря во исполнение резолюции 1820 (2008) Совета Безопасности (S/2009/362)
6196-е	5 октября 2009 года	Женщины и мир и безопасность
		Доклад Генерального секретаря о женщинах и мире и безопасности (S/2009/465)

10-60748 41

Заседание	Дата	Bonpoc
		Письмо Постоянного представителя Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 18 сентября 2009 года на имя Генерального секретаря (S/2009/490)
6197-е	8 октября 2009 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря по Сомали во исполнение резолюции 1872 (2009) Совета Безопасности (S/2009/503)
6198-е	8 октября 2009 года	Положение в Афганистане
6199-е	13 октября 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
6200-е	13 октября 2009 года	Вопрос о Гаити
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити (S/2009/439)
6201-е	14 октября 2009 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6202-е	15 октября 2009 года	Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (S/2009/497)
6203-е	16 октября 2009 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
		Двадцать девятый доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (S/2009/472)
6204-е	22 октября 2009 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (S/2009/535)
6205-е	23 октября 2009 года	Ситуация в Тиморе-Лешти
		Доклад Генерального секретаря об Интегрированной миссии Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (S/2009/504)

Заседание	Дата	Bonpoc
6206-е	26 октября 2009 года	Мир и безопасность в Африке
		Доклад Генерального секретаря о поддержке операций по поддержанию мира Африканского союза, санкционированных Организацией Объединенных Наций (S/2009/470)
6207-е	28 октября 2009 года	Укрепление мира в Западной Африке
6208-е	29 октября 2009 года	Брифинг Председателя Международного Суда
6209-е	29 октября 2009 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару, от 7 октября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/521)
6210-е	29 октября 2009 года	Рассмотрение проекта доклада Совета Безопасности Генеральной Ассамблее
6211-е	29 октября 2009 года	Положение в Афганистане
6212-е	5 ноября 2009 года	Положение в Гвинее-Бисау
		Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее- Бисау и о деятельности Отделения Организации Объ- единенных Наций по поддержке миростроительства в этой стране (S/2009/552)
6213-е	5 ноября 2009 года	Положение в Гвинее-Бисау
		Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее- Бисау и о деятельности Отделения Организации Объ- единенных Наций по поддержке миростроительства в этой стране (S/2009/552)
6214-e	6 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
		Доклад Генерального секретаря в связи с просьбой Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса (S/2009/553)
6215-е	9 ноября 2009 года	Положение в районе Великих озер
6216-е	11 ноября 2009 года	Защита гражданских лиц в вооруженном конфликте
		Письмо Постоянного представителя Австрии при Организации Объединенных Наций от 2 ноября 2009 года на имя Генерального секретаря (S/2009/567)
6217-e	13 ноября 2009 года	Брифинги председателей вспомогательных органов Совета Безопасности

Заседание	Дата	Вопрос
6218-е	16 ноября 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009) (S/2009/585)
6219-е	16 ноября 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009) (S/2009/585)
6220-е	18 ноября 2009 года	Ситуация в Боснии и Герцеговине
		Письмо Генерального секретаря от 12 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/588)
		Письмо Генерального секретаря от 8 октября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/525)
6221-е	18 ноября 2009 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря во исполнение резолюции 1846 (2008) Совета Безопасности (S/2009/590)
6222-е	23 ноября 2009 года	Ситуация в Боснии и Герцеговине
		Письмо Генерального секретаря от 12 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/588)
6223-е	24 ноября 2009 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6224-е	25 ноября 2009 года	Постконфликтное миростроительство
		Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии (S/2009/444)
6225-е	30 ноября 2009 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
6226-е	30 ноября 2009 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря во исполнение резолюции 1846 (2008) Совета Безопасности (S/2009/590)
6227-е	30 ноября 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Смешанной операции Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (S/2009/592)

Заседание	Дата	Вопрос
6228-e	3 декабря 2009 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
		Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
		Письмо Председателя Международного уголовного трибунала по Руанде от 12 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/587)
		Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года, от 12 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/589)
6229-е	3 декабря 2009 года	Ситуация в Сомали
6230-е	4 декабря 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
6231-е	7 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
6232-е	7 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением
6233-е	8 декабря 2009 года	Мир и безопасность в Африке
		Незаконный оборот наркотических средств как угроза международной безопасности
		Письмо Постоянного представителя Буркина-Фасо при Организации Объединенных Наций от 30 ноября 2009 года на имя Генерального секретаря (S/2009/615)
6234-е	8 декабря 2009 года	Положение в Кот-д'Ивуаре

10-60748 45

Заседание	Дата	Вопрос
6235-е	10 декабря 2009 года	Нераспространение
		Брифинг Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1737 (2006)
6236-е	10 декабря 2009 года	Положение в Бурунди
		Шестой доклад Генерального секретаря об Объединенном представительстве Организации Объединенных Наций в Бурунди (S/2009/611)
6237-е	10 декабря 2009 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Демо- кратической Республике Конго
6238-е	14 декабря 2009 года	Брифинги председателей вспомогательных органов Совета Безопасности
6239-е	14 декабря 2009 года	Положение на Кипре
		Доклад Генерального секретаря об операции Организации Объединенных Наций на Кипре (S/2009/609)
		Доклад Генерального секретаря о его миссии добрых услуг на Кипре (S/2009/610)
6240-е	15 декабря 2009 года	Положение в Центральноафриканской Республике
		Доклад Генерального секретаря о положении в Центральноафриканской Республике и деятельности Отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в этой стране (S/2009/627)
6241-е	16 декабря 2009 года	Положение на Ближнем Востоке
		Доклад Генерального секретаря о Силах Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (S/2009/597)
6242-е	16 декабря 2009 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
		Письмо Генерального секретаря от 28 октября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/570)

Заседание	Дата	Вопрос
6243-е	16 декабря 2009 года	Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
		Письмо Генерального секретаря от 2 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/571)
		Письмо Генерального секретаря от 23 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/601)
6244-е	16 декабря 2009 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
		Тридцатый доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (S/2009/623)
6245-е	17 декабря 2009 года	Положение в Бурунди
		Шестой доклад Генерального секретаря об Объединенном представительстве Организации Объединенных Наций в Бурунди (S/2009/611)
6246-е	17 декабря 2009 года	Положение в Либерии
		Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1521 (2009) по Либерии, от 11 декабря 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/640)
6247-е	17 декабря 2009 года	Угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами
6248-е	17 декабря 2009 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6249-е	21 декабря 2009 года	Ситуация в отношении Ирака
6250-е	21 декабря 2009 года	Положение в Центральноафриканской Республике
6251-е	21 декабря 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Письмо Генерального секретаря от 17 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/599)

10-60748 47

Заседание	Дата	Вопрос
6252-е	21 декабря 2009 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Письмо Генерального секретаря от 17 ноября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2009/599)
6253-е	23 декабря 2009 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
		Тридцатый доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (S/2009/623)
6254-е	23 декабря 2009 года	Мир и безопасность в Африке
6255-е	6 января 2010 года	Положение в Афганистане
		Доклад Генерального секретаря о положении в Афганистане и его последствиях для международного мира и безопасности (S/2009/674)
6256-е	12 января 2010 года	Укрепление мира в Западной Африке
		Доклад Генерального секретаря об Отделении Организации Объединенных Наций для Западной Африки (S/2009/682)
6257-е	13 января 2010 года	Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в поддержании международного мира и безопасности
		Письмо Постоянного представителя Китая при Организации Объединенных Наций от 4 января 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/9)
6258-е	14 января 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
6259-е	14 января 2010 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря о ситуации в Сомали (S/2009/684)
6260-е	15 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
		Доклад Генерального секретаря в связи с просьбой Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса (S/2010/17)

Заседание	Дата	Bonpoc
6261-e	19 января 2010 года	Вопрос о Гаити
6262-е	21 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
		Доклад Генерального секретаря в связи с просьбой Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса (S/2010/17)
6263-е	21 января 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Двадцать третий очередной доклад Генерального секретаря об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (S/2010/15)
6264-e	22 января 2010 года	Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (S/2010/5)
6265-е	27 января 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6266-е	28 января 2010 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря о ситуации в Сомали (S/2009/684)
6267-e	28 января 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Двадцать третий очередной доклад Генерального секретаря об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (S/2010/15)
6268-е	5 февраля 2010 года	Брифинг действующего Председателя Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе
6269-е	11 февраля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Смешанной операции Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (S/2010/50)
6270-е	12 февраля 2010 года	Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира
		Стратегии перехода и выхода
		Письмо Постоянного представителя Франции при Организации Объединенных Наций от 3 февраля 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/67)

10-60748 **49**

Заседание	Дата	Вопрос
6271-е	16 февраля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009) (S/2010/76)
6272-е	16 февраля 2010 года	Укрепление мира в Западной Африке
6273-е	18 февраля 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6274-е	19 февраля 2010 года	Вопрос о Гаити
6275-е	22 февраля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Интегрированная миссия Организации Объединен- ных Наций в Тиморе-Лешти
6276-е	23 февраля 2010 года	Ситуация в Тиморе-Лешти
		Доклад Генерального секретаря об Интегрированной миссии Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (S/2010/85)
6277-е	24 февраля 2010 года	Угрозы международному миру и безопасности
		Брифинг Исполнительного директора Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности
		Письмо Постоянного представителя Франции при Организации Объединенных Наций от 17 февраля 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/94)
6278-е	26 февраля 2010 года	Ситуация в Тиморе-Лешти
		Доклад Генерального секретаря об Интегрированной миссии Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (S/2010/85)
6279-е	26 февраля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 5 резолюции 1859 (2008) (S/2009/385)
6280-е	4 марта 2010 года	Нераспространение
		Брифинг Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1737 (2006)

Заседание	Дата	Bonpoc
6281-е	5 марта 2010 года	Положение в Гвинее-Бисау
		Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее- Бисау и деятельности Объединенного отделения Ор- ганизации Объединенных Наций по поддержке миро- строительства в Гвинее-Бисау (S/2010/106)
6282-е	10 марта 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Цен- тральноафриканской Республике и Чаде
6283-е	12 марта 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
6284-е	17 марта 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
6285-е	18 марта 2010 года	Дата выборов для заполнения вакансии в Международном Суде
6286-е	18 марта 2010 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
		Письмо Генерального секретаря от 15 марта 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/133)
6287-е	18 марта 2010 года	Положение в Афганистане
		Доклад Генерального секретаря о положении в Афганистане и его последствиях для международного мира и безопасности (S/2010/127)
6288-е	19 марта 2010 года	Регион Центральной Африки
		Последствия незаконной торговли оружием для мира и безопасности
		Письмо Постоянного представителя Габона при Организации Объединенных Наций от 15 марта 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/143)
6289-е	19 марта 2010 года	Ситуация в Сомали
6290-е	22 марта 2010 года	Положение в Афганистане
		Доклад Генерального секретаря о положении в Афганистане и его последствиях для международного мира и безопасности (S/2010/127)

10-60748 51

Заседание	Дата	Bonpoc
6291-e	22 марта 2010 года	Положение в Сьерра-Леоне
		Четвертый доклад Генерального секретаря о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне (S/2010/135)
6292-е	24 марта 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6293-е	6 апреля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Первый доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009) (S/2010/166)
		Письмо Постоянного представителя Ирака при Организации Объединенных Наций от 18 марта 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/153)
6294-е	7 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Демо- кратической Республике Конго
6295-е	9 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре
6296-е	9 апреля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Судане
6297-е	13 апреля 2010 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
		Тридцать первый доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (S/2010/164)
6298-е	14 апреля 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос

52

Заседание	Дата	Вопрос
6299-е	16 апреля 2010 года	Постконфликтное миростроительство
		Письмо Постоянного представителя Японии при Организации Объединенных Наций от 1 апреля 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/167)
6300-е	22 апреля 2010 года	Осуществление записки Председателя Совета Безопасности (S/2006/507)
		Письмо Постоянного представителя Японии при Организации Объединенных Наций от 1 апреля 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/165)
6301-е	27 апреля 2010 года	Ситуация в Сомали
6302-е	27 апреля 2010 года	Женщины и мир и безопасность
		Доклад Генерального секретаря о женщинах и мире и безопасности (S/2010/173)
6303-е	28 апреля 2010 года	Вопрос о Гаити
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити (S/2010/200)
6304-е	29 апреля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Судане (S/2010/168 и Add.1)
6305-е	30 апреля 2010 года	Ситуация в отношении Западной Сахары
		Доклад Генерального секретаря о ситуации в отно- шении Западной Сахары (S/2010/175)
6306-е	4 мая 2010 года	Сотрудничество между Организацией Объединенных На- ций и региональными и субрегиональными организация- ми в поддержании международного мира и безопасности
		Европейский союз
6307-е	5 мая 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде

Заседание	Дата	Bonpoc
6308-е	5 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
		Доклад Генерального секретаря в связи с просьбой Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса (S/2010/214)
6309-е	10 мая 2010 года	Положение в Бурунди
6310-е	11 мая 2010 года	Брифинги председателей вспомогательных органов Совета Безопасности
6311-е	12 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2006/920)
		Доклад Генерального секретаря в связи с просьбой Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса (S/2010/214)
6312-е	12 мая 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (S/2010/217)
6313-е	12 мая 2010 года	Ситуация в Сомали
		Доклад Генерального секретаря по Сомали (S/2010/234)
6314-е	17 мая 2010 года	Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (S/2010/169)
6315-е	18 мая 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6316-е	19 мая 2010 года	Мир и безопасность в Африке
6317-е	19 мая 2010 года	Миссия Совета Безопасности
		Брифинг миссии Совета Безопасности в Демократическую Республику Конго (13–16 мая 2010 года)
6318-е	20 мая 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Смешанной операции Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (S/2010/213)

Заседание	Дата	Вопрос
6319-е	24 мая 2010 года	Ситуация в Боснии и Герцеговине
		Письмо Генерального секретаря от 14 мая 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/235)
6320-е	25 мая 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009) (S/2010/240)
6321-е	25 мая 2010 года	Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе
		Доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (S/2010/217)
6322-е	26 мая 2010 года	Поддержание международного мира и безопасности
		Межкультурный диалог на благо мира и безопасности
		Письмо Постоянного представителя Ливана при Организации Объединенных Наций от 19 мая 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/248)
6323-е	27 мая 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Двадцать четвертый доклад Генерального секретаря об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (S/2010/245)
6324-е	28 мая 2010 года	Ситуация в отношении Демократической Республики Конго
		Тридцать первый доклад Генерального секретаря о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (S/2010/164)
6325-e	31 мая 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
		Письмо Постоянного представителя Турции при Организации Объединенных Наций от 31 мая 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/266)
		Письмо Постоянного представителя Ливана при Организации Объединенных Наций от 31 мая 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/267)

10-60748 55

Заседание	Дата	Вопрос
6326-е	1 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
		Письмо Постоянного представителя Турции при Организации Объединенных Наций от 31 мая 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/266)
		Письмо Постоянного представителя Ливана при Организации Объединенных Наций от 31 мая 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/267)
6327-е	2 июня 2010 года	Дата выборов для заполнения вакансии члена Международного Суда (S/2010/255)
6328-e	3 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
6329-е	3 июня 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Двадцать четвертый доклад Генерального секретаря об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (S/2010/245)
6330-е	4 июня 2010 года	Вопрос о Гаити
6331-е	4 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
6332-е	4 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Интегрированная миссия Организации Объединен- ных Наций в Тиморе-Лешти
6333-е	7 июня 2010 года	Нераспространение/Корейская Народно-Демократическая Республика
6334-е	8 июня 2010 года	Нераспространение
6335-е	9 июня 2010 года	Нераспространение
6336-е	11 июня 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану

Заседание	Дата	Bonpoc
6337-е	11 июня 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
6338-е	14 июня 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
6339-е	15 июня 2010 года	Положение на Кипре
		Доклад Генерального секретаря об операции Организации Объединенных Наций на Кипре (S/2010/264)
		Доклад Генерального секретаря о его миссии добрых услуг на Кипре (S/2010/238)
6340-е	15 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6341-е	16 июня 2010 года	Дети и вооруженные конфликты
		Доклад Генерального секретаря (S/2010/181)
		Письмо Постоянного представителя Мексики при Организации Объединенных Наций от 15 июня 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/314)
6342-e	18 июня 2010 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
		Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
		Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 2010 года, от 31 мая 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/270)
		Письмо Председателя Международного уголовного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года, от 28 мая 2008 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/259)

10-60748 57

Заседание	Дата	Вопрос
6343-е	21 июня 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением
6344-е	28 июня 2010 года	Нераспространение
		Брифинг Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1737 (2006)
6345-е	28 июня 2010 года	Положение в Центральноафриканской Республике
		Доклад Генерального секретаря о положении в Центральноафриканской Республике и о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в этой стране (S/2010/295)
6346-е	29 июня 2010 года	Выборы одного члена Международного Суда (S/2010/297, S/2010/298 и S/2010/299)
6347-е	29 июня 2010 года	Поощрение и укрепление верховенства права в поддержании международного мира и безопасности
		Письмо Постоянного представителя Мексики при Организации Объединенных Наций от 18 июня 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/322)
6348-е	29 июня 2010 года	Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года
		Идентичные письма Генерального секретаря от 18 июня 2010 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности (S/2010/330)
6349-e	29 июня 2010 года	Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года
		Идентичные письма Генерального секретаря от 2 июня 2010 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности (S/2010/289)

Заседание	Дата	Вопрос
6350-е	30 июня 2010 года	Положение в Кот-д'Ивуаре
		Двадцать четвертый доклад Генерального секретаря об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (S/2010/245)
6351-е	30 июня 2010 года	Положение в Афганистане
		Доклад Генерального секретаря о положении в Афганистане и его последствиях для международного мира и безопасности (S/2010/318)
		Письмо Председателя Совета Безопасности от 14 июня 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/325)
6352-е	30 июня 2010 года	Положение на Ближнем Востоке
		Доклад Генерального секретаря о Силах Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (S/2010/296)
6353-е	6 июля 2010 года	Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)
		Письмо Постоянного представителя Сербии при Организации Объединенных Наций от 2 июля 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/355)
6354-е	7 июля 2010 года	Защита гражданских лиц в вооруженном конфликте
6355-е	9 июля 2010 года	Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 4 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/281) и другие соответствующие письма
6356-е	12 июля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Второй доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009) (S/2010/359)
		Вербальная нота Постоянного представительства Ирака при Организации Объединенных Наций от 18 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/365)
6357-е	12 июля 2010 года	Ситуация в отношении Ирака
		Второй доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009) (S/2010/359)

Заседание	Дата	Bonpoc
		Вербальная нота Постоянного представительства Ирака при Организации Объединенных Наций от 18 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/365)
6358-е	13 июля 2010 года	Укрепление мира в Западной Африке
		Доклад Генерального секретаря об Отделении Организации Объединенных Наций для Западной Африки (S/2010/324)
6359-е	15 июля 2010 года	Положение в Гвинее-Бисау
		Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее- Бисау и деятельности Объединенного отделения Ор- ганизации Объединенных Наций по поддержке миро- строительства в Гвинее-Бисау (S/2010/335)
6360-е	16 июля 2010 года	Поддержание международного мира и безопасности
		Оптимизация использования инструментов превентивной дипломатии: перспективы и проблемы в Африке
		Письмо Постоянного представителя Нигерии при Организации Объединенных Наций от 9 июля 2010 года на имя Генерального секретаря (S/2010/371)
6361-е	19 июля 2010 года	Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)
		Смешанная операция Африканского союза/ Организации Объединенных Наций в Дарфуре
6362-е	20 июля 2010 года	Мир и безопасность в Африке.
		Доклад Генерального секретаря по Эритрее (S/2010/327)
		Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности в соответствии с резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее от 12 июля 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/372)
6363-е	21 июля 2010 года	Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос
6364-е	22 июля 2010 года	Положение в Гвинее-Бисау
6365-е	27 июля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Смешанной операции Африканского союза/Организации Объединенных Наций в Дарфуре (S/2010/382)

Заседание	Дата	Bonpoc
6366-е	30 июля 2010 года	Доклады Генерального секретаря по Судану
		Доклад Генерального секретаря о Смешанной операции Африканского союза/Организации Объединенных Наций в Дарфуре (S/2010/382)

V Заседания Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих военные/полицейские контингенты, в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Заседание	Дата	Bonpoc
6181-e	13 августа 2009 года	Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане
6184-е	3 сентября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии
6185-е	4 сентября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити
6231-е	7 декабря 2009 года	Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
6232-е	7 декабря 2009 года	Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением
6237-е	10 декабря 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго
6258-e	14 января 2010 года	Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
6275-е	22 февраля 2010 года	Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти
6282-е	10 марта 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Цен- тральноафриканской Республике и Чаде
6294-e	7 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго
6295-е	9 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре
6296-е	9 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Судане
6307-е	5 мая 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Цен- тральноафриканской Республике и Чаде
6328-е	3 июня 2010 года	Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
6331-е	4 июня 2010 года	Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре
6332-е	4 июня 2010 года	Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти
6343-е	21 июня 2010 года	Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением
6361-е	19 июля 2010 года	Смешанная операция Африканского союза/Организации Объединенных Наций в Дарфуре

VI

Заседания вспомогательных органов Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Совет управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций

Шестьлесят восьмая сессия

10 и 11 ноября 2009 года

Шестьдесят девятая сессия

27-29 апреля 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 751 (1992) по Сомали *

Неофициальные консультации/заседания

21 октября 2009 года; 10, 24 и 30 марта 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям

Официальные/пленарные заседания

28 октября 2009 года (40-е заседание)

Неофициальные консультации/заседания

14 и 28 сентября; 5, 19 и 28 октября; 9, 16 и 24 ноября; 8 и 14 декабря 2009 года; 12 и 26 января; 2 и 16 марта; 9 и 22 апреля; 6, 13, 20 и 25 мая; 1, 8, 15, 21 (два заседания), 22, 23 и 29 июня; 8, 13, 20, 21, 23, 27 и 29 июля 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1373 (2001) по борьбе с терроризмом

Официальные/пленарные заседания

27 августа (222-е); 10 сентября (223-е); 8 октября (224-е); 26 октября (225-е); 29 октября (226-е); 12 ноября (227-е); 10 декабря (228-е); 17 декабря 2009 года (229-е); 21 января (230-е); 28 января (231-е); 4 марта (232-е); 25 марта (233-е); 15 апреля (234-е); 12 мая (235-е); 3 июня (236-е); 9 июня (237-е); 22 июля 2010 года (238-е)

Неофициальные консультации/заседания

17 февраля; 30 апреля; 28 июня 2010 года

^{* 2} марта Совет Безопасности изменил название Комитета следующим образом: «Комитет Совета Безопасности в соответствии с резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее».

Заседания Подкомитета А

22 октября; 5 ноября 2009 года; 11 марта; 27 мая 2010 года

Заседания Подкомитета В

14 и 21 октября; 23 декабря 2009 года

Заседания Подкомитета С

6 августа; 25 ноября 2009 года; 29 апреля; 27 мая 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1521 (2003) по Либерии

Неофициальные консультации/заседания

10 ноября; 11 декабря 2009 года; 16 июня 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго

Неофициальные консультации/заседания

18 и 20 ноября; 4 декабря 2009 года; 12 февраля, 21 мая 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1540 (2004)

Официальные/пленарные заседания

30 сентября (25-е и 26-е); 1 октября (27-е и 28-е); 2 октября 2009 года (29-е и 30-е); 2 октября 2009 года (30-е); 15 марта (31-е), 28 апреля (32-е), 7 июня (33-е); 12 июля 2010 года (34-е)

Неофициальные консультации/заседания (включая рабочие группы)

13 августа; 20 и 23 октября; 3, 10 и 23 ноября; 4, 7 (два заседания), 9 и 15 декабря 2009 года; 13 и 25 января; 1 и 22 марта; 21 апреля; 23 июня; 19 июля 2010 года (два заседания)

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару

Неофициальные консультации/заседания

7 октября; 18 декабря 2009 года; 19 февраля; 9 апреля; 2 июля 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1591 (2005) по Судану

Неофициальные консультации/заседания

6 и 20 октября; 7 декабря 2009 года; 12 января; 29 марта; 24 мая; 7 июня; 7 июля 2010 года

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006)

Неофициальные консультации/заседания

30 октября; 11 ноября; 9 декабря 2009 года; 20 января; 1 июля 2010 года

Рабочая группа по операциям по поддержанию мира

9, 25 и 30 ноября; 15 декабря 2009 года; 26 марта; 10 и 24 мая; 2 июня 2010 года

Специальная Рабочая группа по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке

9 декабря 2009 года; 11 и 18 июня; 20 июля 2010 года

Рабочая группа, учрежденная резолюцией 1566 (2004)

23 марта 2010 года

Рабочая группа по вопросу о детях и вооруженных конфликтах

12 октября; 18 декабря 2009 года; 24 февраля и 29 апреля 2010 года

Неофициальная рабочая группа по документации и другим процедурным вопросам

10 ноября; 4 и 17 декабря 2009 года; 4 и 25 февраля; 30 марта; 13 мая; 9 июня; 15 и 23 июля 2010 года

Неофициальная рабочая группа по международным трибуналам

9 сентября; 19 ноября; 3, 9, 10, 16 и 17 декабря 2009 года; 27 января; 9 февраля; 3, 9, 16, 17 и 24 марта; 26 мая; 15, 17, 22, 24 и 30 июня; 1, 6 и 8 июля 2010 года

VII

Ежегодные доклады вспомогательных органов Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

А. Ежегодные доклады комитетов

S/2010/14	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 751 (1992) по Сомали*
S/2009/690	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне
S/2009/676	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям
S/2009/671	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1518 (2003)
S/2009/691	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1521 (2003) по Либерии
S/2009/667	Комитет Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго
S/2009/689	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару
S/2010/16	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1591 (2005) по Судану
S/2010/28	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006)
S/2009/688	Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1737 (2006)

В. Ежегодные доклады рабочих групп

S/2009/681	Специальная Рабочая группа по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке
S/2009/687	Неофициальная рабочая группа по международным трибуналам
S/2010/410	Рабочая группа по вопросу о детях и вооруженных конфликтах
S/2010/424	Рабочая группа по операциям по поддержанию мира

^{* 2} марта Совет Безопасности внес изменил название Комитета следующим образом: «Комитет Совета Безопасности в соответствии с резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее».

VIII

Доклады групп и механизмов контроля, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение		
Организация «Аль-Каида» и движение «Талибан» и связанные с ними лица и организации: Группа по аналитической поддержке и наблюдению за санкциями				
S/2009/502	28 сентября 2009 года	Резолюция 1822 (2008)		
Кот-д'Ивуар: Групп	па экспертов			
S/2009/521	7 октября 2009 года	Резолюция 1842 (2008)		
S/2010/179	9 апреля 2010 года	Резолюция 1893 (2009)		
Демократическая Р	еспублика Конго: Группа эксп	пертов		
S/2009/603	23 ноября 2009 года	Резолюция 1857 (2008)		
S/2010/252	21 мая 2010 года	Резолюция 1896 (2009)		
Либерия: Группа эк	сспертов			
S/2009/640	11 декабря 2009 года	Резолюция 1854 (2008)		
S/2010/319	17 июня 2010 года	Резолюция 1903 (2009)		
Сомали: Группа ког	нтроля			
S/2010/91	10 марта 2010 года	Резолюция 1853 (2008)		
Судан: Группа эксп	ертов			
S/2009/562	27 октября 2009 года	Резолюция 1841 (2008)		

IX Доклады миссий Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Условное обозначение	Дата	Доклад
S/2010/288	30 июня 2010 года	Доклад миссии Совета Безопасности в Демократическую Республику Конго (13–16 мая 2010 года)

X Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира, 1 августа 2009 года — 31 июля 2010 года

Операция по поддержанию мира	Учреждена резолюцией	Резолюция(и) в отношении мандата операции, приня- тая(ые) за отчетный период
Группа военных наблюдателей Организации Объединенных Наций в Индии и Пакистане (ГВНООНИП)	47 (1948)	нет
Орган Организации Объединенных Наций по наблюдению за выполнением условий перемирия (ОНВУП)	50 (1948)	нет
Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре (ВСООНК)	186 (1964)	1898 (2009) 1930 (2010)
Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООННР)	350 (1974)	1899 (2009) 1934 (2010)
Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ)	425 (1978) 426 (1978)	1884 (2009)
Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре (МООНРЗС)	690 (1991)	1920 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово (МООНК)	1244 (1999)	нет
Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго (МООНДРК)	1279 (1999)	1906 (2009) 1925 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии (МООНЛ)	1509 (2003)	1885 (2009)
Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (ОООНКИ)	1528 (2004)	1911 (2010) 1924 (2010) 1933 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити (МООНСГ)	1542 (2004)	1892 (2009) 1908 (2010) 1927 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций в Судане (МООНВС)	1590 (2005)	1919 (2010)
Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (ЮНАМИД)	1769 (2007)	1935 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде (МИНУРКАТ)	1778 (2007)	1913 (2010) 1922 (2010) 1923 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Демократической Республике Конго (МООНСДРК)	1925 (2010)	

10-60748 **69**

XI Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения, 1 августа 2009 года — 31 июля 2010 года

Миссия или отделение	В соответствии с	Решения в отношении мандата, принятые за отчетный период
Политическое отделение Организации Объединенных Наций для Сомали (ПОООНС)	S/1995/323 и S/1995/452	
Отделение Организации Объединенных Наций по под- держке миростроительства в Гвинее-Бисау (ЮНОГБИС)*	1233 (1999)	
Отделение Организации Объединенных Наций по под- держке миростроительства в Центральноафриканской Республике (ООНПМЦАР)**	S/1999/1236	
Отделение Организации Объединенных Наций для За- падной Африки (ЮНОВА)	S/2001/1129	нет
Миссия Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану (МООНСА)	1401 (2002)	1917 (2010)
Миссия Организации Объединенных Наций по оказанию содействия Ираку (МООНСИ)	1500 (2003)	1883 (2009)
Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (ИМООНТ)	1704 (2006)	1912 (2010)
Объединенное представительство Организации Объе- диненных Наций в Бурунди (ОПООНБ)	1719 (2006)	1902 (2009)
Миссия Организации Объединенных Наций в Непале (МООНН)	1740 (2007)	1909 (2010) 1921 (2010)
Региональный центр Организации Объединенных На- ций по превентивной дипломатии в Центральной Азии (РЦООНЦА)	S/2007/280	
Объединенное представительство Организации Объе- диненных Наций по миростроительству в Сьерра- Леоне (ОПООНСЛ)	1829 (2008)	1886 (2009)

^{*} Срок действия мандата завершился 31 декабря 2009 года согласно резолюции 1876 (2009). Заменено Объединенным отделением Организации Объединенных Наций по миростроительству в Гвинее-Бисау (ЮНОГБИС).

^{**} Срок действия мандата завершился 31 декабря 2009 года согласно заявлению Председателя Совета Безопасности (S/PRST/2009/5). Заменено Объединенным представительством Организации Объединенных Наций по миростроительству в Центральноафриканской Республике.

Миссия или отделение	В соответствии с	Решения в отношении мандата, принятые за отчетный период
Объединенное представительство Организации Объединенных Наций по миростроительству в Центральноафриканской Республике (ОПООНМЦАР)	S/PRST/2009/5	
Объединенное отделение Организации Объединенных Наций по миростроительству в Гвинее-Бисау (ЮНИОГБИС)	1876 (2009)	

XII Доклады Генерального секретаря, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Условное обозначение	Дата представления	Вопрос
S/2009/419	3 августа 2009 года	Фонд миростроительства
S/2009/411	10 августа 2009 года	Девятнадцатый периодический доклад о Миссии Организации Объединенных Наций в Либерии
S/2009/430	24 августа 2009 года	Первый доклад, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1859 (2008)
S/2009/434	28 августа 2009 года	Дети и вооруженный конфликт в Колумбии
S/2009/438	1 сентября 2009 года	Третий доклад о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне
S/2009/439	1 сентября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити
S/2009/446	4 сентября 2009 года	Доклад во исполнение резолюцией 1880 (2009)
S/2009/450	10 сентября 2009 года	Дети и вооруженный конфликт в Бурунди
S/2009/462	15 сентября 2009 года	Дети и вооруженный конфликт в Уганде
S/2009/464	15 сентября 2009 года	Мирное урегулирование вопроса о Палестине
S/2009/465 и Corr.1	16 сентября 2009 года	Женщины и мир и безопасность
S/2009/470	18 сентября 2009 года	Поддержка операций по поддержанию мира Африканского союза, санкционированных Организацией Объединенных Наций
S/2009/472	18 сентября 2009 года	Двадцать девятый доклад о Миссии Организа- ции Объединенных Наций в Демократической Республике Конго
S/2009/475	22 сентября 2009 года	Положение в Афганистане и его последствия для международного мира и безопасности
S/2009/495	29 сентября 2009 года	Двадцать второй очередной доклад об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
S/2009/497	30 сентября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово
S/2009/503	2 октября 2009 года	Доклад Сомали во исполнение резолюции 1872 (2009)

Условное обозначение	Дата представления	Bonpoc
S/2009/504	2 октября 2009 года	Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (21 января — 23 сентября 2009 года)
S/2009/535	14 октября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде
S/2009/539	16 октября 2009 года	Двадцать восьмой доклад, представленный во исполнение пункта 14 резолюции 1284 (1999)
S/2009/542	21 октября 2009 года	Десятый полугодовой доклад Генерального секретаря Совету Безопасности об осуществлении резолюции 1559 (2004)
S/2009/545	21 октября 2009 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Судане
S/2009/552	22 октября 2009 года	Доклад о событиях в Гвинее-Бисау и о деятельности Отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Гвинее-Бисау
S/2009/553	26 октября 2009 года	Просьба Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса
S/2009/566	2 ноября 2009 года	Одиннадцатый доклад об осуществлении резолюции 1701 (2006)
S/2009/585	11 ноября 2009 года	Доклад, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009)
S/2009/590	13 ноября 2009 года	Доклад во исполнение резолюцией 1846 (2008)
S/2009/592	16 ноября 2009 года	Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре
S/2009/597	18 ноября 2009 года	Силы Организации Объединенных Наций по на- блюдению за разъединением (1 июля — 31 де- кабря 2009 года)
S/2009/609	25 ноября 2009 года	Операция Организации Объединенных Наций на Кипре
S/2009/610	30 ноября 2009 года	Миссия добрых услуг Генерального секретаря на Кипре
S/2009/611	30 ноября 2009 года	Шестой доклад об Объединенном представительстве Организации Объединенных Наций в Бурунди
S/2009/623	4 декабря 2009 года	Тридцатый доклад о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго

Условное обозначение	Дата представления	Bonpoc
S/2009/627	8 декабря 2009 года	Положение в Центральноафриканской Республи- ке и деятельность Отделения Организации Объ- единенных Наций по поддержке миростроитель- ства в этой стране
S/2009/674	28 декабря 2009 года	Положение в Афганистане и его последствия для международного мира и безопасности
S/2009/682	31 декабря 2009 года	Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки
S/2009/684	31 декабря 2009 года	Ситуация в Сомали
S/2010/5	5 января 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово
S/2010/15	7 января 2010 года	Двадцать третий очередной доклад об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
S/2010/17	7 января 2010 года	Просьба Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса
S/2010/31	19 января 2010 года	Судан
S/2010/36	21 января 2010 года	Дети и вооруженный конфликт на Филиппинах
S/2010/50	29 января 2010 года	Смешанная операция Африканского сою- за/Организации Объединенных Наций в Дарфуре
S/2010/76	8 февраля 2010 года	Доклад, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009)
S/2010/85	12 февраля 2010 года	Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти (24 сентября 2009 года — 20 января 2010 года)
S/2010/88	17 февраля 2010 года	Двадцатый периодический доклад о Миссии Организации Объединенных Наций в Либерии
S/2010/105	26 февраля 2010 года	Двенадцатый доклад об осуществлении резолюции 1701 (2006)
S/2010/106	26 февраля 2010 года	Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее-Бисау и деятельности Объединенного отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Гвинее-Бисау
S/2010/127	10 марта 2010 года	Положение в Афганистане и его последствия для международного мира и безопасности

Условное обозначение	Дата представления	Вопрос
S/2010/135	15 марта 2010 года	Четвертый доклад о деятельности Объединенного представительства Организации Объединенных Наций по миростроительству в Сьерра-Леоне
S/2010/164	30 марта 2010 года	Тридцать первый доклад о Миссии Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго
S/2010/166	1 апреля 2010 года	Первый доклад, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009)
S/2010/168 и Add.1	5 и 27 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Судане
S/2010/169	6 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово
S/2010/173	6 апреля 2010 года	Женщины и мир и безопасность
S/2010/175	6 апреля 2010 года	Ситуация в отношении Западной Сахары
S/2010/181	13 апреля 2010 года	Дети и вооруженные конфликты
S/2010/183	13 апреля 2010 года	Дети и вооруженный конфликт в Непале
S/2010/193	19 апреля 2010 года	Одиннадцатый полугодовой доклад Генерального секретаря Совету Безопасности об осуществлении резолюции 1559 (2004)
S/2010/200 и Corr.1	22 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити
S/2010/213	28 апреля 2010 года	Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре
S/2010/214	28 апреля 2010 года	Просьба Непала к Организации Объединенных Наций об оказании помощи для поддержки мирного процесса
S/2010/217	29 апреля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде
S/2010/234	11 мая 2010 года	Сомали
S/2010/238	11 мая 2010 года	Миссия добрых услуг Генерального секретаря на Кипре
S/2010/240	14 мая 2010 года	Доклад, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009)
S/2010/245	20 мая 2010 года	Двадцать четвертый доклад об Операции Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре
S/2010/254	26 мая 2010 года	Доклад во исполнение резолюцией 1912 (2010)

Условное обозначение	Дата представления	Вопрос
S/2010/264	28 мая 2010 года	Операция Организации Объединенных Наций на Кипре
S/2010/296	9 июня 2010 года	Силы Организации Объединенных Наций по на- блюдению за разъединением (1 января — 30 июня 2010 года)
S/2010/300	9 июня 2010 года	Двадцать девятый доклад, представленный во исполнение пункта 14 резолюции 1284 (1999)
S/2010/295	10 июня 2010 года	Положение в Центральноафриканской Республи- ке и деятельность Объединенного представи- тельства Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в этой стране
S/2010/318	16 июня 2010 года	Положение в Афганистане и его последствия для международного мира и безопасности
S/2010/324	21 июня 2010 года	Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки
S/2010/327	22 июня 2010 года	Эритрея
S/2010/335	24 июня 2010 года	Доклад Генерального секретаря о событиях в Гвинее-Бисау и деятельности Объединенного отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Гвинее-Бисау
S/2010/352	1 июля 2010 года	Тринадцатый доклад об осуществлении резолюции 1701 (2006)
S/2010/359	6 июля 2010 года	Второй доклад, представленный во исполнение пункта 3 резолюции 1905 (2009)
S/2010/369	9 июля 2010 года	Дети и вооруженный конфликт в Демократиче- ской Республике Конго
S/2010/382	14 июля 2010 года	Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре
S/2010/386	16 июля 2010 года	Миростроительство в период сразу же после окончания конфликта
S/2010/388	19 июля 2010 года	Судан
S/2010/394	26 июля 2010 года	Доклад Генерального секретаря о возможных вариантах содействия достижению цели судебного преследования и заключении в тюрьму лиц, ответственных за акты пиратства и вооруженного разбоя на море у побережья Сомали, включая, в частности, варианты, предусматривающие создание специальных национальных палат с возможными международными компонентами, регионального трибунала или международного

Условное обозначение	Дата представления	Bonpoc
		трибунала и оформление сопутствующего тюремного заключения, учитывая при этом работу Контактной группы по борьбе с пиратством у берегов Сомали, существующую практику учреждения международных и смешанных трибуналов, а также сроки и ресурсы, необходимые для достижения и поддержания существенных результатов
S/2010/401	29 июля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово
S/2010/406	29 июля 2010 года	Доклад, представленный во исполнение пункта 6 резолюции 1883 (2009)
S/2010/409	30 июля 2010 года	Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде

XIII

Краткие сообщения Генерального секретаря о вопросах, которые находились на рассмотрении Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/10/Add.31-51 S/2010/10 и Add.1-30

XIV Записки Председателя Совета Безопасности, опубликованные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Условное обозначение	Дата	Вопрос
S/2009/440	4 сентября 2009 года	Бюро вспомогательных органов Совета Безопасности
S/2009/492	25 сентября 2009 года	Письмо Постоянного наблюдателя от Святого Престола при Организации Объединенных Наций от 24 сентября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/506	5 октября 2009 года	Бюро вспомогательных органов Совета Безопасности
S/2009/559	29 октября 2009 года	Принятие ежегодного доклада Совета Безопасности Генеральной Ассамблее
S/2009/650	15 декабря 2009 года	Мандат Специальной рабочей группы по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке
S/2010/2 и Rev.1	31 января и 2 марта 2010 года	Бюро вспомогательных органов Совета Безопасности
S/2010/507	26 июля 2010 года	Методы и процедуры работы

10-60748 **79**

XV Помесячные оценки бывшими председателями работы Совета Безопасности за период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Месяц	Страна	Условное обозначение
Август 2009 года	Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии	S/2009/557
Сентябрь 2009 года	Соединенные Штаты Америки	S/2010/315
Октябрь 2009 года	Вьетнам	S/2009/625
Ноябрь 2009 года	Австрия	S/2009/653
Декабрь 2009 года	Буркина-Фасо	S/2010/387
Январь 2010 года	Китай	S/2010/107
Февраль 2010 года	Франция	S/2010/286
Март 2010 года	Габон	S/2010/399
Апрель 2010 года	Я пония	S/2010/275
Май 2010 года	Ливан	S/2010/396
Июнь 2010 года	Мексика	S/2010/438
Июль 2010 года	Нигерия	S/2010/439

Часть II Вопросы, рассмотренные Советом Безопасности в порядке возложенной на него ответственности за поддержание международного мира и безопасности

Глава 1

Пункты, касающиеся положения на Ближнем Востоке

А. Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос

Заседания Совета

6182-е (19 августа 2009 года); 6190-е (17 сентября 2009 года); 6201-е (14 октября 2009 года); 6223-е (24 ноября 2009 года); 6248-е (17 декабря 2009 года); 6265-е (27 января 2010 года); 6273-е (18 февраля 2010 года); 6292-е (24 марта 2010 года); 6298-е (14 апреля 2010 года); 6315-е (18 мая 2010 года); 6325-е (31 мая 2010 года); 6326-е (1 июня 2010 года); 6340-е (15 июня 2010 года); 6363-е (21 июля 2010 года)

Консультации полного состава

19 августа; 17 сентября; 7 октября; 24 ноября; 17 декабря 2009 года; 18 января; 5 и 24 марта; 18 и 31 мая; 15 июня 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2010/9

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение Дата представления

S/2009/464 15 сентября 2009 года Резолюция 63/29 Генеральной Ассамблеи

Во исполнение

пасности

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2008 года по 31 июля 2009 года

S/2009/401	3 августа 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/420	13 августа 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безо-

S/2009/453	10 сентября 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/494	28 сентября 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/507	29 сентября 2009 года	Письмо представителя Египта на имя Генерального секретаря
S/2009/537	1 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/493	2 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/513	5 октября 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/510	6 октября 2009 года	Письмо представителя Ливийской Арабской Джамахирии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/519	7 октября 2009 года	Письмо представителя Египта на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/538	7 октября 2009 года	Письмо представителя Ливийской Арабской Джамахирии на имя Пред- седателя Совета Безопасности
S/2009/524	8 октября 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Предсе- дателя Совета Безопасности
S/2009/531	12 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/534	13 октября 2009 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/540	16 октября 2009 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности

S/2009/554	26 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/565	30 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/572	2 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/583	10 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/586	10 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/595	12 ноября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/598	18 ноября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/605	23 ноября 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/614	1 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/662	14 декабря 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Гене- рального секретаря
S/2009/675	28 декабря 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2010/1	31 декабря 2009 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2010/4	5 января 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/13	6 января 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2010/20	7 января 2010 года	Письмо представителя Египта на имя Генерального секретаря

S/2010/21	12 января 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/22	12 января 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря
S/2010/39	22 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/44	22 января 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/80	9 февраля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/97	23 февраля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/119	3 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/122	5 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/124	5 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/128	10 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/142	16 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/137	18 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

S/2010/148	19 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/155	23 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/158	25 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/172	26 марта 2010 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря
S/2010/163	29 марта 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/182	8 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/184	9 апреля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/185	12 апреля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/190	16 апреля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/202	20 апреля 2010 года	Письмо представителя Кувейта на имя Генерального секретаря
S/2010/212	27 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

		_
S/2010/218	28 апреля 2010 года	Письмо представителя Кувейта на имя Генерального секретаря
S/2010/230	5 мая 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/266	31 мая 2010 года	Письмо представителя Турции на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/267	31 мая 2010 года	Письмо представителя Ливана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/268	31 мая 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/269	31 мая 2010 года	Письмо представителя Индонезии на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/274	31 мая 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/280	2 июня 2010 года	Письмо представителя Кубы на имя Генерального секретаря
S/2010/287	4 июня 2010 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Гене- рального секретаря
S/2010/290	7 июня 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/317	16 июня 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/321	18 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/323	18 июня 2010 года	Письмо представителя Малайзии на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/329	18 июня 2010 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/340	21 июня 2010 года	Письмо представителя Малайзии на имя Генерального секретаря
S/2010/331	22 июня 2010 года	Письмо постоянных представителей Египта, Ливийской Арабской Джамахирии и Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/332	22 июня 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/334	22 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/356	2 июля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/370	9 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/379	13 июля 2010 года	Идентичные письма наблюдателя от Палестины на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/391	20 июля 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/395	21 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/411	30 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

В. Положение на Ближнем Востоке

1. Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением

Заселания Совета

6241-е (16 декабря 2009 года); 6352-е (30 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 24.В)

Консультации полного состава

14 декабря 2009 года; 28 и 30 июня 2010 года

Принятые резолюции

1899 (2009); 1934 (2010)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/34; S/PRST/2010/12

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Орган Организации Объединенных Наций по наблюдению за выполнением условий перемирия

Резолюция 50 (1948) Учреждено

(Ряд военных наблюдателей прикомандированы в Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением)

Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением

Резолюция 350 (1974) Учреждено
Резолюция 1899 (2009) Мандат продлен до 30 июня 2010 года
Резолюция 1934 (2010) Мандат продлен до 31 декабря 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/597	18 ноября 2009 года	Резолюция 350 (1974) и последующие резолюции, включая резолюцию 1875 (2009)
S/2010/296	9 июня 2010 года	Резолюция 350 (1974) и последующие резолюции, включая резолюцию 1899 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года		
S/2009/572	2 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/583	10 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генераль- ного секретаря
S/2010/4	5 января 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/55	28 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/56	1 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/124	5 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности

2. Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане и резолюция 1701 (2006) Совета Безопасности

Заседания Совета

6183-е (27 августа 2009 года)

(см. также часть II, глава 24.С)

Консультации полного состава

19 и 20 августа; 17 сентября; 27 октября; 10 и 24 ноября; 17 декабря 2009 года; 18 февраля; 12 и 24 марта; 18 мая; 9 и 14 июля 2010 года

Принятые резолюции

1884 (2009)

10-60748 **89**

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Орган Организации Объединенных Наций по наблюдению за выполнением условий перемирия

Резолюция 50 (1948)

Учреждено

(Ряд военных наблюдателей прикомандированы в Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане)

Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане

Резолюции 425 (1978) и 426 (1978) Учреждено

Резолюция 1884 (2009) Мандат продлен до 31 августа

2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/566	2 ноября 2009 года	Резолюция 1701 (2006)
S/2010/105	26 февраля 2010 года	Резолюция 1701 (2006)
S/2010/352	1 июля 2010 года	Резолюция 1701 (2006)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/407	6 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/414	11 августа 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/415	11 августа 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/429	20 августа 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/451	9 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/452	9 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

S/2009/454	11 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/458	14 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/479	18 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/532	13 октября 2009 года	Письмо представителя Израиля на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/536	13 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/544	19 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/558	26 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/563	26 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/561	28 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/572	2 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/578	9 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/579	9 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/583	10 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

S/2009/606	23 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/628	7 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/629	9 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/635	9 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/636	9 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Гене- рального секретаря
S/2009/686	29 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/11	7 января 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/26	12 января 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/61	1 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/74	2 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/81	8 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/82	11 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/86	12 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

92

S/2010/96	22 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/111	24 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/120	1 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/124	5 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/170	29 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/180	12 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/195	19 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/209	20 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/210	22 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/222	22 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/212	27 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/226	30 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

S/2010/233	3 мая 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/232	6 мая 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/244	17 мая 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/284	17 мая 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/321	18 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/334	22 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/336	22 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/344	28 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/351	29 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/364	7 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/405	22 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Ливана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

3. Резолюция 1559 (2004) Совета Безопасности

Консультации полного состава

27 октября; 24 ноября 2009 года; 29 апреля 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/542	21 октября 2009 года	Резолюция 1559 (2004)
S/2010/193	19 апреля 2010 года	Резолюция 1559 (2004)
Сообщения, по	лученные в период с 1	августа 2009 года по 31 июля 2010 года
S/2009/572	2 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/583	10 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/212	27 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

4. Резолюция 1595 (2005) Совета Безопасности

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/469	15 сентября 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Предсе- дателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/159	11 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/198	15 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/199	19 апреля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности

10-60748 95

Глава 2

Положение на Кипре

Заседания Совета

6239-е (14 декабря 2009 года); 6339-е (15 июня 2010 года)

(см. также часть II, глава 24.A)

Консультации полного состава

9 декабря 2009 года; 3 февраля; 10 июня 2010 года

Принятые резолюции

1898 (2009); 1930 (2010)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре

Резолюция 186 (1964)	Учреждено
Резолюция 1898 (2009)	Мандат продлен до 15 июня 2010 года
Резолюция 1930 (2010)	Мандат продлен до 15 декабря 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/609	25 ноября 2009 года	Резолюция 186 (1964) и последующие резолюции, включая резолюцию 1873 (2009)
S/2009/610	30 ноября 2009 года	S/PRST/2008/34
S/2010/238	11 мая 2010 года	Резолюция 1898 (2009)
S/2010/264	28 мая 2010 года	Резолюция 186 (1964) и последующие резолюции, включая резолюцию 1898 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/417	10 августа 2009 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря
S/2009/428	19 августа 2009 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2009/529	9 октября 2009 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря

96

S/2009/543	19 октября 2009 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2009/580	9 ноября 2009 года	Письмо постоянных представителей Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Турции на имя Генерального секретаря
S/2009/581	9 ноября 2009 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Гене- рального секретаря
S/2009/668	18 декабря 2009 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря
S/2010/60	30 декабря 2009 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2010/92	17 февраля 2010 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря
S/2010/114	26 февраля 2010 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2010/196	15 апреля 2010 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря
S/2010/227	29 апреля 2010 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2010/260	27 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/261	28 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/363	6 июля 2010 года	Письмо представителя Кипра на имя Генерального секретаря

10-60748 **97**

Ситуация в отношении Западной Сахары

Заседания Совета

6305-е (30 апреля 2010 года)

(см. также часть II, глава 24.D)

Консультации полного состава

18 февраля; 115 и 30 апреля 2010 года

Принятые резолюции

1920 (2010)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре

Резолюция 690 (1991) Учреждена

Резолюция 1920 (2010) Мандат продлен до 30 апреля 2011 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение Дата представления Во исполнение

S/2010/175 6 апреля 2010 года Резолюция 1871 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/526	6 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/527	8 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

98 10-60748

Ситуация в Тиморе-Лешти

Заседания Совета

6205-е (23 октября 2009 года); 6276-е (23 февраля 2010 года); 6278-е (26 февраля 2010 года)

(см. также часть II, глава 24.J)

Консультации полного состава

27 августа 2009 года

Принятые резолюции

1912 (2010)

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти

Резолюция 1704 (2006) Учреждена

Резолюция 1912 (2010) Мандат продлен до 26 февраля 2011 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/504	2 октября 2009 года	Резолюция 1867 (2009)
S/2010/85	12 февраля 2010 года	Резолюция 1867 (2009)
S/2010/254	26 мая 2010 года	Резолюция 1912 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/442	2 сентября 2009 года	Письмо представителя Португалии на имя Генерального секретаря
S/2009/612	25 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/613	1 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/254	26 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

10-60748 **99**

Операции Организации Объединенных Наций по поддержанию мира

Заседания Совета

6178-е (5 августа 2009 года); 6270-е (12 февраля 2010 года)

Консультации полного состава

17 февраля; 27 мая 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2009/24; S/PRST/2010/2

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/659	17 декабря 2009 года	Письмо Председателя Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/67	3 февраля 2010 года	Письмо представителя Франции на имя Генерального секретаря
S/2010/397	22 июля 2010 года	Письмо представителя Португалии на имя Генерального секретаря
S/2010/424	27 июля 2010 года	Письмо Председателя Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира на имя Председателя Совета Безопасности

Положение в Либерии

Заседания Совета

6188-е (15 сентября 2009 года); 6246-е (17 декабря 2009 года) (см. также часть II, глава 24.F)

Консультации полного состава

9 сентября; 15 декабря 2009 года; 10 марта; 13 июля 2010 года

Принятые резолюции

1885 (2009); 1903 (2009)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии

Резолюция 1509 (2003) Учреждена

Резолюция 1885 (2009) Мандат продлен до 30 сентября 2010 года

Доклады Группы экспертов по Либерии

условное ооозначение	Дата преоставления	Во исполнение
S/2009/640	11 декабря 2009 года	Резолюция 1854 (2008)
S/2010/388	17 июня 2010 года	Резолюция 1903 (2009)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/411	10 августа 2009 года	Резолюция 1836 (2008)
S/2010/319	17 февраля 2010 года	Резолюция 1885 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/546	19 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/547	22 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

S/2009/640	11 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1521 (2003) по Либерии, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/679	28 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно- сти
S/2009/694	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/680	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/691	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1521 (2003), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/42	15 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/79	8 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/319	17 июня 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1521 (2003), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/389	19 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Комиссии по миростроительству

Ситуация в Сомали

Заседания Совета

6197-е (8 октября 2009 года); 6221-е (18 ноября 2009 года); 6226-е (30 ноября 2009 года); 6229-е (3 декабря 2009 года); 6259-е (14 января 2010 года); 6266-е (28 января 2010 года); 6289-е (19 марта 2010 года); 6301-е (27 апреля 2010 года); 6313-е (12 мая 2010 года)

(см. также часть II, глава 42.В)

Консультации полного состава

17 сентября; 16 ноября; 3 декабря 2009 года; 14 января; 3 февраля; 16 марта; 6 и 12 апреля; 27 мая; 18 июня; 20 июля 2010 года

Принятые резолюции

1897 (2009); 1910 (2010); 1916 (2010); 1918 (2010)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/31

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Политическое отделение Организации Объединенных Наций для Сомали

S/1995/323 и S/1995/452 Учреждено

Доклады Группы контроля по Сомали

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2010/91	10 марта 2010 года	Резолюция 1853 (2008)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/503	2 октября 2009 года	Резолюция 1872 (2009)
S/2009/590	13 ноября 2009 года	Резолюция 1846 (2008)
S/2009/684	31 декабря 2009 года	S/PRST/2001/30 и резолюция 1872 (2009)
S/2010/234	11 мая 2010 года	S/PRST/2001/30 и резолюция 1910 (2010)
S/2010/394	26 июля 2010 года	Резолюция 1918 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года		
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/550	14 октября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Соединенных Штатов Америки на имя Генерального секретаря
S/2009/549	15 октября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Франции на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/541	19 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/569	3 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/602	23 ноября 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/658	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/664	15 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009/665	21 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/666	23 декабря 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/3	28 декабря 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Турции на имя Генерального секретаря
S/2010/14	6 января 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 751 (1992) по Сомали, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/59	28 января 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/69	4 февраля 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/116	1 марта 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/91	10 марта 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности в соответствии с резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/225	3 мая 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/272	27 мая 2010 года	Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря
S/2010/301	7 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/302	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/350	30 июня 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/357	1 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/361	7 июля 2010 года	Письмо представителя Эфиопии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/372	12 июля 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности в соответствии с резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/392	20 июля 2010 года	Письмо постоянных представителей Габона, Нигерии и Уганды при Организации Объединенных Наций на имя Председателя Совета Безопасности

Пункты, касающиеся положения в бывшей Югославии

А. Ситуация в Боснии и Герцеговине

Заседания Совета

6220-е (18 ноября 2009 года); 6222-е (23 ноября 2009 года); 6319-е (24 мая 2010 года)

(см. также часть II, глава 10)

Принятые резолюции

1895 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/418	12 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/525	8 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/588	12 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/616	1 декабря 2009 года	Письмо представителя Турции на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Гене- рального секретаря
S/2010/43	25 января 2010 года	Письмо представителя Хорватии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/51	28 января 2010 года	Письмо представителя Турции на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/113	23 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/235	14 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

В. Резолюции Совета Безопасности 1160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998), 1239 (1999) и 1244 (1999)

Заседания Совета

6202-е (15 октября 2009 года); 6264-е (22 января 2010 года); 6314-е (17 мая 2010 года); 6353 (6 июля 2010 года)

(см. также часть II, глава 10)

Консультации полного состава

15 октября 2009 года; 6 июля 2010 года

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций по делам временной администрации в Косово

Резолюция 1244 (1999) Учреждена

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/497	30 сентября 2009 года	Резолюция 1244 (2999)
S/2010/5	5 января 2010 года	Резолюция 1244 (2999)
S/2010/169	6 апреля 2010 года	Резолюция 1244 (2999)
S/2010/401	29 июля 2010 года	Резолюция 1244 (2999)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/43	25 января 2010 года	Письмо представителя Хорватии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/77	8 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/197	19 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/355	2 июля 2010 года	Письмо представителя Сербии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/381	13 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

С. Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года

Заседания Совета

6242-е (16 декабря 2009 года); 6286-е (18 марта 2010 года); 6348-е (29 июня 2010 года)

(см. также часть II, глава 10)

Принятые резолюции

1900 (2009); 1915 (2010); 1931 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/394	31 июля 2009 года	Записка Генерального секретаря
S/2009/410	7 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/570	28 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/589	12 ноября 2009 года	Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/687	30 декабря 2009 года	Письмо представителя Австрии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/133	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/154	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/270	31 мая 2010 года	Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/330	18 июня 2010 года	Идентичные письма Генерального секретаря на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

108

Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года

Заседания Совета

6243-е (16 декабря 2009 года); 6349-е (29 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 10)

Принятые резолюции

1901 (2009); 1932 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/396	31 июля 2009 года	Записка Генерального секретаря
S/2009/403	31 июля 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/404	4 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/425	18 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/571	2 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/587	12 ноября 2009 года	Письмо Председателя Международного уголовного трибунала по Руанде на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/601	23 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/687	30 декабря 2009 года	Письмо представителя Австрии на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/259	28 мая 2010 года	Письмо Председателя Международного уголовного трибунала по Руанде на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/289	2 июня 2010 года	Идентичные письма Генерального секретаря на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

110 10-60748

Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года

Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года

Заседания Совета

6228-е (3 декабря 2009 года); 6342-е (18 июня 2010 года) (см. также часть II, главы 8 и 9)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/496	28 сентября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/587	12 ноября 2009 года	Письмо Председателя Международного уголовного трибунала по Руанде на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/589	12 ноября 2009 года	Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/687	30 декабря 2009 года	Письмо представителя Австрии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/259	28 мая 2010 года	Письмо Председателя Международного уголовного трибунала по Руанде на имя Председателя Совета Безопасности

111

S/2010/270

31 мая 2010 года

Письмо Председателя Международного трибунала для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года, на имя Председателя Совета Безопасности

112

Положение в Гаити

Заседания Совета

6186-е (9 сентября 2009 года); 6200-е (13 октября 2009 года); 6261-е (19 января 2010 года); 6274-е (19 февраля 2010 года); 6303-е (28 апреля 2010 года); 6330-е (4 июня 2010 года)

(см. также часть II, глава 24.Н)

Консультации полного состава

18 января; 3 и 19 февраля; 27 мая; 3 июня 2010 года

Принятые резолюции

1892 (2009); 1908 (2010); 1927 (2010)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити

Резолюция 1542 (2004) Учреждена
Резолюция 1892 (2009) Мандат продлен до 15 октября 2010 года
Резолюция 1908 (2010) Мандат изменен
Резолюция 1927 (2010) Мандат изменен

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/439	1 сентября 2009 года	Резолюция 1840 (2008)
S/2010/200	22 апреля 2010 года	Резолюция 1892 (2009)
и Corr.1		

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/509	2 октября 2009 года	Письмо представителя Аргентины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/23	13 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно- сти
S/2010/24	13 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

S/2010/27	18 января 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/131	8 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/132	10 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/160	26 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/161	29 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

114 10-60748

Положение в Бурунди

Заседания Совета

6236-е (10 декабря 2009 года); 6245-е (17 декабря 2009 года); 6309-е (10 мая 2010 года)

(см. также часть II, главы 15, 18 и 33)

Консультации полного состава

10 декабря 2009 года; 15 января; 10 мая; 28 июня 2010 года

Принятые резолюции

1902 (2009)

Учрежденные, функционирующие или завершенные миссии по содействию и отделения

Объединенное представительство Организации Объединенных Наций в Бурунди

Резолюция 1719 (2006) Учреждено

Резолюция 1902 (2009) Мандат продлен до 31 декабря 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/611	30 ноября 2009 года	Резолюция 1858 (2008)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/445	3 сентября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/444	8 сентября 2009 года	Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/45	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

S/2010/156	23 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/157	25 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

116 10-60748

Положение в Афганистане

Заседания Совета

6194-е (29 сентября 2009 года); 6198-е (8 октября 2009 года); 6211-е (29 октября 2009 года); 6255-е (6 января 2010 года); 6287-е (18 марта 2010 года); 6290-е (22 марта 2010 года); 6351-е (30 июня 2010 года)

(см. также часть II, главы 18 и 28)

Консультации полного состава

20 августа; 7, 28 и 29 октября; 3 и 6 ноября 2009 года; 3 февраля; 4 и 22 марта; 27 мая; 28 июня; 23 июля 2010 года

Принятые резолюции

1890 (2009); 1917 (2010)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/28

Учрежденные, функционирующие или завершенные политические миссии

Миссия Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану

Резолюция 1401 (2002) Учреждена

Резолюция 1917 (2010) Мандат продлен до 23 марта 2011 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/475	22 сентября 2009 года	Резолюция 63/18 Генеральной Ассамблеи и 1868 (2009) Совета Безопасности
S/2009/674	28 декабря 2009 года	Резолюция 63/18 Генеральной Ассамблеи и 1868 (2009) Совета Безопасности
S/2010/127	10 марта 2010 года	Резолюция 63/18 Генеральной Ассамблеи и 1868 (2009) Совета Безопасности
S/2010/318	16 июня 2010 года	Резолюция 64/11 Генеральной Ассамблеи и 1917 (2010) Совета Безопасности

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года S/2009/435 27 августа 2009 года Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря S/2009/522 8 октября 2009 года Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности S/2009/580 9 ноября 2009 года Письмо постоянных представителей Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Турции на имя Генерального секретаря S/2009/677 15 декабря 2009 года Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря S/2010/35 19 января 2010 года Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно-S/2010/47 26 января 2010 года Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно-S/2010/48 27 января 2010 года Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря S/2010/65 2 февраля 2010 года Письмо представителя Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии на имя Председателя Совета Безопасности S/2010/70 3 февраля 2010 года Письмо представителя Турции на имя Генерального секретаря S/2010/325 14 июня 2010 года Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря S/2010/353 21 июня 2010 года Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно-

118

сти

Положение в Сьерра-Леоне

Заседания Совета

6187-е (14 сентября 2009 года); 6189-е (15 сентября 2009 года); 6291-е (22 марта 2010 года)

Консультации полного состава

14 сентября 2009 года; 22 марта 2010 года

Принятые резолюции

1886 (2009)

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Объединенное представительство Организации Объединенных Наций в Сьерра-Леоне

Резолюция 1829 (2008) Учреждено

Резолюция 1886 (2009) Мандат продлен до 30 сентября 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/438	1 сентября 2009 года	Резолюция 1829 (2008)
S/2010/135	15 марта 2010 года	Резолюция 1886 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/444	8 сентября 2009 года	Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии
S/2009/679	28 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/680	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/690	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне, на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/384	9 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/385	15 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

Положение в районе Великих озер

Заседания Совета

6215-е (9 ноября 2009 года)

(см. также часть II, главы 12 и 16)

Консультации полного состава

16 октября; 9 и 17 ноября 2009 года

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/511	1 октября 2009 года	Письмо представителя Демократиче- ской Республики Конго на имя Пред- седателя Совета Безопасности
S/2009/657	9 декабря 2009 года	Письмо представителя Объединенной Республики Танзания на имя Предсе- дателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря

Ситуация в отношении Демократической Республики Конго

Заседания Совета

6203-е (16 октября 2009 года); 6225-е (30 ноября 2009 года); 6244-е (16 декабря 2009 года); 6253-е (23 декабря 2009 года); 6297-е (13 апреля 2010 года); 6324-е (28 мая 2010 года)

(см. также часть II, главы 15, 18 и 24.E)

Консультации полного состава

4 августа; 16 октября; 9, 17, 19 и 25 ноября; 16 декабря 2009 года; 5 и 18 марта; 12, 13 и 23 апреля; 10 и 27 мая 2010 года

Принятые резолюции

1896 (2009); 1906 (2009); 1925 (2010)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго

Резолюция 1279 (1999) Учреждена

Резолюция 1906 (2009) — Мандат продлен до 31 мая 2010 года

Резолюция 1925 (2010) Мандат продлен до 30 июня 2010 года

Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Демократической Республике Конго

Резолюция 1925 (2010) Учреждена

Доклады Группы экспертов по Демократической Республике Конго

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/603	23 ноября 2009 года	Резолюция 1857 (2008)
S/2010/252	21 мая 2010 года	Резолюция 1896 (2009)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/472	18 сентября 2009 года	Резолюция 1856 (2008)
S/2009/623	4 декабря 2009 года	Резолюция 1856 (2008)
S/2010/164	30 марта 2010 года	Резолюция 1906 (2009)

Доклады миссий Совета Безопасности

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2010/288	30 июня 2010 года	Миссия в Демократическую Республику Конго (13–16 мая 2010 года)
Сообщения, по.	лученные в период с 1 :	августа 2009 года по 31 июля 2010 года
S/2009/437	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/440	4 сентября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/511	1 октября 2009 года	Письмо представителя Демократической Республики Конго на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/603	23 ноября 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/657	9 декабря 2009 года	Письмо представителя Объединенной Республики Танзания на имя Предсе- дателя Совета Безопасности
S/2009/667	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1533 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/93	12 февраля 2010 года	Письмо представителя Руанды на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/99	25 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/187 и Add.1	14 апреля и 4 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

S/2010/207	22 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/252	21 мая 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1533 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/303	7 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/304	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/337	25 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/367	6 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/368	8 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

Положение в Центральноафриканской Республике

Заседания Совета

6240-е (15 декабря 2009 года); 6250-е (21 декабря 2009 года); 6345-е (28 июня 2010 года)

(см. также часть II, главы 18, 33 и 41)

Консультации полного состава

17 ноября; 15 декабря 2009 года; 28 июня 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2009/35

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Центральноафриканской Республике

S/1999/1236 Учреждено

S/PRST/2009/5 Заменено Объединенным представительством Орга-

низации Объединенных Наций по миростроительст-

ву в Центральноафриканской Республике

Объединенное представительство Организации Объединенных Наций по миростроительству в Центральноафриканской Республике

S/PRST/2009/5 Учреждено

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/627	8 декабря 2009 года	S/PRST/2001/25
S/2010/295	10 июня 2010 года	S/PRST/2001/25

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/436	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/444	8 сентября 2009 года	Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря

Дети и вооруженные конфликты

Заседания Совета

6176-е (4 августа 2009 года); 6341-е (16 июня 2010 года).

Принятые резолюции

1882 (2009)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/10

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение	Страны, которых касается доклад
S/2009/434	28 августа 2009 года	Резолюция 1612 (2005)	Колумбия
S/2009/450	10 сентября 2009 года	Резолюция 1612 (2005)	Бурунди
S/2009/462	15 сентября 2009 года	Резолюция 1612 (2005)	Уганда
S/2010/36	21 января 2010 года	Резолюция 1612 (2005)	Филиппины
S/2010/181	13 апреля 2010 года	Резолюция 1882 (2009)	
S/2010/183	13 апреля 2010 года	Резолюция 1612 (2005)	Непал
S/2010/369	9 июля 2010 года	Резолюция 1612 (2005)	Демократическая Республика Конго

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/435	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/436	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/437	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/564	27 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/608	3 декабря 2009 года	Письмо Постоянного представителя Боливарианской Республики Венесуэла на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/45	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

S/2010/46	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/320	10 июня 2010 года	Письмо представителя Афганистана на имя Генерального секретаря
S/2010/316	11 июня 2010 года	Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/314	15 июня 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Генерального секретаря
S/2010/410	30 июля 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности

Положение в Гвинее-Бисау

Заседания Совета

6212-е (5 ноября 2009 года); 6213-е (5 ноября 2009 года); 6281-е (5 марта 2010 года); 6359-е (15 июля 2010 года); 6364-е (22 июля 2010 года)

(см. также часть II, глава 37)

Консультации полного состава

5 ноября 2009 года; 5 марта; 6 апреля; 13 и 15 июля 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2009/29; S/PRST/2010/15

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Гвинее-Бисау

Резолюция 1233 (1999) Учреждено

Резолюция 1876 (2009) Заменено Объединенным отделением Органи-

зации Объединенных Наций по миростроитель-

ству в Гвинее-Бисау

Объединенное отделение Организации Объединенных Наций по миростроительству в Гвинее-Бисау

Резолюция 1876 (2009) Учреждено

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/552	22 октября 2009 года	Резолюции 1233 (1999) и 1876 (2009)
S/2010/106	26 февраля 2010 года	Резолюция 1876 (2009)
S/2010/335	24 июня 2010 года	Резолюция 1876 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/444	8 сентября 2009 года	Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности

Защита гражданских лиц в вооруженном конфликте

Заседания Совета

6216-е (11 ноября 2009 года); 6354-е (7 июля 2010 года)

Консультации полного состава

9 ноября 2009 года

Принятые резолюции

1894 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

 S/2009/567
 2 ноября 2009 года
 Письмо представителя Австрии на имя Генерального секретаря

 S/2009/577
 10 ноября 2009 года
 Письмо наблюдателя от Палестины на имя Председателя Совета Безопасности

Женщины и мир и безопасность

Заседания Совета

6180-е (7 августа 2009 года); 6195-е (30 сентября 2009 года); 6196-е (5 октября 2009 года); 6302-е (27 апреля 2010 года)

Консультации полного состава

17 сентября; 2 октября 2009 года; 27 апреля 2010 года

Принятые резолюции

1888 (2009); 1889 (2009)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/8

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/465 и Corr.1	16 сентября 2009 года	S/PRST/2008/39
S/2010/173	6 апреля 2010 года	Резолюция 1889 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/490	18 сентября 2009 года	Письмо представителя Вьетнам на имя Генерального секретаря
S/2009/512	6 октября 2009 года	Идентичные письма представителя Мальты на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/62	29 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/63	2 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/416	29 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/417	3 августа 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

130

Брифинг Председателя Международного Суда

Заседания Совета

6208-е (29 октября 2009 года)

Официальные коммюнике

S/PV.6208

Брифинг действующего Председателя Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе

Заседания Совета

6268-е (5 февраля 2010 года)

Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские/полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции 1353 (2001)*

А. Вооруженные силы Организации Объединенных Наций по поддержанию мира на Кипре

Заседания Совета

6231-е (7 декабря 2009 года); 6331-е (4 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 2)

Официальные коммюнике

S/PV.6231; S/PV.6331

В. Силы Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением

Заседания Совета

6232-е (7 декабря 2009 года); 6343-е (21 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 1.В.1)

Официальные коммюнике

S/PV.6232; S/PV.6343

С. Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане

Заседания Совета

6181-е (13 августа 2009 года) (см. также часть II, глава 1.В.2)

Официальные коммюнике

S/PV.6181

^{*} Начиная с 6275-го заседания, состоявшегося 22 февраля 2010 года, название пункта «Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих войска, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения ІІ к резолюции 1353 (2001)» изменено на следующее: «Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские и полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения ІІ к резолюции 1353 (2001)».

D. Миссия Организации Объединенных Наций по проведению референдума в Западной Сахаре

Заседания Совета

6295-е (9 апреля 2010 года) (см. также часть II, глава 3)

Официальные коммюнике

S/PV.6295

E. Миссия Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго

Заседания Совета

6237-е (10 декабря 2009 года); 6294-е (7 апреля 2010 года) (см. также часть II, глава 16)

Официальные коммюнике

S/PV.6237; S/PV.6294

F. Миссия Организации Объединенных Наций в Либерии

Заседания Совета

6184-е (3 сентября 2009 года) (см. также часть II, глава 6)

Официальные коммюнике

S/PV.6184

G. Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре

Заседания Совета

6258-е (14 января 2010 года); 6328-е (3 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 27)

Официальные коммюнике

S/PV.6258; S/PV.6328

Н. Миссия Организации Объединенных Наций по стабилизации в Гаити

Заседания Совета

6185-е (4 сентября 2009 года) (см. также часть II, глава 11)

Официальные коммюнике

S/PV.6185

І. Миссия Организации Объединенных Наций в Судане

Заседания Совета

6296-е (9 апреля 2010 года) (см. также часть II, глава 32)

Официальные коммюнике

S/PV.6296

J. Интегрированная миссия Организации Объединенных Наций в Тиморе-Лешти

Заседания Совета

6275-е (22 февраля 2010 года); 6332-е (4 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 4)

Официальные коммюнике

S/PV.6275; S/PV.6332

К. Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре

Заседания Совета

6361-е (19 июля 2010 года) (см. также часть II, глава 32)

Официальные коммюнике

S/PV.6361

L. Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде

Заседания Совета

6282-е (10 марта 2010 года); 6307-е (5 мая 2010 года) (см. также часть II, глава 41)

Официальное коммюнике

S/PV.6282; S/PV.6307

Угрозы международному миру и безопасности, создаваемые террористическими актами

Заседания Совета

6247-е (17 декабря 2009 года)

(см. также часть II, главы 26 и 31)

Консультации полного состава

14 и 15 декабря 2009 года

Принятые резолюции

1904 (2009)

Доклады Группы по аналитической поддержке и наблюдению за санкциями

Условное обозначение Дата представления Во исполнение

S/2009/502 28 сентября 2009 года Резолюция 1822 (2008)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/427	17 августа 2009 года	Письмо Исполняющего обязанности Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/448	8 сентября 2009 года	Доклад Антигуа и Барбуды, касающийся резолюции 1624 (2005)*
S/2009/474	17 сентября 2009 года	Доклад Зимбабве
S/2009/502	28 сентября 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/498	30 сентября 2009 года	Пятый доклад Туркменистана и доклад этой страны во исполнение резолюции 1624 (2005)

^{*} Доклады государств были препровождены Председателю Совета Безопасности письмами Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) по борьбе с терроризмом.

S/2009	/506	5 октября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009	/593	11 ноября 2009 года	Письмо представителя Кубы на имя Генерального секретаря
S/2009	/617	1 декабря 2009 года	Доклад Сент-Винсента и Гренадин об осуществлении резолюции 1624 (2005)
S/2009	/618	1 декабря 2009 года	Доклад Лесото об осуществлении резолюций 1373 (2001) и 1624 (2005)
S/2009	/620	3 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009	/655	11 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009	/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009	/656	16 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009	/695	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009	/676	30 декабря 2009 года	Письмо Исполняющего обязанности Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010	/65	2 февраля 2010 года	Письмо представителя Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010	/68	3 февраля 2010 года	Доклад Панамы во исполнение резолюции 1624 (2005)
S/2010	/89	17 февраля 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом, на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/125	5 марта 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/139	16 марта 2010 года	Доклад Корейской Народно- Демократической Республики, пред- ставленный в соответствии с резолю- цией 1624 (2005)
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/282	3 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/328	15 июня 2010 года	Доклад Кыргызстана во исполнение резолюцией 1624 (2005)
S/2010/341	28 июня 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/348	28 июня 2010 года	Доклад Палау во исполнение резолюции 1624 (2005)
S/2010/342	29 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций
S/2010/366	12 июля 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом, на имя Председателя Совета Безопасности

138

Брифинги председателей вспомогательных органов Совета Безопасности

Заседания Совета

6217-е (13 ноября 2009 года); 6238-е (14 декабря 2009 года); 6310-е (11 мая 2010 года)

(см. также часть II, главы 25 и 31)

Положение в Кот-д'Ивуаре

Заседания Совета

6193-е (29 сентября 2009 года); 6209-е (29 октября 2009 года); 6234-е (8 декабря 2009 года); 6263-е (21 января 2010 года); 6267-е (28 января 2010 года); 6284-е (17 марта 2010 года); 6323-е (27 мая 2010 года); 6329-е (3 июня 2010 года); 6350-е (30 июня 2010 года)

(см. также часть II, главы 24.G и 37)

Консультации полного состава

13 и 27 октября; 7 декабря 2009 года; 21 января; 15 апреля; 3 июня; 13 июля 2010 года

Принятые резолюции

1893 (2009); 1911 (2010); 1924 (2010); 1933 (2010)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/25; S/PRST/2009/33

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Операция Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре

Резолюция 1528 (2004)	Учреждена
Резолюция 1911 (2010)	Мандат продлен до 31 мая 2010 года
Резолюция 1924 (2010)	Мандат продлен до 30 июня 2010 года
Резолюция 1933 (2010)	Мандат изменен и продлен до 31 декабря 2010 года

Доклады Группы экспертов по Кот-д'Ивуару

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/521	7 октября 2009 года	Резолюция 1842 (2008)
S/2010/179	9 апреля 2010 года	Резолюция 1893 (2009)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/446	4 сентября 2009 года	Резолюция 1880 (2009)
S/2009/495	29 сентября 2009 года	Резолюция 1880 (2009)
S/2010/15	1 января 2010 года	Резолюция 1880 (2009)
S/2010/245	20 мая 2010 года	Резолюция 1911 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года			
S/2009/446	4 сентября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/521	7 октября 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару, на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/626	7 декабря 2009 года	Письмо представителя Буркина-Фасо на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/637	8 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/638	10 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2009/646	14 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/672	18 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/673	24 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2009/694	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/689	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1572 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/42	15 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/100	19 февраля 2010 года	Письмо представителя Буркина-Фасо на имя Председателя Совета Безопас-	

10-60748

ности

S/2010/104	23 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Буркина-Фасо на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/179	9 апреля 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1572 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/220	26 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/221	29 апреля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

142

Миссия Совета Безопасности

Заседания Совета

6317-е (19 мая 2010 года)

Консультации полного состава

5, 12 и 23 апреля 2010 года

Доклады миссий Совета Безопасности

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2010/288	30 июня 2010 года	Миссия в Демократическую Республику Конго (13–16 мая 2010 года)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/187 и Add.1	14 апреля и 4 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/325	14 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря

Поощрение и укрепление верховенства права в поддержании международного мира и безопасности

Заседания Совета

6347-е (29 июня 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/11

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/322

18 июня 2010 года

Письмо представителя Мексики на имя Генерального секретаря

144 10-60748

Регион Центральной Африки

Заседания Совета

6288-е (19 марта 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/6

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/697 11 декабря 2009 года Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно-

сти*

S/2010/143 15 марта 2010 года Письмо представителя Габона на имя

Генерального секретаря

 $^{^*}$ Ответ Председателя Совета Безопасности содержится в его письме от 30 августа 2010 года (S/2010/457).

Доклады Генерального секретаря по Судану

Заседания Совета

6199-е (13 октября 2009 года); 6227-е (30 ноября 2009 года); 6230-е (4 декабря 2009 года); 6251-е (21 декабря 2009 года); 6252-е (21 декабря 2009 года); 6269-е (11 февраля 2010 года); 6304-е (29 апреля 2010 года); 6318-е (20 мая 2010 года); 6336-е (11 июня 2010 года); 6337-е (11 июня 2010 апреля); 6338-е (14 июня 2010 года); 6365-е (27 июля 2010 года); 6366-е (30 июля 2010 года)

(см. также часть II, главы 15, 18, 24.I, 24.К и 41)

Консультации полного состава

4 и 20 августа; 15 сентября; 29 октября; 17 и 30 ноября; 4, 7 и 15 декабря 2009 года; 26 января; 3 и 11 февраля; 4, 5 и 10 марта; 8, 12 и 27 апреля; 20 и 27 мая; 3 и 10 июня; 27, 29 и 30 июля 2010 года

Принятые резолюции

1891 (2009); 1919 (2010); 1935 (2010)

Официальные коммюнике

S/PV.6252; S/PV.6337

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций в Судане

Резолюция 1590 (2005) Учреждена

Резолюция 1919 (2010) Мандат продлен до 30 апреля 2011 года

Смешанная операция Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре

Резолюция 1769 (2007) Учреждена

Резолюция 1935 (2010) Мандат продлен до 31 июля 2011 года

Доклады Группы экспертов по Судану

Условное обозначение Дата представления Во исполнение

S/2009/562 27 октября 2009 года Резолюция 1841 (2008)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/545	21 октября 2009 года	Резолюции 1590 (2005) и 1870 (2009)
S/2009/592	16 ноября 2009 года	Резолюция 1881 (2009)
S/2010/31	19 января 2010 года	Резолюция 1590 (2005)
S/2010/50	29 января 2010 года	Резолюция 1881 (2009)
S/2010/168 и Add.1	5 и 27 апреля 2010 года	Резолюция 1590 (2005)
S/2010/213	28 апреля 2010 года	Резолюция 1881 (2009)
S/2010/382	14 июля 2010 года	Резолюция 1881 (2009)
S/2010/388	19 июля 2010 года	Резолюция 1590 (2005)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/541	19 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/562	27 октября 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1591 (2005) по Судану, на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/568	29 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/599	17 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/621	1 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/622	3 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/639	14 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/16	8 января 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1591 (2005), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/46	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/57	29 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/58	31 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/87	17 февраля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/98	24 февраля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/118	24 февраля 2010 года	Письмо представителя Катара на имя Генерального секретаря
S/2010/146	9 марта 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/140	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/152	18 марта 2010 года	Письмо представителя Катара на имя Генерального секретаря
S/2010/162	19 марта 2010 года	Письмо представителя Катара на имя Генерального секретаря
S/2010/151	23 марта 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/186	13 апреля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/192	13 апреля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/201	19 апреля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности

148 10-60748

S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/243	17 мая 2010 года	Письмо представителя Катара на имя Генерального секретаря
S/2010/265	28 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/305	8 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/306	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/392	20 июля 2010 года	Письмо постоянных представителей Габона, Нигерии и Уганды при Организации Объединенных Наций на имя Председателя Совета Безопасности

Постконфликтное миростроительство

Заседания Совета

6224-е (25 ноября 2009 года); 6299-е (16 апреля 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/7

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/419	3 августа 2009 года	Резолюция 63/282 Генеральной Ассамблеи
S/2010/386	16 июля 2010 года	S/PRST/2009/23
Сообщения, по	лученные в период с 1	августа 2009 года по 31 июля 2010 года
S/2009/444	8 сентября 2009 года	Доклад Комиссии по миростроительству о работе ее третьей сессии
S/2009/678	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/681	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Специальной рабочей группы по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/683	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Председателя Гене- ральной Ассамблеи
S/2010/167	1 апреля 2010 года	Письмо представителя Японии на имя Генерального секретаря
S/2010/307	4 июня 2010 года	Письмо представителей Индонезии и Словакии на имя Генерального секретаря
S/2010/389	19 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Председателя Комис- сии по миростроительству

S/2010/393	19 июля 2010 года	Идентичные письма представителей Ирландии, Мексики и Южной Африки на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/397	22 июля 2010 года	Письмо представителя Португалии на имя Генерального секретаря

Ситуация в отношении Ирака

Заседания Совета

6177-е (4 августа 2009 года); 6179-е (7 августа 2009 года); 6218-е (16 ноября 2009 года); 6219-е (16 ноября 2009 года); 6249-е (21 декабря 2009 года); 6271-е (16 февраля 2010 года); 6279-е (26 февраля 2010 года); 6293-е (6 апреля 2010 года); 6320-е (25 мая 2010 года); 6356-е (12 июля 2010 года); 6357-е (12 июля 2010 года)

(см. также часть V, глава 3)

Консультации полного состава

4, 19 и 27 августа; 16 ноября; 17 декабря 2009 года; 16 февраля; 6 апреля; 25 мая; 3 июня 2010 года

Принятые резолюции

1883 (2009); 1905 (2009)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/30; S/PRST/2010/5

Официальные коммюнике

S/PV.6357

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Миссия Организации Объединенных Наций по оказанию содействия Ираку

Резолюция 1500 (2003) Учреждена

Резолюция 1883 (2009) Мандат продлен до 7 августа 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/430	24 августа 2009 года	Резолюция 1859 (2008)
S/2009/585	11 ноября 2009 года	Резолюция 1883 (2009)
S/2010/76	8 февраля 2010 года	Резолюция 1883 (2009)
S/2010/166	1 апреля 2010 года	Резолюция 1905 (2009)
S/2010/240	14 мая 2010 года	Резолюция 1883 (2009)
S/2010/359	6 июля 2010 года	Резолюция 1905 (2009)
S/2010/406	29 июля 2010 года	Резолюция 1883 (2009)

Сообщения, п	полученные в период с 1	августа 2009 года по 31 июля 2010 года
S/2009/573	3 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/580	9 ноября 2009 года	Письмо постоянных представителей Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Турции при Организации Объединенных Наций на имя Генерального секретаря
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009/671	22 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1518 (2003), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/37	19 января 2010 года	Письмо представителя Ирака на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/308	18 марта 2010 года	Письмо представителя Ирака на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/150	22 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/365	18 июня 2010 года	Вербальная нота Постоянного пред- ставительства Ирака на имя Председа- теля Совета Безопасности
S/2010/403	28 июля 2010 года	Вербальная нота Постоянного представительства Ирака на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/404	28 июля 2010 года	Вербальная нота Постоянного представительства Ирака на имя Генерального секретаря

Угрозы международному миру и безопасности

Заседания Совета

6277-е (24 февраля 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/4

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/94 17 февраля 2010 года Письмо представителя Франции на имя Генерального секретаря

154 10-60748

Нераспространение

Заседания Совета

6235-е (10 декабря 2009 года); 6280-е (4 марта 2010 года); 6334-е (8 июня 2010 года); 6335-е (9 июня 2010 года); 6344-е (28 июня 2010 года)

(см. также часть V, глава 8)

Консультации полного состава

9 сентября 2009 года; 18 мая; 7 и 8 июня 2010 года

Принятые резолюции

1929 (2010)

Официальные коммюнике

S/PV.6334

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/486	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Норвегии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/488	24 сентября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/520	6 октября 2009 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/540	16 октября 2009 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/574	5 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Израиля на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/633	7 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря

S/2009/688	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1737 (2006), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/172	26 марта 2010 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря
S/2010/188	13 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/203	20 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/263	27 мая 2010 года	Письмо представителя Соединенного Королевства Великобритании и Север- ной Ирландии на имя Председателя Совета Безопасности

156

Укрепление мира в Западной Африке

А. Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки

Заседания Совета

6256-е (12 января 2010 года); 6358-е (13 июля 2010 года)

Консультации полного состава

13 июля 2010 года

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки

S/2001/1129 Учреждено

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/682	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности от 21 декабря 2007 года (S/2007/754)
S/2010/324	21 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности от 21 декабря 2007 года (S/2007/754)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/681	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Специальной
		рабочей группы по предупреждению и
		разрешению конфликтов в Африке на
		имя Председателя Совета Безопасно-
		сти

В. Гвинея

Заседания Совета

6207-е (28 октября 2009 года); 6272-е (16 февраля 2010 года)

Консультации полного состава

30 сентября; 21 октября; 21 и 23 декабря 2009 года; 12 января; 16 февраля 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2009/27; S/PRST/2010/3

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Отделение Организации Объединенных Наций для Западной Африки

S/2001/1129 Учреждено

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/421	4 августа 2009 года	Письмо представителя Гвинеи на имя Генерального секретаря
S/2009/422	5 августа 2009 года	Письмо представителя Гвинеи на имя Генерального секретаря
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/541	19 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/556	28 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/568	29 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/693	18 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/34	18 января 2010 года	Идентичные письма представителя Буркина-Фасо на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/121	25 февраля 2010 года	Письмо представителя Гвинеи на имя Генерального секретаря
S/2010/278	27 мая 2010 года	Письмо представителя Гвинеи на имя Генерального секретаря

158

Нераспространение/Корейская Народно-Демократическая Республика

Заседания Совета

6333-е (7 июня 2010 года)

Консультации полного состава

20 августа; 9 и 14 сентября; 19 ноября 2009 года; 11 февраля; 27 мая 2010 года

Принятые резолюции

1928 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/416	12 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/501	1 октября 2009 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/443	3 сентября 2009 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/440	4 сентября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/486	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Норвегии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/555	26 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/28	14 января 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/205	22 апреля 2010 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/376	8 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности*

Заседания Совета

6214-е (6 ноября 2009 года); 6260-е (15 января 2010 года); 6262-е (21 января 2010 года); 6308-е (5 мая 2010 года); 6311-е (12 мая 2010 года)

Консультации полного состава

6 ноября 2009 года; 15 января; 5 мая 2010 года

Принятые резолюции

1909 (2010); 1921 (2010)

Учрежденные, функционирующие и завершенные миссии по содействию и отделения

Миссия Организации Объединенных Наций в Непале

Резолюция 1740 (2007) Учреждена

Резолюция 1909 (2010) Мандат продлен до 15 мая 2010 года

Резолюция 1921 (2010) Мандат продлен до 15 сентября 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/553	26 октября 2009 года	Резолюция 1879 (2009)
S/2010/17	7 января 2010 года	Резолюция 1879 (2009)
S/2010/214	28 апреля 2010 года	Резолюция 1909 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/25	14 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/229	5 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно- сти

160

^{*} S/2006/920.

Поддержание международного мира и безопасности

А. Ядерное нераспространение и ядерное разоружение

Заседания Совета

6191-е (24 сентября 2009 года)

Консультации полного состава

17 сентября 2009 года

Принятые резолюции

1887 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/459	11 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Египта на имя Генерального секрета- ря и Председателя Совета Безопасно- сти
S/2009/466	14 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/463	15 сентября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2009/476	19 сентября 2009 года	Письмо представителя Австралии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/477	18 сентября 2009 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/478	21 сентября 2009 года	Письмо представителя Пакистана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/480	21 сентября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/481	22 сентября 2009 года	Письмо представителя Филиппин на имя Председателя Совета Безопасности

S/2009/482	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Казахстана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/483	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Индии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/484	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Бразилии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/485	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Италии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/486	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Норвегии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/488	24 сентября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/505	24 сентября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Канады на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/492	25 сентября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/501	1 октября 2009 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/631	3 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Египта на имя Генерального секрета- ря и Председателя Совета Безопасно- сти
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/84	16 февраля 2010 года	Письмо представителя Казахстана на имя Генерального секретаря

В. Межкультурный диалог на благо мира и безопасности

Заседания Совета

6322-е (26 мая 2010 года)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/248 19 мая 2010 года Письмо представителя Ливана на имя Генерального секретаря

С. Оптимизация использования инструментов превентивной дипломатии: перспективы и проблемы в Африке

Заседания Совета

6360-е (16 июля 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/14

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/371 9 июля 2010 года Письмо представителя Нигерии на имя Генерального секретаря

Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе

Заседания Совета

6204-е (22 октября 2009 года); 6283-е (12 марта 2010 года); 6312-е (12 мая 2010 года); 6321-е (25 мая 2010 года)

(см. также часть II, главы 17, 24.L и 32)

Консультации полного состава

22 октября 2009 года; 17 февраля; 5, 18 и 22 марта; 8, 12 и 23 апреля; 7 и 27 мая; 3 и 28 июня 2010 года

Принятые резолюции

1913 (2010); 1922 (2010); 1923 (2010)

Учрежденные, функционирующие или завершенные операции по поддержанию мира

Миссия Организации Объединенных Наций в Центральноафриканской Республике и Чаде

Резолюция 1778 (2007) Учреждена

Резолюция 1913 (2010) Мандат продлен до 15 мая 2010 года Резолюция 1922 (2010) Мандат продлен до 26 мая 2010 года

Резолюция 1923 (2010) Мандат продлен до 31 декабря 2010 года

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2009/535	14 октября 2009 года	Резолюция 1861 (2009)
S/2010/217	29 апреля 2010 года	Резолюции 1861 (2009) и 1913 (2010)
S/2010/409	30 июля 2010 года	Резолюция 1923 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/400	3 августа 2009 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/408	6 августа 2009 года	Письмо представителя Чада на имя Председателя Совета Безопасности

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/115	3 марта 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/129	11 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/250	21 мая 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/292	3 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/293	8 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безо- пасности на имя Генерального секре- таря
S/2010/375	8 июля 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Председателя Совета Безопасности

Мир и безопасность в Африке

А. Общие вопросы

Заседания Совета

6206-е (26 октября 2009 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/26

Доклады Генерального секретаря

 Условное обозначение
 Дата представления
 Во исполнение

 S/2009/470
 18 сентября 2009 года
 S/PRST/2009/3

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/541	19 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/650	15 декабря 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/681	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Специальной рабочей группы по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/392	20 июля 2010 года	Письмо постоянных представителей Габона, Нигерии и Уганды при Организации Объединенных Наций на имя Председателя Совета Безопасности

В. Джибути и Эритрея

Заседания Совета

6254-е (23 декабря 2009 года); 6316-е (19 мая 2010 года); 6362-е (20 июля 2010 года)

(см. также часть V, главу 6)

Консультации полного состава

21 декабря 2009 года; 10 и 11 июня; 20 июля 2010 года

Принятые резолюции

1907 (2009)

Доклады Генерального секретаря

Условное обозначение	Дата представления	Во исполнение
S/2010/327	22 июня 2010 года	Резолюция 1907 (2009)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года		
S/2009/658	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009/666	23 декабря 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/59	28 января 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/69	4 февраля 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/116	1 марта 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/225	3 мая 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/262	28 мая 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/291	7 июня 2010 года	Письмо представителя Катара на имя Генерального секретаря
S/2010/350	30 июня 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности

10-60748 **167**

S/2010/357	1 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/361	7 июля 2010 года	Письмо представителя Эфиопии на имя Председателя Совета Безопасности

С. Незаконный оборот наркотических средств как угроза международной безопасности

Заседания Совета

6233-е (8 декабря 2009 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2009/32

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/615 30 ноября 2009 года Письмо представителя Буркина-Фасо на имя Генерального секретаря

Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями в поддержании международного мира и безопасности

Заседания Совета

6257-е (13 января 2010 года); 6306-е (4 мая 2010 года)

Заявления Председателя

S/PRST/2010/1

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/9 4 января 2010 года

Письмо представителя Китая на имя Генерального секретаря

Письмо Постоянного представителя Бразилии при Организации Объединенных Наций от 22 сентября 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности*

Заседания Совета

6192-е (25 сентября 2009 года)

Консультации полного состава

25 сентября 2009 года

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/487 22 сентября 2009 года Письмо представителя Бразилии на

имя Председателя Совета Безопасно-

сти

S/2009/491 23 сентября 2009 года Идентичные письма представителя

Мексики на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя

Совета Безопасности

^{*} S/2009/487.

Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 4 июня 2010 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2010/281) и другие соответствующие письма

Заседания Совета

6355-е (9 июля 2010 года)

Консультации полного состава

30 июня; 8 июля 2010 года

Заявления Председателя

S/PRST/2010/13

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/281	4 июня 2010 года	Письмо представителя Республики Корея на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/294	8 июня 2010 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/343	29 июня 2010 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/349	30 июня 2010 года	Письмо представителя Республики Корея на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/358	6 июля 2010 года	Письмо представителя Корейской Народно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/398	23 июля 2010 года	Письмо представителя Соединенных Штатов Америки на имя Председателя Совета Безопасности

Часть III Другие вопросы, рассмотренные Советом Безопасности

Глава 1

Вопросы, касающиеся документации и методов и процедур работы Совета Безопасности

А. Осуществление записки Председателя Совета Безопасности (S/2006/507)

Заседания Совета

6300-е (22 апреля 2010 года)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/165	1 апреля 2010 года	Письмо представителя Японии на имя Генерального секретаря
S/2010/189	15 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Египта на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

В. Общие вопросы

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/10/ Add.31-51	10 августа — 28 декабря 2009 года	Краткое сообщение Генерального секретаря о вопросах, которые находятся на рассмотрении Совета Безопасности, и о стадии, достигнутой в рассмотрении этих вопросов
S/2009/440	4 сентября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/506	5 октября 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/650	15 декабря 2009 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2009/678	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/683	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Генеральной Ассамблеи
	•	ности Письмо Председателя Совета Безопас ности на имя Генерального секретаря Письмо Председателя Совета Безопас ности на имя Председателя Генераль-

S/2010/12	2 января 2010 года	Идентичные письма представителя Пакистана на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/18	4 января 2010 года	Письмо представителя Объединенных Арабских Эмиратов на имя Генераль- ного секретаря
S/2010/40	20 января 2010 года	Письмо представителя Кубы на имя Генерального секретаря
S/2010/10 и Add.1–30	21 января — 2 августа 2010 года	Краткое сообщение Генерального секретаря о вопросах, которые находятся на рассмотрении Совета Безопасности, и о стадии, достигнутой в рассмотрении этих вопросов
S/2010/2 и Rev.1	31 января и 2 марта 2010 года	Записка Председателя Совета Безопасности
S/2010/75	1 февраля 2010 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Предсе- дателя Совета Безопасности
S/2010/73	5 февраля 2010 года	Письмо представителя Судана на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/90	16 февраля 2010 года	Письмо представителя Австрии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/101	25 февраля 2010 года	Письмо представителя Кувейта на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/109	26 февраля 2010 года	Письмо представителя Нигерии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/110	26 февраля 2010 года	Письмо представителя Уганды на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/144	12 марта 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/177	8 апреля 2010 года	Письмо представителя Финляндии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/189	15 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Египта на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/507	26 июля 2010 года	Записка Председателя Совета Безопасности

Ежегодный доклад Совета Безопасности Генеральной Ассамблее

Заседания Совета

6210-е (29 октября 2009 года)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/559 29 октября 2009 года Записка Председателя Совета Безопасности

Глава 3

Вопросы, касающиеся Международного Суда

А. Дата выборов для заполнения вакансии в Международном Суде

Заседания Совета

6285-е (18 марта 2010 года); 6327-е (2 июня 2010 года) (см. также часть II, глава 22)

Принятые резолюции

1914 (2010); 1926 (2010)

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2010/136	15 марта 2010 года	Записка Генерального секретаря
S/2010/255	27 мая 2010 года	Записка Генерального секретаря
S/2010/297	8 июня 2010 года	Записка Генерального секретаря
S/2010/298	8 июня 2010 года	Меморандум Генерального секретаря
S/2010/299	8 июня 2010 года	Записка Генерального секретаря

В. Выборы одного члена Международного Суда

Заседания Совета

6346-е (29 июня 2010 года)

(см. также часть II, глава 22)

Часть IV Военно-штабной комитет

Работа Военно-штабного комитета

В течение отчетного периода, руководствуясь проектом своих правил процедуры, непрерывно функционировал Военно-штабной комитет, учрежденный на основании статьи 47 Устава Организации Объединенных Наций. Комитет провел в общей сложности 26 заседаний и по-прежнему пребывал в готовности выполнять функции, возложенные на него согласно положениям статьи 47 Устава.

В соответствии с просьбой Генеральной Ассамблеи к Совету Безопасности, содержащейся в пункте 178 Итогового документа Всемирного саммита 2005 года (резолюция 60/1) Военно-штабной комитет рассмотрел состав, мандат и методы работы Комитета. Эти обсуждения продолжаются.

Часть V

Вопросы, доведенные до сведения Совета Безопасности, но не обсуждавшиеся на его заседаниях за рассматриваемый период

Глава 1

Сообщение, касающееся индо-пакистанского вопроса

S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской
		Арабской Республики на имя Гене-
		рального секретаря

Глава 2

Сообщения по вопросу об островах Большой Томб, Малый Томб и Абу-Муса

S/2009/467	14 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/144	12 марта 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности

Глава 3

Сообщения, касающиеся отношений между Ираком и Кувейтом

S/2009/405	4 августа 2009 года	Письмо представителя Кувейта на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/539	16 октября 2009 года	Двадцать восьмой доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 14 резолюции 1284 (1999)
S/2009/548	21 октября 2009 года	Письмо представителя Кувейта на имя Председателя Совета Безопасности

S/2009/551	21 октября 2009 года	Письмо представителя Ирака на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/594	12 ноября 2009 года	Письмо Председателя Совета управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009/685	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/72	4 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/83	4 февраля 2010 года	Письмо представителя Ирака на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/208	29 апреля 2010 года	Письмо Председателя Совета управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/300	9 июня 2010 года	Двадцать девятый доклад Генерального секретаря, представленный во исполнение пункта 14 резолюции 1284 (1999)
S/2010/310	10 июня 2010 года	Письмо представителя Кувейта на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/377	7 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/378	12 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

Сообщения, касающиеся ситуации вокруг Нагорного Карабаха и отношений между Арменией и Азербайджаном

S/2009/457	11 сентября 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2009/508	30 сентября 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2009/533	12 октября 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2009/575	30 октября 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2009/580	9 ноября 2009 года	Письмо постоянных представителей Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Турции при Организации Объединенных Наций на имя Генерального секретаря
S/2009/596	17 ноября 2009 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2009/619	30 ноября 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2009/670	23 декабря 2009 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/19	4 января 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/71	3 февраля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/78	8 февраля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/102	24 февраля 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/123	4 марта 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/134	10 марта 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/171	1 апреля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря

S/2010/174	2 апреля 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/211	27 апреля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/228	30 апреля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/239	10 мая 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/249	14 мая 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/246	18 мая 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/257	21 мая 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/258	25 мая 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/273	27 мая 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/312	1 июня 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/279	3 июня 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/345	12 июня 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/326	18 июня 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/339	25 июня 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря
S/2010/362	2 июля 2010 года	Письмо представителя Азербайджана на имя Генерального секретаря
S/2010/373	9 июля 2010 года	Письмо представителя Армении на имя Генерального секретаря

Сообщения, касающиеся положения в Грузии

S/2009/409	5 августа 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/413	7 августа 2009 года	Идентичные письма представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/441	1 сентября 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/600	18 ноября 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/630	8 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2009/661	17 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/6	29 декабря 2009 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/33	12 января 2010 года	Идентичные письма представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/66	29 января 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/108	19 февраля 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/103	25 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/176	7 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

S/2010/219	27 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/309	9 июня 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/400	26 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/412	29 июля 2010 года	Идентичные письма представителя Грузии на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Сообщения, касающиеся отношений между Эритреей и Эфиопией

S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/602	23 ноября 2009 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/38	18 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/59	28 января 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/69	4 февраля 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/116	1 марта 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/225	3 мая 2010 года	Письмо представителя Мексики на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/350	30 июня 2010 года	Письмо представителя Эритреи на имя Председателя Совета Безопасности

Сообщения, касающиеся отношений между Камеруном и Нигерией

S/2009/642	30 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/643	14 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

Глава 8

Нераспространение оружия массового уничтожения*

Сообщения, полученные в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

S/2009/432	25 августа 2009 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1540 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/486	23 сентября 2009 года	Письмо представителя Норвегии на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/505	24 сентября 2009 года	Вербальная нота Постоянного представительства Канады на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя Генерального секретаря
S/2010/52	29 января 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1540 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/53	29 января 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1540 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности

^{*} По этому пункту повестки дня была принята резолюция 1540 (2004).

S/2010/84	16 февраля 2010 года	Письмо представителя Казахстана на имя Генерального секретаря
S/2010/112	26 февраля 2010 года	Письмо Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1540 (2004), на имя Председателя Совета Безопасности

Сообщения, касающиеся нераспространения оружия массового уничтожения

S/2009/632	8 декабря 2009 года	Письмо представителя Украины на имя Генерального секретаря
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/178	29 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/203	20 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/247	19 мая 2010 года	Письмо представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Глава 10

Сообщения, касающиеся положения в Мьянме

S/2009/564	27 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопас-
		ности на имя Генерального секретаря

Сообщения, касающиеся просьбы Пакистана создать международную комиссию в связи с убийством бывшего премьер-министра Пакистана Беназир Бхутто

S/2010/7	30 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/8	6 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/191	15 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасно- сти

Глава 12

Сообщения, касающиеся реформы Организации Объединенных Наций, включая Совет Безопасности

S/2009/540	16 октября 2009 года	Письмо представителя Исламской Республики Иран на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/677	15 декабря 2009 года	Письмо представителя Сирийской Арабской Республики на имя Генерального секретаря
S/2010/189	15 апреля 2010 года	Идентичные письма представителя Египта на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности
S/2010/204	19 апреля 2010 года	Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Совета Безопасности

Глава 13

Сообщение, касающееся Постоянного консультативного комитета Организации Объединенных Наций по вопросам безопасности в Центральной Африке

S/2010/54	22 января 2010 года	Письмо представителя Чада на имя
		Генерального секретаря

Сообщения, касающиеся Организации Договора о коллективной безопасности

 S/2010/178
 29 марта 2010 года
 Идентичные письма представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

 S/2010/360
 25 июня 2010 года
 Письмо представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Глава 15

Сообщение, касающееся Лиги арабских государств

S/2010/204 19 апреля 2010 года Письмо наблюдателя от Лиги арабских государств на имя Председателя Сове-

та Безопасности

Глава 16

Сообщение, касающееся Организации Исламская конференция

S/2009/677 15 декабря 2009 года Письмо представителя Сирийской

Арабской Республики на имя Гене-

рального секретаря

Глава 17

Сообщения, касающиеся Второй мировой войны

S/2009/433	24 августа 2009 года	Письмо представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря
S/2010/178	29 марта 2010 года	Идентичные письма представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности
S/2010/194	15 апреля 2010 года	Письмо представителя Российской Федерации на имя Генерального секретаря

Сообщение, касающееся отношений между Колумбией и Венесуэлой (Боливарианская Республика)

S/2009/608 3 декабря 2009 года Письмо Постоянного представителя

Боливарианской Республики Венесуэла на имя Председателя Совета Безо-

пасности

Глава 19

Сообщения, касающиеся отношений между Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами Америки

S/2010/349 30 июня 2010 года Письмо представителя Республики Ко-

рея на имя Председателя Совета Безо-

пасности

S/2010/358 6 июля 2010 года Письмо представителя Корейской На-

родно-Демократической Республики на имя Председателя Совета Безопас-

ности

Глава 20

Сообщение, касающееся отношений между Исламской Республикой Иран и Израилем

S/2009/520 6 октября 2009 года Письмо представителя Исламской

Республики Иран на имя Председателя

Совета Безопасности

Глава 21

Сообщения, касающиеся отношений между Исламской Республикой Иран и Соединенными Штатами Америки

S/2009/634 2 декабря 2009 года Письмо представителя Исламской

Республики Иран на имя Генерального

секретаря

S/2009/649 10 декабря 2009 года Письмо представителя Исламской

Республики Иран на имя Генерального

секретаря

186 10-60748

S/2010/188 13 ann	еля 2010 года	Идентичные письма представителя
-------------------	---------------	---------------------------------

Исламской Республики Иран на имя Генерального секретаря и Председате-

ля Совета Безопасности

Глава 22

Сообщение, касающееся Кыргызстана

S/2010/360	25 июня 2010 года	Письмо представителя Российской
------------	-------------------	---------------------------------

Федерации на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безо-

пасности

Глава 23

Сообщения, касающиеся Мадагаскара

S/2009/460	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/461	15 сентября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/511	1 октября 2009 года	Письмо представителя Демократической Республики Конго на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/117	4 марта 2010 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/149	19 марта 2010 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности

Глава 24

Сообщения, касающиеся Нигера

S/2009/568	29 октября 2009 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/117	4 марта 2010 года	Письмо наблюдателя от Африканского союза на имя Председателя Совета Безопасности

Часть VI

Деятельность вспомогательных органов Совета Безопасности

Глава I

Совет управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций

Мандат Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций предусматривает обработку и рассмотрение претензий и выплату компенсаций за потери и ущерб, являющиеся прямым следствием незаконного вторжения Ирака в Кувейт и оккупации Кувейта в период со 2 августа 1990 года по 2 марта 1991 года. Средства для выплаты компенсаций поступают из Компенсационного фонда Организации Объединенных Наций, в который переводится определенная процентная доля поступлений от экспортных продаж иракской нефти и нефтепродуктов. Эта доля, которая первоначально была установлена Советом Безопасности в его резолюции 705 (1991) на уровне 30 процентов, в настоящее время составляет 5 процентов в соответствии с пунктом 21 резолюции 1483 (2003) Совета, в котором предусматривается, что 5 процентов поступлений от всех экспортных продаж иракской нефти и нефтепродуктов и природного газа подлежат перечислению в Компенсационный фонд.

В течение рассматриваемого периода Совет управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций провел две очередные сессии (шестьдесят восьмую и шестьдесят девятую) и ряд неофициальных заседаний, на которых он рассматривал различные вопросы, касающиеся деятельности Комиссии, включая выплату компенсаций заявителям, чьи претензии были признаны обоснованными. После завершения основных аспектов этапа обработки и рассмотрения претензий в июне 2005 года Комиссия и ее небольшой секретариат сосредоточили свою деятельность на выплате компенсаций заявителям и на осуществлении Программы последующих компенсационных выплат по экологическим претензиям, учрежденной Советом управляющих на его пятьдесят восьмой сессии в декабре 2005 года. Целью этой Программы является осуществление контроля за использованием средств, выделенных Комиссией для выплаты компенсаций по претензиям категории F4 правительствам четырех стран-заявителей (Иордания, Исламская Республика Иран, Кувейт и Саудовская Аравия) для осуществления проектов восстановления и устранения экологического ущерба. В рамках упомянутой Программы предполагается осуществить в общей сложности 26 таких проектов, и технический и финансовый контроль, осуществляемый небольшой группой специалистов секретариата, призван обеспечить надлежащую, транспарентную и продуманную разработку этих проектов и их последующее осуществление с учетом основной цели выплачиваемых компенсаций.

В течение рассматриваемого периода Комиссия выплатила Государству Кувейт в общей сложности 2 524 208 889 долл. США для распределения среди заявителей, претензии которых были признаны обоснованными. Самые последние из этих выплат были произведены в соответствии с решением 267, принятым Советом управляющих на его шестьдесят восьмой сессии, после завершения выплат по первому и второму этапам в соответствии с решением 256, которые осуществлялись с момента его принятия на пятьдесят восьмой сессии Совета в 2005 году. На сегодняшний день по девяти претензиям Кувейта остается выплатить в общей сложности 22 299 341 097 долл. США.

Комиссия выплатила частным лицам, корпорациям и правительствам компенсации на общую сумму составляющую 52 383 356 716 долл. США. По состоянию на 31 июля 2010 года в рамках выплаты компенсаций по претензиям, которые были признаны обоснованными, правительствам и международным организациям было выплачено 30 148 816 544 долл. США.

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее*

Комитету, учрежденному резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее, Совет Безопасности поручил следить за осуществлением режима эмбарго на поставки оружия в Сомали, который впервые был введен резолюцией 773 (1992), а впоследствии изменен резолюциями 1356 (2001), 1425 (2002), 1725 (2006), 1744 (2007), 1772 (2007), 1846 (2008) и 1851 (2008).

Согласно пункту 11 резолюции 1844 (2008) в контексте выполнения своего мандата в соответствии с изложенными в этой резолюции критериями Комитет должен также обозначить физические и юридические лица, подпадающие под действие запрета на поездки, требования о замораживании активов и режима целенаправленного эмбарго на поставки оружия, предусмотренные соответственно в пунктах 1, 3 и 7 этой резолюции, а также контролировать ход осуществления этих мер.

23 декабря 2009 года своей резолюцией 1907 (2009) Совет Безопасности, в частности ввел эмбарго на поставки оружия и смежных материальных средств, а также на оказание технической помощи и обучение; Совет также постановил заморозить денежные средства, ввести запрет на поездки и распространить режим эмбарго на поставки оружия на физических и юридических лиц, обозначенных Комитетом. Своей резолюцией 1907 (2009) Совет также расширил мандат Комитета, и 26 февраля 2010 года Комитет постановил изменить свое название на «Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюциями 751 (1992) и 1907 (2009) по Сомали и Эритрее».

19 марта 2010 года своей резолюцией 1916 (2010) Совет Безопасности постановил, что в течение 12-месячного периода требование о замораживании финансовых средств, предусмотренное в пункте 3 резолюции 1844 (2008), не распространяется на финансовые средства, необходимые для поставки в Сомали гуманитарной помощи; и просил Координатора-резидента и Координатора гумани-

тарной помощи представлять Совету каждые 120 дней доклад о любых препятствиях на пути оказания гуманитарной помощи в Сомали.

Комитету оказывает поддержку Группа по контролю, мандат которой был продлен и расширен в течение рассматриваемого периода пунктом 19 резолюции 1907 (2009) и пунктом 6 резолюции 1916 (2010) Совета Безопасности.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Клод Эллер (Мексика), выполнявший функции Председателя, а функции заместителей Председателя выполняли представители делегаций Ливийской Арабской Джамахирии и Хорватии. В 2010 году функции Председателя по-прежнему выполняет Клод Эллер (Мексика), а функции заместителей Председателя — представители делегаций Ливана и Нигерии.

В течение рассматриваемого периода Комитет получил 14 докладов государств-членов об осуществлении мер, введенных резолюцией 1844 (2008), и 30 докладов, касающихся осуществления мер, введенных резолюцией 1907 (2009).

В течение этого периода Комитет четыре раза проводил неофициальные консультации. Комитет также удовлетворил семь просьб об изъятиях в отношении эмбарго на поставки оружия в соответствии с пунктом 3 резолюции 1356 (2001) и шесть просьб об изъятиях в отношении режима эмбарго в соответствии с пунктом 11(b) резолюции 1772 (2007).

24 сентября 2009 года Комитет направил всем государствам-членам вербальную ноту, в которой привлек их внимание к мерам, изложенным в резолюции 1844 (2008), в частности к процедурам, касающимся изъятий из режима эмбарго на поставки оружия, и к мандату Группы по контролю.

В ходе неофициальных консультаций, состоявшихся 21 октября, Комитет заслушал среднесрочный брифинг Группы по контролю по Сомали в соответствии с резолюцией 1853 (2008). Комитет также заслушал заместителя Специального представителя Генерального секретаря по Сомали в соответствии с резолюцией 1844 (2008). Помимо этого, на консультациях обсуждался план поездки представителей Комитета в данный регион.

11 декабря Комитет выпустил пресс-релиз, в котором он выразил свое сожаление по поводу ак-

^{*} Ранее он назывался «Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 751 (1992) по Сомали».

тов запугивания членов Группы по контролю и вмешательства в ее работу и настоятельно призвал государства-члены в полной мере сотрудничать с Группой при проведении ее расследований и оказывать ей необходимую помощь для того, чтобы она могла беспрепятственно продолжать свою деятельность.

7 января 2010 года был опубликован доклад Комитета за 2009 год (S/2010/14).

9 марта Комитет направил всем государствамчленам вербальную ноту, в которой он привлек их внимание к различным положениям резолюции 1907 (2009).

В ходе неофициальных консультаций, состоявшихся 10 марта, Группа по контролю проинформировала Комитет о ее заключительном докладе (S/2010/

91), который был представлен в соответствии с резолюцией 1853 (2008), после чего состоялось обсуждение содержащихся в докладе замечаний и рекомендаций. В ходе неофициальных консультаций, состоявшихся 24 марта, Комитет заслушал брифинги министра окружающей среды Сомали и заместителя Директора-исполнителя по внешним связям Всемирной продовольственной программы в связи с выводами, содержащимися в докладе Группы по контролю. 30 марта в ходе своих неофициальных консультаций Комитет продолжил рассмотрение рекомендаций, содержащихся в докладе Группы по контролю.

В тот же день Комитет принял пересмотренные руководящие принципы ведения своей работы, в которых были учтены положения резолюции 1907 (2009). 1 апреля Комитет издал пресс-релиз, а 21 апреля направил всем государствам-членам свою вербальную ноту с упомянутыми руководящими принципами. Эти принципы размещены на веб-сайте Комитета по адресу www.un.org/sc/committees/751/index.shtml.

12 апреля Комитет постановил включить в соответствующий перечень согласно пункту 8 резолюции 1844 (2008) восемь физических лиц и одно юридическое лицо. В тот же день Комитет издал пресс-релиз, содержащий упомянутый перечень, а 21 апреля посредством своей вербальной ноты направил этот перечень всем государствам-членам. Этот перечень также размещен на веб-сайте Комитета.

С 15 по 27 апреля Председатель Комитета посещал этот регион в целях повышения информированности о режиме санкций и активизации осуществления положений резолюций 1844 (2008) и 1907 (2009). В этой поездке его сопровождали представители членов Комитета — Турции и Соединенных Штатов Америки.

В ходе консультаций Совета Безопасности, состоявшихся 16 ноября 2009 года и 16 марта и 20 июля 2010 года, в соответствии с резолюцией 1844 (2008) Председатель Комитета информировал Совет о деятельности, осуществлявшейся Комитетом в течение предшествующих 120 дней.

Глава 3

Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года

В течение отчетного периода Трибунал продолжал свою активную работу. В период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года Апелляционной камерой было вынесено в общей сложности три решения в отношении шести лиц. Судебные камеры вынесли решение по делу Обвинитель против Поповича и др. в отношении семи обвиняемых, а в период пиковой нагрузки провели в трех залах судебных заседаний Трибунала 10 процессов благодаря использованию перерывов в расписании судебных заседаний. Судебные разбирательства были завершены в отношении 126 из 161 лица, которым были предъявлены обвинения. По состоянию на конец отчетного периода дела 14 лиц находились на этапе обжалования, а дела 18 лиц — в судебном производстве. На стадии предварительного производства не осталось ни одного дела обвиняемых. К сожалению, еще двое обвиняемых по-прежнему находятся на свободе, и этот факт ставит под угрозу успешное осуществление стратегии завершения работы Трибунала.

Трибунал повысил эффективность своей работы благодаря проведению в жизнь различных процедурных реформ в целях ускорения судопроизводства при полном соблюдении прав обвиняемых на

надлежащее судебное разбирательство. Трибунал постоянно изыскивает новые способы повышения эффективности рассмотрения дел и обеспечения защиты права обвиняемых на оперативное разбирательство. В рамках этой деятельности была вновь создана Рабочая группа по вопросам ускорения судебного производства, в задачи которой входят оценка возможности дальнейшего совершенствования работы камер. 7 июня 2010 года на внеочередной пленарной сессии судьи приняли эти рекомендации Рабочей группы. Благодаря усилиям Рабочей группы по разбирательствам о неуважении к Трибуналу и правилам Комитета судьи приняли на тридцать восьмой очередной пленарной сессии, состоявшейся 10 декабря 2009 года, новое правило процедуры и доказывания — правило 92 quinquies — с целью регламентирования порядка принятия доказательств в судебном производстве в случае невозможности явки свидетелей вследствие запугивания или подкупа, что позволяет продолжать основное судопроизводство даже при наличии попыток вмешательства в отправление правосудия. Канцелярией Обвинителя был принят ряд мер, с тем чтобы сократить время, необходимое для представления дел по текущему судопроизводству, посредством использования письменных заявлений вместо устных показаний, посредством предоставления судебным камерам возможности принимать судебные документы, в которых зафиксированы преюдициальные факты, а также посредством ускорения перехода от предварительного разбирательства к судебному.

Своей резолюцией 1877 (2009) Совет Безопасности продлил срок полномочий постоянных судей Международного трибунала и судей ad litem до 31 декабря 2010 года. В резолюции 1900 (2009) Совет подчеркнул свое намерение продлить к 30 июня 2010 года сроки полномочий всех судей, занятых судебным производством, до 31 декабря 2012 года, исходя из прогнозируемого графика судопроизводства в Трибунале и сроков полномочий всех судей апелляционной инстанции. Своей резолюцией 1931 (2010) Совет продлил сроки полномочий всех судей апелляционной инстанции до 31 декабря 2012 года, а постоянных судей и судей ad litem — до 31 декабря 2011 года; подчеркнул свое намерение продлить к 30 июня 2011 года сроки полномочий судей судебной инстанции исходя из прогнозируемого графика судопроизводства и просил Председателя Трибунала представить не позднее 15 мая 2010 года обновленный график судебного и апелляционного производства. С учетом нынешнего графика судебного и апелляционного производства ряду судей потребуется вновь продлить сроки их полномочий для завершения порученных им дел.

Рассматривая стратегию завершения своей работы как стратегию, призванную обеспечить продолжение деятельности Трибунала национальными судами в бывшей Югославии, Трибунал провел ряд рабочих визитов и семинаров и организовал для работников судебной системы данного региона программы учебной подготовки и конференции. 23 и 24 февраля 2010 года Трибунал организовал при финансовой поддержке доноров конференцию, в которой приняли участие более 350 представителей международного сообщества и стран бывшей Югославии, которые обсудили различные аспекты наследия Трибунала, особенно в регионе бывшей Югославии. 1 мая Трибунал и Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе приступили к реализации совместного 18-месячного проекта по содействию национальным судебным системам региона в укреплении их потенциала для расследования военных преступлений, судебного преследования обвиняемых и вынесения решений по делам, связанным с такими преступлениями. В рамках этого совместного проекта Трибунал также непосредственным осуществлением занимается проекта перевода стенограмм судебных заседаний и поисковых программ на языки этого региона.

Сотрудничество Канцелярии Обвинителя с национальными органами прокуратуры еще более расширилось за счет обмена информацией и опытом. Конкретным примером может служить совместный проект Европейской комиссии и Канцелярии Обвинителя, в рамках которого прокуроры, выступающие в роли координаторов, и стажеры из данного региона получают возможность работать в Трибунале. Прокуроры, выступающие в роли координаторов, работают в Канцелярии Обвинителя над своими судебными делами, а стажеры оказывают адвокатам обвинения помощь в судебном разбирательстве и в разбирательстве по апелляциям. В течение отчетного периода Канцелярия Обвинителя продолжала передачу следственных материалов Боснии и Герцеговине, включая четыре полных досье по делам, касающимся 11 подозреваемых.

Трибунал продолжал удовлетворять просьбы судей и сторон в других юрисдикциях относительно

предоставления доступа к его конфиденциальным материалам, касающимся дел, находящихся на рассмотрении национальных судов. Эта деятельность осуществляется в соответствии с правилом 75 (Н) Правил процедуры и доказывания, которое было принято для оказания другим юрисдикциям содействия в рассмотрении дел о военных преступлениях в их национальных судах.

Трибунал продолжал свое сотрудничество с Канцелярией Юрисконсульта в деле создания замещающего механизма в связи с докладом Генерального секретаря по этому вопросу.

Глава 4

Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних стран, в период с 1 января 1994 года по 31 декабря 1994 года

С августа 2009 года Международный уголовный трибунал по Руанде продолжал предпринимать энергичные усилия по осуществлению стратегии завершения своей работы, соблюдая при этом право обвиняемых на справедливое судебное разбирательство.

В течение отчетного периода Канцелярии Обвинителя удалось добиться ареста трех лиц, скрывавшихся от правосудия. В настоящее время предпринимаются усилия по розыску и аресту 10 лиц, все еще скрывающихся от правосудия, в частности тех трех (Фелисьен Кабуга, Протаис Мпиранья и Огюстен Бизимана), которые должны предстать перед судом в Аруше. Остальные семь скрывающихся от правосудия лиц должны быть переданы для судебного преследования национальным судебным органам. Пытаясь добиться от Кении содействия в аресте скрывающегося от правосудия Фелисьена Кабуги, Канцелярия Обвинителя сталкивалась с определенными трудностями. Совет Безопасности

был проинформирован об этом, и Обвинитель продолжает предпринимать усилия для того, чтобы добиться от властей Кении содействия в этом вопросе. Канцелярия Обвинителя продолжала выполнять все большее число просьб национальных органов обвинения об оказании юридической помощи в судебном преследовании или выдаче скрывающихся от правосудия руандийских граждан, находящихся в розыске по линии Интерпола.

Трибунал по-прежнему взаимодействовал с Руандой в ее усилиях по устранению препятствий для передачи дел на рассмотрение руандийских судебных органов. В тот же период Обвинитель передал Руанде досье по делам 25 обвиняемых, которые находятся под следствием, но которым еще не предъявлены обвинения. Ожидается, что Руанда примет в связи с этим надлежащие меры.

В течение отчетного периода осуществлялась подготовка к заслушанию и документированию по-казаний основных свидетелей по делам скрывающихся от правосудия лиц, которые должны предстать перед судом в Аруше. Это позволит обеспечить наличие свидетельских показаний на тот случай, если свидетели не смогут дать показания, когда скрывающиеся от правосудия обвиняемые наконец предстанут перед судом.

По пяти делам, в которых фигурирует по одному обвиняемому, были вынесены решения, включая решение с приговором в отношении обвиняемого, признавшего себя виновным, и решение о повторном разбирательстве, при этом был завершен этап представления доказательств по делам, в которых фигурирует по одному обвиняемому. В общей сложности на сегодняшний день в состоянии подготовки решений находятся семь дел, по которым проходят 18 обвиняемых, и до конца 2010 года, как ожидается, будут вынесены еще шесть решений. По трем делам, по которым проходят пять лиц, судебные процессы еще продолжаются. По всем остальным судебным процессам решения, как ожидается, будут вынесены до конца 2011 года.

Что касается апелляционного производства, то, помимо промежуточных решений и предапелляционных постановлений, за отчетный период были вынесены решения по четырем делам, по каждому из которых проходил один обвиняемый, в том числе и по делу о неуважении к суду. Таким образом, стадию обжалования прошли приговоры, вынесенные

по делам 31 человека. В настоящее время на рассмотрении находятся шесть апелляций.

Секретариат продолжал оказывать поддержку судебному процессу, обслуживая другие подразделения Трибунала и органы защиты, а также обращаясь за поддержкой к государствам и международным учреждениям, в частности для обеспечения явки свидетелей и их безопасности, а также для финансирования мероприятий, средства на которые не предусмотрены в регулярном бюджете.

В течение отчетного периода один осужденный, отбывший наказание, был выпущен на свободу. Двое задержанных были оправданы. Трибунал переселил одного из оправданных лиц, однако еще трое остаются под его защитой, несмотря на усилия Секретариата найти страны для их постоянного проживания. Один из осужденных был передан государству-члену для отбытия своего срока наказания. Один из обвиняемых — Жозеф Нзирорера — умер во время судебного процесса по его делу.

В соответствии со стратегией завершения работы Трибунала его секретариат а) активизировал все виды информационно-пропагандистской деятельности, включая осуществление программ по укреплению потенциала судебной системы Руанды; b) продолжал свою работу по вопросам, касающимся архивов; и с) продолжал оказывать активную поддержку подготовке дел к рассмотрению в судах.

Трибунал по-прежнему предпринимает активные усилия для осуществления стратегии завершения своей работы. В 2009 году он приступил к рассмотрению 10 новых дел, и по 8 из них завершено представление доказательств, а по 4 делам уже вынесены решения. Однако в связи с проведением дополнительных арестов должны начаться новые судебные процессы, поэтому прогнозы в отношении завершения рассмотрения дел в первой инстанции были скорректированы. Кроме того, с учетом требований справедливого судебного разбирательства и ограниченности кадровых ресурсов завершение этапа представления доказательств и подготовки решений по ряду дел задерживается. В связи с этим в своей резолюции 1932 (2010) Совет Безопасности еще раз продлил по просьбе Трибунала срок полномочий пяти постоянных судей и девяти судей ad litem до конца 2011 года или до завершения порученных им дел, если это произойдет раньше. Сроки полномочий судей Апелляционной камеры

были продлены до конца 2012 года или до завершения порученных им дел, если это произойдет раньше. В своей резолюции Совет отметил важность надлежащего укомплектования Международного трибунала кадрами для оперативного завершения его работы и призвал Секретариат и другие соответствующие органы Организации Объединенных Наций продолжать взаимодействие с секретарем Международного трибунала, с тем чтобы найти практические возможности решения этой проблемы.

Глава 5

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне

Комитету, учрежденному резолюцией 1132 (1997) по Сьерра-Леоне, Совет Безопасности поручил следить за осуществлением положений резолюции 1171 (1998), в которой предусматривается введение эмбарго на поставки оружия неправительственным силам Сьерра-Леоне, а также ограничения на поездки членов бывшей военной хунты и Объединенного революционного фронта, обозначенных Комитетом.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Ле Лыонг Минь (Вьетнам) в качестве Председателя и представители делегаций Ливийской Арабской Джамахирии и Турции в качестве заместителей Председателя. В 2010 году функции Председателя Комитета выполнял Наваф Салам (Ливан), а представители делегаций Боснии и Герцеговины и Бразилии выполняли функции его заместителей.

В течение отчетного периода официальных заседаний и неофициальных консультаций Комитетом не проводилось.

В течение этого периода Комитет получил восемь уведомлений, направленных ему в соответствии с пунктом 4 резолюции 1171 (1998).

В течение рассматриваемого периода Комитет дважды сделал исключения из ограничений на поездки, налагаемых пунктом 5 резолюции 1171 (1998), с тем чтобы осуществить доставку в Руанду из Сьерра-Леоне пяти включенных в перечень лиц, осужденных Специальным судом по Сьерра-Леоне,

с целью приведения в исполнение вынесенных им приговоров.

17 июня 2010 года Комитет получил сообщение о том, что одно из лиц, включенных в перечень тех, на кого распространяется введенный Комитетом запрет на поездки, вылетело из Руанды в Нидерланды для дачи свидетельских показаний и в Специальном суде по Сьерра-Леоне в соответствии с пунктом 8 резолюции 1793 (2007).

5 января 2010 года был опубликован доклад Комитета за 2009 год (S/2009/690). С веб-сайтом Комитета можно ознакомиться по адресу www.un.org/sc/committees/1132/index.shtml.

Глава 6

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каиды» и движению «Талибан» и связанным с ними лицами и организациями

Комитету, учрежденному резолюцией 1267 (1999), Совет Безопасности поручил следить за осуществлением предусмотренных санкциями мер, заключающихся в замораживании активов, запрете на поездки и эмбарго на поставку оружия в отношении физических и юридических лиц, входящих в организацию «Аль-Каида» или движение «Талибан» и связанных с ними, как это предусмотрено в резолюциях 1267 (1999), 1333 (2000), 1390 (2002), 1452 (2002), 1455 (2003), 1526 (2004), 1617 (2005), 1735 (2006), 1822 (2008) и 1904 (2009).

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Томас Майр-Хартинг (Австрия) в качестве Председателя и представители делегаций Буркина-Фасо и Российской Федерации в качестве заместителей Председателя. С января 2010 года Томас Майр-Хартинг (Австрия) продолжал выполнять функции Председателя, а функции его заместителей выполняли представители Бразилии и Российской Федерации. В течение отчетного периода Комитет провел одно официальное и 35 неофициальных заседаний.

В течение отчетного периода Комитет завершил проведение, в соответствии с резолюцией 1822 (2008), всеобъемлющего обзора всех 488 имен, частных лиц и названий организаций, включенных в

сводный перечень по состоянию на 30 июня 2008 года. В отношении 443 позиций Комитет пришел к выводу, что их включение в перечень по-прежнему является обоснованным, а 45 имен и названий были исключены из него после того, как Комитет согласился с соответствующими просьбами государств-членов. Кроме того, информация, которую удалось собрать и проанализировать в ходе этого обзора, позволила обновить многие позиции сводного перечня, а также резюме оснований для внесения в него, что способствовало повышению качества этого перечня и упомянутых резюме.

Комитет по-прежнему предоставлял доступ к резюме оснований для включения в сводный перечень по каждому включенному в него имени и названию, в том числе и к новым включенным в перечень именам и названиям, в соответствии с пунктом 14 резолюции 1904 (2009). По состоянию на 31 июля 2010 года на веб-сайте Комитета было размещено 207 резюме с изложением оснований. С этим веб-сайтом можно ознакомиться по адресу: www.un.org/sc/committees/1267/narrative.shtml.

3 июня 2010 года Генеральный секретарь назначил, в тесной консультации с Комитетом, Омбудсмена для оказания Комитету содействия в рассмотрении просьб об исключении лиц и организаций из сводного перечня в соответствии с пунктом 20 резолюции 1904 (2009). 15 июля 2010 года Председатель Комитета провел пресс-конференцию, в которой принимал участие и Омбудсмен.

В связи с назначением Омбудсмена механизм контактного центра, учрежденный резолюцией 1730 (2006), более не должен получать просьбы об исключении из сводного перечня Комитета, как это предусмотрено Советом в пункте 21 резолюции 1904 (2009). Однако в том же пункте Совет указал на то, что контактный центр должен и впредь получать просьбы от лиц и организаций, добивающихся исключения из других перечней, предусматривающих санкции.

В соответствии с резолюцией 1822 (2008) Председатель Комитета совершил поездки в три страны, которые были определены ранее. 8 и 9 октября 2009 года он посетил Брюссель для обсуждения с должностными лицами органов Европейского союза вопросов, касающихся осуществления санкций, введенных Европейским союзом и его 27 государствами-членами. Председатель также

принимал участие в международном семинаре национальных координационных центров по борьбе с терроризмом, который проходил в Вене 12 и 13 октября 2009 года. З и 4 июня 2010 года Председатель принимал участие в работе девятого Совещания руководителей спецслужб, органов безопасности и правоохранительных органов, который проходил в Екатеринбурге, Российская Федерация.

28 сентября 2009 года Председатель препроводил Председателю Совету Безопасности десятый доклад Группы по аналитической поддержке и наблюдению за санкциями, учрежденной резолюцией 1526 (2004) (S/2009/502). Комитет подготовил доклад с изложением своей позиции в отношении рекомендаций, содержащихся в этом докладе, и 5 марта 2010 года препроводил его Председателю Совета Безопасности (S/2010/125).

В течение отчетного периода Группа по аналитической поддержке и наблюдению за санкциями продолжала оказывать Комитету содействие в выполнении его задач, изложенных в приложении к резолюции 1822 (2008) и в приложении I к резолюции 1904 (2009).

В соответствии с резолюциями 1822 (2008) и 1904 (2009) совместно с председателями Комитета, учрежденного резолюцией 1373 (2001), и Комитета, учрежденного резолюцией 1540 (2004), 13 ноября 2009 года и 11 мая 2010 года Председатель выступал в Совете Безопасности с устными докладами о работе за соответствующие 180-дневные периоды. Благодаря этим выступлениям Совет был проинформирован о работе Комитета и Группы по наблюдению, а также о принятых государствами мерах по осуществлению санкций.

27 января и 29 июня 2010 года Председатель Комитета провел для государств-членов открытые брифинги, в которых он представил информацию, касающуюся, в частности, обзора имен лиц и названий организаций, включенных в сводный перечень в соответствии с резолюцией 1822 (2008), а также информацию о новых положениях резолюции 1904 (2009) и об учреждении Канцелярии Омбудсмена.

28 октября 2009 года Комитет провел встречу со Специальным докладчиком по вопросу о поощрению и защите прав человека и основных свобод в условиях борьбы с терроризмом Мартином Шейниным.

30 декабря 2009 года Председатель препроводил Совету Безопасности доклад о работе Комитета за 2009 год (S/2009/676).

12 января 2010 года Комитет разместил на своем веб-сайте новую стандартную форму для включения в сводный перечень соответствующих лиц и организаций. Государства-члены должны использовать эту форму в тех случаях, когда они предлагают Комитету кандидатов для включения в упомянутый перечень. В целях повышения качества и точности информации, прилагаемой к просьбе о включении в перечень, в эту стандартную форму были добавлены новые разделы. В пункте 13 своей резолюции 1904 (2009) Совет Безопасности призвал государства-члены использовать эту новую стандартную форму, когда они предлагают Комитету имена и названия для включения в сводный перечень.

22 июля Комитет опубликовал пересмотренные руководящие принципы ведения своей работы в соответствии с пунктом 35 резолюции 1904 (2009), включающие, в частности, разделы, касающиеся включения в перечень и исключения из него, и вопросы, остающиеся на рассмотрение Комитета. Новые руководящие принципы и другая обновленная информация, отражающая положения резолюции 1904 (2009), размещены на веб-сайте Комитета.

В течение отчетного периода Комитет включил в раздел сводного перечня, касающийся «Аль-Каиды» имена десяти физических лиц и название одного юридического лица, а в раздел, касающийся движения «Талибан», имена трех юридических лиц. Комитет обновил информацию, содержащуюся в 65 позициях, касающихся физических лиц, связанных с «Аль-Каидой», 5 юридических лиц, связанных с «Аль-Каидой» и 6 физических лиц, связанных с «Талибаном». Со сводным перечнем можно ознакомиться на веб-сайте Комитета по адресу: www.un.org/sc/committees/1267/consolist.shtml.

В течение отчетного периода Комитет исключил из раздела сводного перечня, касающегося «Аль-Каиды» имена 14 физических лиц и названия 21 юридического лица, а из раздела, касающегося движения «Талибан» — имена 10 юридических лиц. В течение этого периода Комитет получил от контактного центра по исключению из перечня 11 просьб об исключении, касавшихся 19 имен, и продолжал рассмотрение двух просьб, касающихся

3 имен, которые находились на рассмотрении по состоянию на конец предыдущего отчетного периода. Согласившись с этими просьбами, касавшимися 22 позиций, Комитет исключил из сводного перечня четырех физических и семь юридических лиц. После завершения процесса рассмотрения просьб шести физических и трех юридических лиц об их исключении из перечня Комитет постановил сохранить их в перечне. По состоянию на 31 июля 2010 года в процессе рассмотрения Комитетом по-прежнему находились просьбы, касающиеся исключения из сводного перечня двух физических лиц. И наконец, в течение отчетного периода Омбудсмен получил от петиционера одну просьбу об исключении из перечня и приступил к осуществлению процедур, изложенных в приложении II к резолюции 1904 (2009).

Комитет продолжал рассмотрение уведомлений и просьб, направляемых в соответствии с резолюцией 1452 (2002), в соответствии с руководящими принципами ведения своей работы. Он также удовлетворил одну просьбу об исключении из запрета на поездки, введенного в соответствии с пунктом 1(b) резолюции 1822 (2008).

В течение отчетного периода свои доклады о мерах по осуществлению санкций в соответствии с резолюцией 1455 (2003) представили четыре государства, таким образом общее число представленных докладов достигло 160. Помимо этого, во исполнение резолюции 1617 (2005) одно государство представило контрольный перечень, в результате чего общее число представленных контрольных перечней составило 62.

Комитет также продолжал свое сотрудничество с Интерполом. Публикация специальных уведомлений Интерпола-Совета Безопасности в отношении включенных в сводный перечень физических и юридических лиц помогает государствам-членам принимать соответствующие меры для осуществления санкций, поскольку эти уведомления сигнализируют национальным правоохранительным органам о том, что в отношении тех или иных частных лиц и организаций применяются такие меры, как замораживание активов, запрет на поездки и эмбарго на поставки оружия. По состоянию на 31 июля 2010 года на веб-сайте Интерпола было опубликовано 366 уведомлений, касающихся частных лиц и организаций. С этими уведомлениями можно озна-

комиться по адресу: www.interpol.int/Public/NoticesUN/Default.asp.

Глава 7

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом

Комитету, учрежденному резолюцией 1373 (2001) о борьбе с терроризмом и известному как Контртеррористический комитет, поручено контролировать осуществление этой резолюции. В его работе Комитету оказывает содействие Исполнительный директорат Контртеррористического комитета, учрежденный резолюцией 1535 (2004) на первоначальный период, закончившийся 31 декабря 2007 года. В своей резолюции 1805 (2008) Совет постановил, чтобы Исполнительный директорат продолжал действовать в качестве специальной политической миссии под политическим руководством Контртеррористического комитета 31 декабря 2010 года.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Невен Юрица (Хорватия) в качестве Председателя, срок полномочий которого действовал до 18 сентября 2009 года, а затем его Председателем стал Ранко Вилович. Представители делегаций Франции, Российской Федерации и Вьетнама выполняли функции заместителей Председателя, при этом каждый заместитель возглавлял один из трех подкомитетов Комитета. С 31 января 2010 года Председателем Комитета является Эртугрул Апакан (Турция), а представитель делегации Габона сменил представителя Вьетнама на посту одного из заместителей Председателя.

В течение отчетного периода Комитет провел 17 официальных заседаний, три неофициальных заседания и 11 заседаний подкомитетов.

В течение отчетного периода Комитет представил Совету Безопасности три полугодовых программы работы, охватывающие периоды с июля по декабрь 2009 года (S/2009/389); с января по июнь 2010 года (S/2010/89); и с июля по декабрь 2010 года (S/2010/366).

В резолюции 1373 (2001) изложена всеобъемлющая программа деятельности по борьбе с терроризмом, включая меры по привлечению к судебной

ответственности террористов, а также тех, кто их укрывает, помогает им и поддерживает их. Резолюция также требует, чтобы все государства сотрудничали друг с другом по широкому кругу вопросов, касающихся борьбы с терроризмом.

Комитет по-прежнему использовал метод предварительной оценки осуществления в качестве аналитического инструмента, призванного обеспечить систематический, объективный, транспарентный и эффективный контроль за тем, как государства выполняют свои обязательства по резолюции 1373 (2001).

Комитет также продолжал проведение «анализа хода осуществления» в целях расширения его диалога с каждым государством и укрепления потенциала каждого государства в области борьбы с терроризмом и в области международного сотрудничества. В контексте проведения «анализа хода осуществления» Комитет утвердил обновленные предварительные оценки по 63 государствам и направил им эти оценки вместе с сопроводительными письмами, в которых государствам предлагалось представлять обновленную информацию, включая новые данные о прогрессе в деле осуществления этой резолюции. Комитет также продолжал практику приглашения постоянных представителей ряда государств-членов для неофициального обсуждения в соответствующих подкомитетах результатов их предварительных оценок осуществления, возникающих у них проблем в деле представления информации Комитету, и путей дальнейшего развития диалога между Комитетом и соответствующим государством. В течение отчетного периода члены подкомитетов провели встречи с постоянными представителями или назначенными представителями 20 государств.

В течение отчетного периода Исполнительный директорат Контртеррористического комитета обновил техническое руководство по осуществлению резолюции 1373 (2001), которое было одобрено Комитетом 10 декабря 2009 года.

Через посредство своего Исполнительного директората Комитет продолжал осуществлять поездки в государства-члены, с их согласия, для проведения конкретного обсуждения вопросов, касающихся выполнения резолюции 1373 (2001) в соответствии с резолюцией 1535 (2004). В течение отчетного периода члены Комитета посетили Азербайджан, Бахрейн, Гану, Оман и Тимор-Лешти.

Комитет продолжал предпринимать усилия для углубления своего взаимодействия и сотрудничества с международными, региональными и субрегиональными организациями и оказывал им поддержу и содействие в создании потенциала для расширения их возможностей по оказанию содействия их членам в осуществлении резолюции 1373 (2001). З декабря 2009 года при содействии своего Исполнительного директората Комитет представил второй доклад об осуществлении резолюции 1373 (2001) (S/2009/620), основное внимание в котором уделялось законодательству по борьбе с терроризмом, борьбе с финансированием терроризма, правоохранительной деятельности, пограничному контролю и международному сотрудничеству. В целях обеспечения эффективного осуществления всех соответствующих обязательств государств-членов в области международного сотрудничества 14 июня 2010 года Комитет утвердил на основе процедуры «отсутствия возражений» директивное руководство по вопросам международного сотрудничества в деятельности Контртеррористического комитета.

В течение отчетного периода перед членами Комитета выступили Председатель Группы по разработке финансовых мер борьбы с отмыванием денег; Верховный комиссар Организации Объединенных Наций по правам человека; Председатель Целевой группы по разработке финансовых мер борьбы с отмыванием денег в Южной Америке; Директор по юридическим вопросам и вопросам международного публичного права Совета Европы и руководитель рабочей группы Совещания руководителей спецслужб, органов безопасности и правоохранительных органов.

В 2009 и 2010 годах Комитет провел для государств-членов пять неофициальных брифингов: 16 декабря 2009 года, 17 февраля 2010 года (по международному сотрудничеству в вопросах судопроизводства), 8 апреля 2010 года (по безопасности судоходства и террористическим актам, совершаемым на море), 10 июня 2010 года (о сотрудничестве с региональными организациями) и 21 июля 2010 года.

В течение отчетного периода Комитет продолжал осуществление своего мандата в соответствии с резолюцией 1624 (2005), в которой Совет Безопасности поручил ему включать в его диалог с

государствами-членами вопросы, касающиеся их усилий по осуществлению указанной резолюции, и сотрудничать с государствами-членами для оказания им помощи в наращивании их потенциала, в том числе посредством распространения передовой практики и содействия обмену информацией. В период до 31 июля 2010 года Комитет получил от государств-членов семь докладов, представленных во исполнение резолюции 1624 (2005).

Три комитета Совета Безопасности, занимающиеся вопросами борьбы с терроризмом, по-прежнему координировали проведение своих периодических брифингов для членов Совета. Такие брифинги состоялись 13 ноября 2009 года и 11 мая 2010 года.

Веб-сайт Комитета ведется и обновляется его Исполнительным директоратом, и с ним можно ознакомиться по адресу: www.un/org/sc/ctc.

Глава 8

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1518 (2003)

Комитету, учрежденному резолюцией 1518 (2003), Совет Безопасности поручил продолжать выявлять во исполнение резолюции 1483 (2003) физических и юридических лиц, чьи средства и другие финансовые активы или экономические ресурсы должны быть заморожены и переведены в Фонд развития Ирака. Как предусматривается в пункте 23 резолюции 1483 (2003), эти частные лица и организации включают предыдущее правительство Ирака и его государственные органы, корпорации или учреждения, находящиеся за пределами Ирака, а также других высокопоставленных должностных лиц прежнего иракского режима и их ближайших родственников, включая организации, прямо или косвенно находящиеся в собственности или под контролем таких лиц или лиц, действующих от их имени или по их указанию.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Мишель Кафандо (Буркина-Фасо) в качестве Председателя и представитель делегации Японии в качестве заместителя Председателя. С января 2010 года функции Председателя Комитета выполняет У. Джой Огву (Нигерия), а функции заместителя

по-прежнему выполняет представитель делегации Японии.

В течение отчетного периода Комитет не проводил своих заседаний, однако он рассмотрел несколько доведенных до его сведения вопросов, касающихся, в частности, перечней частных лиц и организаций, созданных в соответствии с резолюцией 1483 (2003). С этими перечнями можно ознакомиться на веб-сайте Комитета по адресу: www.un.org/sc/committees/1518/index.shtml.

28 декабря 2009 года Председатель препроводил Совету Безопасности доклад о работе Комитета за 2009 год (S/2009/671).

Глава 9

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1521 (2003) по Либерии

Комитету, учрежденному резолюцией 1521 (2003) по Либерии, Совет Безопасности поручил следить за осуществлением мер, введенных указанной резолюцией и резолюцией 1532 (2004), из которых в настоящее время действуют запрет на поездки, введенный резолюцией 1521 (2003), и замораживание активов, введенное резолюцией 1532 (2004). С принятием резолюции 1903 (2009) эмбарго на поставки оружия, веденное резолюцией 1521 (2003) и впоследствии измененное резолюциями 1683 (2006) и 1731 (2006), более не распространяется на правительство Либерии, но по-прежнему действует в отношении всех неправительственных субъектов и физических лиц, действующих на территории Либерии. В резолюции 1903 (2009) также указывается, что государства должны заблаговременно уведомлять Комитет о любых поставках оружия и связанных с ним материальных средств правительству Либерии или о предоставлении любой помощи, консультаций или подготовки, связанных с военной деятельностью, для правительства Либерии.

Поддержку деятельности Комитета оказывает Группа экспертов, мандат которой был продлен и изменен в ходе отчетного периода пунктом 9 резолюции 1903 (2009).

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Абдель Рахман Мухаммед Шалькам (Ливийская

Арабская Джамахирия) в качестве Председателя и представители делегаций Уганды и Турции в качестве заместителей Председателя. В 2010 году функции Председателя выполнял Иван Барбалич (Босния и Герцеговина), а представители делегаций Уганды и Турции по-прежнему выполняли функции заместителей.

В течение отчетного периода Комитет провел три неофициальные консультации и рассмотрел ряд вопросов, касающихся режима санкций.

В течение рассматриваемого периода Комитет получил из контактного центра по вопросам исключения из перечня, учрежденного резолюцией 1730 (2006), четыре просьбы об исключении из перечня. 16 декабря 2009 года Комитет постановил исключить из перечня одно частное лицо (Али Клейлат) и выпустил в связи с этим свой пресс-релиз. 3 февраля 2010 года своей вербальной нотой Комитет проинформировал об этом исключении из перечня все государства-члены. К концу отчетного периода в перечне лиц, активы которых подлежат замораживанию, насчитывались 22 частных лица и 30 юридических лиц, а в перечне лиц, которым запрещен выезд, — 45 частных лиц. С самыми последними перечнями лиц, которым запрещен выезд, и лиц, активы которых подлежат замораживанию, можно ознакомиться на веб-сайте Комитета по адpecy www.un.org/sc/committees/1521/index.shtml.

В течение отчетного периода Комитет рассмотрел шесть просьб об отмене запрета на поездки в соответствии с пунктом 4(с) резолюции 1521 (2003) и удовлетворил четыре из них. Кроме того, Комитет удовлетворил две просьбы, представленные в соответствии с пунктом 2(а) резолюции 1532 (2004). Комитет также удовлетворил две просьбы об исключении из режима эмбарго на поставки оружия: одну, представленную в соответствии с пунктом 2(е) резолюции 1521 (2003), а другую — в соответствии с пунктом 3 резолюции 1683 (2006). Эти просьбы были представлены до частичной отмены режима эмбарго на поставки оружия 17 декабря 2009 года. С тех пор Комитет получил пять уведомлений, направленных в соответствии с пунктом 6 резолюции 1903 (2009).

На своих неофициальных консультациях 10 ноября 2009 года Комитет рассмотрел просьбу об исключении из перечня, полученную из контактного центра. На неофициальных консультациях, со-

стоявшихся 11 декабря, Комитет был проинформирован Группой экспертов о ее заключительном докладе (S/2009/640), представленном в соответствии с резолюцией 1854 (2008), после чего Комитет обсудил содержащиеся в нем рекомендации. 15 декабря во время консультаций Совета Безопасности Председатель проинформировал его членов об основных выводах, содержавшихся в докладе Группы, а также об обсуждении Комитетом доклада и содержавшихся в нем рекомендаций.

31 декабря 2009 года был опубликован доклад о работе Комитета за 2009 год (S/2009/691).

На неофициальных консультациях, состоявшихся 16 июня 2010 года, Комитет заслушал сообщение Группы экспертов о ее среднесрочном докладе (S/2010/319), представляемом во исполнение резолюции 1903 (2009), и обсудил содержавшиеся в нем рекомендации. 13 июля Председатель проинформировал Совет Безопасности об обсуждении Комитетом среднесрочного доклада Группы экспертов

14 декабря 2009 года Комитет принял обновленные руководящие принципы ведения своей работы в соответствии с пунктом 3 резолюции 1854 (2008) Совета Безопасности. 16 декабря Комитет выпустил пресс-релиз по этому вопросу, а 21 декабря направил вербальной нотой эти пересмотренные руководящие принципы всем государствам-членам. 30 марта 2010 года Комитет принял пересмотренные руководящие принципы своей работы с учетом положений резолюции 1903 (2009) и 1 апреля выпустил свой пресс-релиз по этому вопросу. 23 апреля своей вербальной нотой Комитет направил эти пересмотренные руководящие принципы всем государствам-членам. С этими принципами можно ознакомиться на веб-сайте Комитета.

Глава 10

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго

Комитет, учрежденный резолюцией 1533 (2004) по Демократической Республике Конго, был создан Советом Безопасности 12 марта 2004 года с целью следить за соблюдением и проводить оценки осуществления эмбарго на поставки оружия, перво-

начально введенного пунктом 20 резолюции 1493 (2003), и решать задачи, поставленные Советом Безопасности в пункте 15 резолюции 1807 (2008) и пункте 6 резолюции 1857 (2008). Режим санкций был впоследствии продлен и изменен резолюциями 1533 (2004), 1596 (2005), 1649 (2005), 1698 (2006), 1771 (2007), 1807 (2008), 1857 (2008) и 1896 (2009), в которых Совет, в частности, ввел целенаправленные санкции, касающиеся поездок, и финансовые санкции в отношении физических и юридических лиц, указанных Комитетом.

Комитету оказывает поддержку Группа экспертов, обеспечивающая контроль за соблюдением режима санкций, особенно в провинциях Северное и Южное Киву и Итури и в Восточной провинции. Эта группа экспертов была изначально учреждена резолюцией 1533 (2004), и впоследствии ее мандат продлевался и изменялся резолюциями 1552 (2004), 1596 (2005), 1616 (2005), 1654 (2006), 1698 (2006), 1771 (2007), 1807 (2008), 1857 (2008) и 1896 (2009).

В резолюции 1896 (2009) Совета Безопасности постановил продлить режим санкций и мандат Группы экспертов, изложенные в резолюции 1807 (2008), на дополнительный период, истекающий 30 ноября 2010 года, одновременно расширив мандат Группы, с тем чтобы он включал задачу подготовить рекомендации Комитету относительно руководящих принципов проявления импортерами, перерабатывающими предприятиями и потребителями минеральных ресурсов должной осмотрительности в связи с куплей, выбором поставщиков, приобретением и переработкой минеральных ресурсов из Демократической Республики Конго.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Баки Илькин (Турция) в качестве Председателя и представители делегаций Вьетнама и Коста-Рики в качестве заместителей Председателя. В сентябре 2009 года посла Илькина на должности Председателя Комитета сменил Эртугрул Апакан. В 2010 году функции Председателя Комитета выполняла Мария Луиза Рибейру Виотти (Бразилия), а функции заместителей Председателя — представители делегаций Габона и Ливана.

В течение отчетного периода Комитет провел пять неофициальных консультаций. 18 и 20 ноября 2009 года Комитет рассмотрел заключительный доклад Группы экспертов, представленный во исполнение резолюции 1857 (2008) (S/2009/603), а

также содержащиеся в нем рекомендации. 25 ноября в рамках неофициальных консультаций Председатель кратко информировал Совет о проведенном в Комитете обсуждении доклада и содержащихся в нем рекомендаций.

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 4 декабря, Комитет продолжил обсуждение рекомендаций, содержащихся в заключительном докладе Группы экспертов, а также возможных последующих мер. По итогам этих обсуждений Комитет постановил направить вербальную ноту всем государствам-членам, обратив их внимание на соответствующие разделы этого доклада. Комитет постановил также направить письма ряду государствчленов в рамках дальнейшей работы по замечаниям и рекомендациям Группы.

31 декабря 2009 года Председатель препроводил Совету Безопасности доклад Комитета, содержащий отчет о деятельности Комитета в период с 1 января по 31 декабря 2009 года (S/2009/667).

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 12 февраля 2010 года, Комитет обсудил программу своей работы и соответствующие положения резолюции 1896 (2009), в которой мандат Комитета был продлен. Комитет обсудил также последующие меры, которые надлежало принять в соответствии с заключительным докладом Группы экспертов. 18 марта Комитет провел обмен мнениями с членами Группы экспертов, деятельность которой была возобновлена в соответствии с резолюцией 1896 (2009).

21 мая Комитет рассмотрел промежуточный доклад Группы экспертов (S/2010/252) и содержащиеся в нем рекомендации. Он заслушал также брифинг Специального представителя Генерального секретаря по вопросу о детях и вооруженных конфликтах. 27 мая в ходе неофициальных консультаций Председатель кратко информировал Совет Безопасности об обсуждении в Комитете этого доклада и содержащихся в нем рекомендаций.

За отчетный период Комитет получил 18 уведомлений, касающихся организации технической подготовки и оказания помощи правительству Демократической Республики Конго и поставок несмертоносной военной техники для использования в гуманитарных и защитных целях и представленных во исполнение пункта 5 резолюции 1807 (2008). В соответствии с пунктом 15(d) резолюции

1807 (2008) Комитет информировал правительство Демократической Республики Конго и Миссию Организации Объединенных Наций в Демократической Республике Конго обо всех уведомлениях, полученных в соответствии с пунктом 5 этой резолюции.

За отчетный период Комитет не получал просьб об изъятиях в отношении замораживания активов. 11 ноября 2009 года Комитет получил от контактного центра по исключению из перечня, созданного в соответствии с резолюцией 1730 (2006), одну просьбу об исключении из перечня одного частного лица, в отношении которого были введены санкции, и 15 декабря информировал контактный центр о том, что не может удовлетворить эту просьбу.

В соответствии с пунктом 7 резолюции 1857 (2008) и пунктом 5 резолюции 1896 (2009) Комитет получил представления от следующих государств: Андорра (S/AC.43/2010/1), Аргентина (S/AC.43/2009/14), Бразилия (S/AC.43/2010/4), Дания (S/AC.43/2010/7), Исландия (S/AC.43/2010/6), Кипр (S/AC.43/2009/15), Китай (S/AC.43/2010/6), Малайзия (S/AC.43/2010/8), Соединенные Штаты Америки (S/AC.43/2010/5) и Таиланд (S/AC.43/2010/3).

Веб-сайт Комитета находится по адресу www.un.org/sc/committees/1533/index.shtml.

Глава 11

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1540 (2004)

Комитет, учрежденный резолюцией 1540 (2004) Совета Безопасности от 28 апреля 2004 года на период продолжительностью не более двух лет, должен, в соответствии с его мандатом, представлять Совету для его рассмотрения доклады о выполнении резолюции 1540 (2004), касающиеся нераспространения оружия массового уничтожения. Мандат Комитета был продлен еще на два года резолюцией 1673 (2006). В резолюции 1810 (2008) Совет продлил мандат Комитета на трехлетний период, заканчивающийся 25 апреля 2011 года.

В 2009 году функции Председателя Комитета выполнял Хорхе Урбина (Коста-Рика), а функции заместителей Председателя — представители деле-

гаций Мексики, Соединенного Королевства и Хорватии. С 31 января Комитет возглавил Клод Эллер (Мексика) в качестве Председателя и представители делегаций Ливана, Соединенного Королевства и Турции в качестве заместителей Председателя. За рассматриваемый период Комитет провел 10 официальных и 19 неофициальных заседаний. Комитет провел также два неофициальных брифинга для государств-членов. Поддержку Комитету в его работе продолжали оказывать восемь экспертов.

10 марта 2010 года Комитет, действуя в соответствии с пунктом 9 резолюции 1810 (2008), утвердил программу своей работы на период с 1 февраля 2010 года по 31 января 2011 года (S/2010/112), проект которой был подготовлен рабочей группой, учрежденной Комитетом для этой цели. В течение отчетного периода Комитет продолжал работать в формате рабочих групп, который был утвержден на экспериментальной основе в его предыдущей программе работы (S/2009/124). Рабочая группа Комитета по наблюдению и национальному осуществлению провела три совещания, рабочая группа по оказанию помощи — четыре совещания, рабочая группа по сотрудничеству с международными организациями, в том числе с комитетами Совета Безопасности, учрежденными резолюциями 1267 (1999) и 1373 (2001), — пять совещаний, а рабочая группа по транспарентности и работе со средствами массовой информации — одно совещание.

В соответствии с пунктом 8 резолюции 1810 (2008) Комитет провел всесторонний обзор хода осуществления резолюции 1540 (2006). Для этого Комитет в течение трех дней — с 29 сентября по 1 октября 2009 года — проводил совещания при широком участии представителей международных организаций и гражданского общества. Итоговый документ о всеобъемлющем обзоре, включая основные выводы и рекомендации, был принят 29 января 2010 года (см. S/2010/52).

Эксперты Комитета продолжали обновлять матрицы для государств-членов на основе новых данных об усилиях, предпринимаемых последними для осуществления резолюции 1540 (2004). 23 июня 2010 года Комитет, используя процедуру «отсутствия возражений», утвердил пересмотренный порядок рассмотрения и утверждения матриц.

Председатель Комитета принял участие в брифингах, проведенных 13 ноября 2009 года и 11 мая

2010 года для членов Совета Безопасности совместно председателями комитетов, учрежденных резолюциями 1267 (1999), 1373 (2001) и 1540 (2004).

В рамках информационно-просветительской работы члены и эксперты Комитета продолжали принимать участие в семинарах, практикумах и конференциях, подробно рассказывая их участникам о работе Комитета и требованиях резолюции 1540 (2004) в целях обеспечения более эффективной поддержки ее осуществления. Кроме того, при поддержке со стороны заинтересованных государств-членов и Управления по вопросам разоружения Комитет провел несколько региональных и субрегиональных семинаров по вопросам осуществления резолюции 1540 (2004).

Веб-сайт Комитета ведется и обновляется Управлением по вопросам разоружения и находится по адресу: www.un.org/sc/1540.

Глава 12

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару

Комитету, учрежденному резолюцией 1572 (2004) по Кот-д'Ивуару, поручено следить за осуществлением режима санкций, включая эмбарго на поставки оружия, запрет на поездки и замораживание активов, который был введен этой резолюцией и действие которого было продлено и расширено в резолюции 1643 (2005), в которой Совет Безопасности постановил также, что все государства должны принимать необходимые меры с целью воспрепятствовать поставкам всех необработанных алмазов из Кот-д'Ивуара на их территорию.

В резолюции 1893 (2009) Совет продлил действие режима санкций, введенных резолюциями 1572 (2004) и 1643 (2005), до 31 октября 2010 года. Совет продлил также до 31 октября 2010 года мандат Группы экспертов по Кот-д'Ивуару, сформулированный в пункте 7 резолюции 1727 (2006).

В 2009 году в состав Бюро Комитета входили Клод Эллер (Мексика) в качестве Председателя и представители делегаций Австрии и Уганды в качестве заместителей Председателя. В 2010 году функции Председателя выполняла Мария Луиза Рибейру

Виотти (Бразилия), а функции заместителей Председателя — представители делегаций Австрии и Уганды.

В течение отчетного периода Комитет провел пять неофициальных консультаций.

31 декабря 2009 года Председатель препроводил Совету Безопасности доклад Комитета, содержащий отчет о деятельности Комитета за период с 1 января по 31 декабря 2009 года (S/2009/689).

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 7 октября 2009 года, Комитет рассмотрел окончательный Группы доклад экспертов (S/2009/521), представленный в соответствии с резолюцией 1842 (2008), и возможные меры, которые предстояло принять Комитету. 27 октября в ходе неофициальных консультаций Председатель кратко информировал Совет об обсуждении в Комитете этого доклада и содержащихся в нем рекомендаций. 12 ноября Комитет направил всем государствам вербальную ноту, обратив их внимание на соответствующие пункты окончательного доклада Группы экспертов, и препроводил перечень физических лиц, подпадающих под санкции.

9 апреля 2010 года Комитет рассмотрел среднесрочный доклад Группы экспертов, представленный в соответствии с резолюцией 1893 (2009) (S/2010/179). 15 апреля в ходе неофициальных консультаций Председатель кратко информировал Совет о проведенном в Комитете обсуждении среднесрочного доклада и содержащихся в нем рекомендаций.

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 18 декабря 2009 года и 19 февраля, 9 апреля и 2 июля 2010 года, Комитет заслушал выступления представителей Департамента операций по поддержанию мира, посвященные ежемесячным докладам о деятельности средств массовой информации и контроле за соблюдением режима эмбарго на поставки оружия, которые были подготовлены Операцией Организации Объединенных Наций в Кот-д'Ивуаре (ОООНКИ). В ходе консультаций, проведенных 18 декабря 2009 года и 9 апреля и 2 июля 2010 года, Комитет рассмотрел также подготовленные ОООНКИ ежеквартальные доклады о положении в области прав человека.

Веб-сайт Комитета находится по адресу: www.un.org/sc/committees/1572/index.shtml.

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1591 (2005) по Судану

Комитету, учрежденному резолюцией 1591 (2005) по Судану, Совет Безопасности поручил осуществлять контроль за эмбарго на поставки оружия всем неправительственным организациям и частным лицам, включая формирования «Джанджавид», действующим в штатах Северный Дарфур, Южный Дарфур и Западный Дарфур, которое впоследствии было распространено на все стороны Нджаменского соглашения о прекращении огня и на любые другие воюющие стороны в указанных штатах Судана. Комитету было поручено также контролировать соблюдение запрета на поездки и требования о замораживании активов, введенных резолюцией 1591 (2005), и, в частности, обозначать физических лиц, на которых распространяются такие меры в соответствии с изложенными в этой резолюции критериями. В резолюции 1672 (2006) Совет постановил, что всем государствам следует принять эти меры в отношении четырех указанных в резолюции лиц. Помощь Комитету оказывает Группа экспертов, мандат которой был недавно продлен Советом в пункте 1 резолюции 1891 (2009). Вебсайт Комитета находится по адресу: www.un.org/sc/ committees/1591/index.shtml.

В 2009 и 2010 годах функции Председателя Комитета выполнял Томас Майр-Хартинг (Австрия). В 2009 году функции заместителей Председателя выполняли представители делегаций Мексики и Хорватии; в 2010 году представителя Хорватии на должности одного из двух заместителей Председателя сменил представитель Боснии и Герцеговины.

За рассматриваемый период Комитет провел восемь неофициальных консультаций, рассмотрев различные вопросы, касающиеся режима санкций.

В сообщениях от 6 и 26 августа 2009 года, полученных в ответ на письмо, направленное Председателем во исполнение просьбы Группы экспертов об оказании помощи, одно из государств представило Группе определенную информацию. В ходе неофициальных консультаций, проведенных 6 и 20 октября 2009 года, Комитет заслушал информацию Группы экспертов о ее заключительном докладе, представленном в соответствии с резолюци-

ей 1841 (2008) (S/2009/562), и о конфиденциальном приложении к этому докладу, а также обсудил три содержащиеся в докладе рекомендации. Члены Комитета постановили принять меры по той части рекомендации 1, которая касается просьб о предоставлении правительством Судана информации в четырех областях, о чем Председатель впоследствии сообщил Постоянному представителю Судана.

В сообщении от 9 сентября 2009 года, направленном в ответ на предыдущее письмо Председателя, заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира указал, что Департамент операций по поддержанию мира разрабатывает формальные руководящие принципы оказания поддержки группам экспертов в целом. В ходе неофициальных консультаций, проведенных 7 декабря, представитель Департамента провел для членов Комитета вводный брифинг по проекту руководящих принципов для миссий по поддержанию мира по вопросам оказания поддержки группам Совета Безопасности, осветив в нем три категории вопросов: обмен информацией, материально-техническая и административная поддержка и безопасность.

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 12 января 2010 года, члены Комитета встретились с Группой экспертов, созданной в соответствии с резолюцией 1891 (2009), и обсудили вопрос о сроках представления докладов. В ходе неофициальных консультаций, проведенных 29 марта, Комитет заслушал информацию Группы о ее промежуточном докладе.

В ходе неофициальных консультаций, состоявшихся 24 мая, Комитет провел обсуждение с участием Совместного специального представителя Африканского союза-Организации Объединенных Наций по Дарфуру, уделив особое внимание двум основным областям: осуществлению Смешанной операцией Африканского союза-Организации Объединенных Наций в Дарфуре (ЮНАМИД) контроля за соблюдением эмбарго в отношении оружия и сотрудничеству с Группой экспертов. Председатель кратко информировал членов Комитета о своей встрече с Постоянным представителем Судана, на которой последний ответил на просъбы о предоставлении информации, ранее доведенные до его сведения.

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 7 июня, в рамках последующих мер по рекомендации 3, содержащейся в заключительном докладе Группы, который был представлен в соответствии с резолюцией 1841 (2008), и касающейся совершенствования процедур надлежащей проверки корпорациями, товары и услуги которых оказывают потенциальное воздействие на конфликт в Дарфуре, члены Комитета заслушали краткую информацию Директора-исполнителя Бюро по «Глобальному договору» Организации Объединенных Наций о работе «Глобального договора». Члены Комитета обсудили также доклад о ходе работы, представленный Группой, которая была создана в соответствии с резолюцией 1891 (2009).

В ходе неофициальных консультаций, состоявшихся 7 июля, Комитет заслушал среднесрочный брифинг Группы экспертов, который был проведен во исполнение резолюции 1891 (2008) и в дополнение к которому был представлен соответствующий письменный доклад.

15 сентября и 15 декабря 2009 года, а также 4 марта и 10 июня 2010 года во исполнение просьбы, содержащейся в пункте 3(а) резолюции 1591 (2005), Председатель представил Совету Безопасности периодические доклады, содержащие информацию о деятельности Комитета и, в надлежащих случаях, о двусторонних контактах Председателя в предшествующие 90 дней.

Глава 14

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1636 (2005)

Комитету, учрежденному резолюцией 1636 (2005), поручено решать задачи, поставленные в пункте 3 этой резолюции и в приложении к ней, содействуя расследованию террористического нападения в Бейруте 14 февраля 2005 года, в результате которого были убиты бывший премьер-министр Ливана Рафик Харири и еще 22 человека.

В 2009 году в состав бюро Комитета входили Мишель Кафандо (Буркина-Фасо) в качестве Председателя и представители делегаций Австрии и Вьетнама в качестве заместителей Председателя. В 2010 году функции Председателя выполнял Эммануэль Иссозе-Нгонде (Габон), а функции замести-

телей Председателя — представители делегаций Австрии и Боснии и Герцеговины.

За отчетный период Комитет не проводил консультации и заседания и не подготовил годовой доклад.

Веб-сайт Комитета находится по адресу: www.un.org/sc/committees/1636/index.shtml.

Глава 15

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006)

Комитету, учрежденному резолюцией 1718 (2006), поручено следить за осуществлением мер, введенных этой резолюцией в отношении Корейской Народно-Демократической Республики. В резолюции 1874 (2009) Совет Безопасности ввел дополнительные меры, включая расширение сферы охвата эмбарго в отношении оружия и сферы применения связанных с ним финансовых мер, а также запрет на оказание финансовых услуг, переводы финансовых активов или ресурсов и государственную финансовую поддержку торговле с Корейской Народно-Демократической Республикой, которые могли бы способствовать программам этой страны, имеющим отношение к ядерной деятельности, баллистическим ракетам или иным видам оружия массового уничтожения. Совет поручил Комитету указать юридические лица, товары и физические лица, с тем чтобы адаптировать меры, введенные резолюциями 1718 (2006) и 1874 (2009). Он призвал также производить досмотр грузов, следующих в Корейскую Народно-Демократическую Республику и из нее, в соответствии с условиями и обстоятельствами, указанными в резолюции; он санкционировал, при определенных обстоятельствах, изъятие и отчуждение запрещенных товаров, а также ввел запрет на представление бункеровочных услуг и иного судового обслуживания судам Корейской Народно-Демократической Республики.

В соответствии с пунктом 26 резолюции 1874 (2009) Комитету оказывает помощь Группа в составе семи экспертов, мандат которой был продлен Советом в резолюции 1928 (2010) до 12 июня 2011 года.

10-60748 205

В течение отчетного периода функции Председателя Комитета выполнял Баки Илькин (Турция), а 4 сентября 2009 года на должность Председателя был избран Эртугрул Апакан. В 2009 году функции заместителей Председателя выполняли представители делегаций Коста-Рики и Ливийской Арабской Джамахирии, а в 2010 году их сменили представители делегаций Ливана и Нигерии.

За рассматриваемый период Комитет провел пять неофициальных консультаций.

В ходе неофициальных консультаций, проведенных 30 октября 2009 года, Комитет приветствовал недавно назначенных экспертов и обсудил вопросы, касающиеся осуществления проекта программы его работы на период с 1 июля 2009 года по 30 июня 2010 года. В ходе неофициальных консультаций, проведенных 11 ноября, Комитет заслушал информацию Группы экспертов об их промежуточном докладе Совету Безопасности, представленном во исполнение резолюции 1874 (2009), и рассмотрел содержащиеся в нем замечания и рекомендации. 9 декабря Комитет рассмотрел проект доклада о всеобъемлющем обзоре докладов, представленных государствами-членами во исполнение резолюций 1718 (2006) и 1874 (2009). В ходе неофициальконсультаций, ных проведенных 20 января 2010 года, Комитет продолжил обзор докладов государств-членов о мерах, принятых для обеспечения полного выполнения резолюций 1718 (2006) и 1874 (2009), и обсудил условия организации поездок Группы экспертов, которые утвердил 1 февраля, используя процедуру «отсутствия возражений». В ходе неофициальных консультаций, проведенных 1 июля, Комитет заслушал информацию о заключительном докладе Группы экспертов, представленном Совету Безопасности 12 мая. Члены Комитета также обменялись мнениями по трем документам для обсуждения, подготовленным Группой экспертов и касающимся предметов роскоши, стрелкового оружия и легких вооружений и деятельности дипломатических представительств. Под конец совещания Комитет рассмотрел проект программы своей работы на период с 1 июля 2010 года по 30 июня 2011 года.

В соответствии с пунктом 12(g) резолюции 1718 (2006) 20 августа и 19 ноября 2009 года, а также 11 февраля и 27 мая 2010 года Председатель Комитета представил Совету периодические доклады о работе Комитета. За рассматриваемый период

пять государств-членов представили Комитету доклады во исполнение пункта 11 резолюции 1718 (2006) и 38 государств-членов — доклады во исполнение пункта 22 резолюции 1874 (2009).

Веб-сайт Комитета находится по адресу: www.un.org/sc/committees/1718/index.shtml.

Глава 16

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1737 (2006)

Комитету, учрежденному резолюцией 1737 (2006), поручено следить за осуществлением соответствующих мер, введенных резолюциями 1737 (2006), 1747 (2007), 1803 (2008) и 1929 (2010) в отношении Исламской Республики Иран. Эти меры включают эмбарго в отношении чувствительной в плане распространения ядерной деятельности и систем доставки ядерного оружия; запрет на вывоз из Исламской Республики Иран или поставку ей любого оружия и связанной с ним военной техники и запрет на поставки этой стране семи указанных категорий обычных вооружений и связанных с ними материальных средств; замораживание активов и запрет на поездки обозначенных физических и/или юридических лиц.

В резолюции 1929 (2010) Совет, помимо прочего, призвал при соблюдении определенных условий и в определенных обстоятельствах производить досмотр груза, следующего в Исламскую Республику Иран и из этой страны, и санкционировал изъятие и утилизацию обнаруженных в ходе досмотров предметов, поставка которых в эту страну запрещена. Кроме того, в оговоренных обстоятельствах Совет ввел запрет на оказание бункеровочных услуг и другое обслуживание иранских судов и постановил, что все государства должны проявлять бдительность при ведении дел с иранскими структурами, включая структуры Корпуса стражей Исламской революции и «Исламик Репаблик оф Иран Шиппинг Лайнз». В соответствии с резолюцией 1929 (2009) помощь Комитету в выполнении его мандата оказывает Группа экспертов, функции которой изложены в пункте 29 той же резолюции. Веб-сайт Комитета находится по адресу: www.un.org/sc/committees/ 1737/index.shtml.

В 2009 и 2010 годах функции Председателя Комитета выполнял Юкио Такасу (Япония). Функции заместителей Председателя в 2009 году выполняли представители делегаций Буркина-Фасо и Коста-Рики. В 2010 году функции заместителя Председателя выполняет представитель делегации Нигерии.

В течение рассматриваемого периода Комитет работал без созыва заседаний, применяя процедуру «отсутствия возражений».

Комитет получил сообщения о еще двух нарушениях пункта 5 резолюции 1747 (2007), в котором Совет ввел запрет на вывоз из Исламской Республики Иран или поставку ей любых вооружений и связанных с ними материальных средств. К обоим этим нарушениям, помимо Исламской Республики Иран, было причастно еще одно государство. К ним была причастна также компания «Исламик Репаблик оф Иран Шиппинг Лайнз», зафрахтовавшая суда (соответственно, «Ханса Индия» и «Франкоп»), перевозившие материальные средства из Исламской Республики Иран в указанное другое государство. В ответ на это сообщение Комитет направил этим двум государствам письма, просив их предоставить в указанные сроки разъяснения относительно этих сделок, а также дополнительную информацию по этому вопросу, и напомнив им об их обязательстве по статье 25 Устава Организации Объединенных Наций подчиняться решениям Совета Безопасности и выполнять их. На сегодняшний день Комитет получил ответы только от указанного в сообщениях государства назначения. Кроме того, Комитет направил всем трем представившим сообщения государствам-членам письма, в которых он выразил свою признательность за их ответственные действия и настоятельно призвал их продолжать тесно сотрудничать с Комитетом и любыми другими государствами, которые могут проводить расследования по этим делам. Наконец, Комитет направил письма государствам, имеющим, как ему было сообщено, отношение к судну «Франкоп», предложив им представить любую дополнительную информацию по этому вопросу. Государство флага впоследствии представило документы, подтверждающие, что указанное судно перевозило связанные с оружием материальные средства из Исламской Республики Иран; а государство фидерной компании представило дополнительную информацию о деятельности этого судна. Что касается инцидента с участием судна «Ханса Индия», то Комитет издал уведомление об оказании помощи в осуществлении, которое стало вторым уведомлением такого рода и размешено на веб-сайте Комитета.

В соответствии с пунктом 15 резолюции 1737 (2006) Комитет получил четыре уведомления о намерении одного из государств санкционировать размораживание активов для осуществления выплат по контрактам, заключенным одного из юридических лиц в перечень; впоследствии была представлена дополнительная информация по двум из этих уведомлений. Кроме того, Комитет получил шесть уведомлений, касающихся поставки предметов для использования на атомной электростанции в Бушире, Исламская Республика Иран. Комитет рассмотрел также вопрос о планируемой поставке предметов для использования на этой электростанции.

Комитет ответил на три письма государствчленов, содержащих просьбы разъяснить отдельные аспекты режима санкций. Комитет получил два сообщения, касающихся действовавшего в то время требования об уведомлении о поездках.

Что касается представления государствами докладов об осуществлении всех соответствующих мер, изложенных в резолюциях 1737 (2006), 1747 (2007), 1803 (2008) и 1929 (2010), то к концу рассматриваемого периода Комитет получил 92 доклада во исполнение резолюции 1737 (2006), 79 докладов во исполнение резолюции 1747 (2007) и 68 докладов во исполнение резолюции 1803 (2008). Доклады во исполнение резолюции 1929 (2010) должны быть представлены к 8 августа 2010 года.

Во исполнение пункта 18(h) резолюции 1737 (2006) 9 сентября и 10 декабря 2009 года, а также 4 марта и 28 июня 2010 года Председатель Комитета представил Совету Безопасности четыре периодических доклада.

23 июля 2010 года Комитет в соответствии с резолюцией 1929 (2010) утвердил и представил Совету программу работы, которая охватывает исполнение, расследование, разъяснительную деятельность, диалог, помощь и сотрудничество.

10-60748 **207**

Глава 17

Рабочая группа по операциям по поддержанию мира

Рабочая группа по операциям по поддержанию мира провела четыре заседания во второй половине 2009 года и четыре заседания в первой половине 2010 года; в этих заседаниях приняли участие крупнейшие страны, предоставляющие войска и полицейских, бюро Специального комитета по операциям по поддержанию мира, представители региональных организаций и другие соответствующие заинтересованные стороны. Во второй половине 2009 года Рабочая группа провела обсуждение по вопросу о расширении сотрудничества со странами, предоставляющими войска и полицейские контингенты, и другими заинтересованными сторонами. 17 декабря Председатель Рабочей группы представил Председателю Совета Безопасности промежуточный доклад Рабочей группы (S/2009/659). В первой половине 2010 года Рабочая группа обсудила основные проблемы, связанные с потенциалом, ресурсами и подготовкой кадров и требующие решения в целях эффективного выполнения мандатов Совета Безопасности. 27 июля Председатель Рабочей группы представил Председателю Совета Безопасности промежуточный доклад Рабочей группы (S/2010/424).

Глава 18

Специальная рабочая группа по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке

Специальная рабочая группа по предупреждению и разрешению конфликтов в Африке продолжает выполнять свой мандат в качестве вспомогательного органа Совета Безопасности, созданного в соответствии с заявлением Председателя от 31 января 2002 года (S/PRST/2002/2), в котором Совет, в частности, признал необходимость принятия надлежащих мер для предупреждения и урегулирования конфликтов в Африке и выразил свое намерение рассмотреть вопрос о создании специальной рабочей группы для контроля за выполнением рекомендаций, содержащихся в заявлении Председателя, и для укрепления координации с Экономическим и Социальным Советом.

По итогам консультаций между членами Совета Безопасности было решено, что Рабочая группа, первоначально созданная 1 марта 2002 года (см. S/2002/207) на один год, продолжит свою работу до 31 декабря 2010 года (см. S/2009/650).

В течение отчетного периода функции Председателя Рабочей группы продолжал выполнять Рухакана Ругунда (Уганда). По итогам консультаций между членами Совета было решено переизбрать представителя Уганды на должность Председателя Рабочей группы на период, заканчивающийся 31 декабря 2010 года.

За рассматриваемый период Рабочая группа провела четыре заседания для рассмотрения вопросов, входящих в сферу ее ведения. 9 декабря 2009 года Директор Канцелярии Специального советника по Африке Патрик Хейфорд выступил перед членами Рабочей группы с краткой информацией по вопросу о том, каким образом можно содействовать удовлетворению особых нужд стран Африки, переживших конфликты, на основе оказания им помощи в деле создания основ для устойчивого мира и развития. После этого брифинга оратор и члены Рабочей группы обменялись мнениями.

11 июня 2010 года Рабочая группа собралась для того, чтобы рассмотреть предложенную Председателем программу работы на 2010 год. Она утвердила эту программу работы без каких-либо изменений. Программа работа направлена на обеспечение дополнительного вклада в обсуждение Советом Безопасности различных вопросов, касающихся урегулирования конфликтов в Африке. Впоследствии Рабочая группа решила продолжать проводить неофициальные и тематические заседания, практикумы, форумы и, по мере возможности, семинары с целью разработки предложений для Совета в отношении мер, которые могут наилучшим образом содействовать его работе и более эффективному осуществлению стратегий, направленных на предупреждение и урегулирование конфликтов в Африке.

Рабочая группа решила также рассмотреть вопрос о том, каким образом Организация Объединенных Наций, работая во взаимодействии с Африканским союзом, может содействовать внедрению более эффективных механизмов раннего предупреждения и реагирования в целях предупреждения и урегулирования конфликтов в Африке; изучить вопрос о том, как Организация Объединенных Наций,

работая во взаимодействии с Африканским союзом, может содействовать реформированию сектора безопасности на континенте; и обсудить пути оказания более эффективной поддержки странам Африки, пережившим конфликты, в решении ими своих приоритетных задач в области миростроительства в целях создания основы для устойчивого мира и развития. В заключение Рабочая группа решила рассмотреть пути улучшения и укрепления сотрудничества и процесса консультаций между Советом Безопасности и Совета мира и безопасности Африканского союза.

18 июня 2010 года Рабочая группа провела заседание с целью обменяться мнениями в преддверии ежегодного совместного консультативного совещания Совета Безопасности и Совета мира и безопасности Африканского союза, запланированного на 9 июля, и намеченного на июль открытого интерактивного дискуссионного форума Рабочей группы по вопросам, касающимся механизмов раннего предупреждения в Африке. Председатель предложил членам Рабочей группы провести этот дискуссионный форум в открытом формате, с тем чтобы в нем могли принять участие страны, не являющиеся членами Совета. Он напомнил о том, что в 2009 году все заседания Рабочей группы были закрытыми, что лишило ее возможности конструктивно использовать возможный вклад всех членов Организации Объединенных Наций в целом.

В четвертом совместном консультативном совещании Совета Безопасности и Совета мира и безопасности Африканского союза, проведенном 9 июля, принял участие представитель Уганды. Он активно участвовал во всех аспектах этого совещания, включая разработку принятого коммюнике. Представитель Нигерии, выполнявший функции Председателя Совета Безопасности (в июле), внес конструктивный вклад в согласование и доработку коммюнике, принятого по итогам совещания. Это совещание, в отличие от предыдущих, было посвящено, главным образом, вопросам существа.

20 июля перед членами Рабочей группы с краткой информацией о предлагаемом создании регионального отделения Организации Объединенных Наций для Центральной Африки выступил заместитель Генерального секретаря по политическим вопросам Б. Линн Пэскоу. Председатель напомнил о том, что в 2009 году в письме на имя Председателя Совета (S/2009/697) Генеральный секретарь выра-

зил свое намерение создать такое отделение. Однако тогда несколько членов Совета просили представить разъяснения и уточнения по ряду вопросов. Председатель отметил, что впоследствии имел место ряд контактов по вопросу о предлагаемом отделении. Таким образом, участие заместителя Генерального секретаря в заседании было призвано дать членам Группы возможность прояснить оставшиеся вопросы.

В своем брифинге заместитель Генерального секретаря отметил, что план создания регионального отделения для Центральной Африки был разработан в ответ на соответствующие просьбы глав государств стран Центральной Африки, государств членов Экономического сообщества центральноафриканских государств и членов Совета, которые в заявлении Председателя от 31 октября 2002 года (S/PRST/2002/31) подчеркнули важность применения глобального, комплексного, решительного и согласованного подхода к проблемам мира, безопасности и развития в Центральной Африке. Он отметил, что в прошлом году Департамент по политическим вопросам провел в регионе обширные консультации по вопросу о том, как обеспечить продуктивность и эффективность работы отделения. Кроме того, поскольку с тех пор Департамент был укреплен, он теперь имеет все возможности для оказания отделению поддержки.

Заместитель Генерального секретаря подчеркнул, что на отделение будет возложена задача содействия миру и безопасности в этом субрегионе, и оно будет работать в тесном сотрудничестве с национальными и региональными организациями, а также со страновыми группами Организации Объединенных Наций в этом регионе. Он отметил также, что, поскольку отделение будет оказывать добрые услуги в области предупреждения конфликтов и миростроительства, оно будет выступать в качестве эффективного инструмента превентивной дипломатии. Его работа позволит также расширить возможности Департамента по политическим вопросам в области консультирования Генерального секретаря по проблемам мира и безопасности в этом субрегионе. Он подчеркнул потенциальные преимущества создания такого регионального отделения, включая тот факт, что оно будет расположено непосредственно в субрегионе, требуя минимальных материально-технических затрат, что позволит ему тесно

сотрудничать с региональными организациями и столицами.

В заключение заместитель Генерального секретаря отметил, что, как показал опыт Отделения Организации Объединенных Наций для Западной Африки (ЮНОВА), создание регионального отделения в Центральной Африке позволит обеспечить реальную экономию финансовых затрат по сравнению с затратами на операции по поддержанию мира и другие отделения Организации Объединенных Наций в регионе. Он упомянул также о том, что, поскольку правительство Габона предложило безвозмездно предоставить Организации Объединенных Наций служебное и жилое помещения для руководителя отделения и поскольку отделение будет использовать те же технические и людские ресурсы, что и другие представительства Организации Объединенных Наций в этом регионе, для его создания потребуются минимальные начальные расходы. Он подчеркнул, что в настоящее время не планируется создавать какие-либо еще региональные отделения.

Несколько членов Совета, включая Нигерию, Китай, Францию, Японию и Ливан, подчеркнули преимущества создания регионального отделения в Центральной Африке и упомянули о множестве сложных проблем, с которыми сталкивается этот регион. Приведя в качестве примера роль ЮНОВА, они провели параллели между этой ролью и практической пользой от создания такого отделения. Некоторые из них подчеркнули также потенциальную эффективность такого отделения с точки зрения затрат. Представитель Японии отметил, что любые затраты будут компенсироваться экономией средств на работу миссий по поддержанию мира в регионе.

С другой стороны, представитель Соединенного Королевства выразил оговорки своей страны и ее аргументы против этого предложения, отметив, в частности, что эта структура в нынешнем ее виде представляется недостаточно эффективной, а информации об ожидаемых и конкретных результатах недостаточно. Во-вторых, такая модель «регионального отделения», аналогичного отделению, которое эффективно работает в Западной Африке, не обязательно подходит для других регионов. Кроме того, Соединенное Королевство считает, что даже после предлагаемых поправок затраты на это отделение слишком велики. Представитель Соединенного Королевства отметил, что, учитывая сложные угрозы международному миру и безопасности, подобное отделение, возможно, стоило бы создать для стран Африканского Рога, что позволило бы более эффективно, с практической точки зрения и с точки зрения затрат, решать задачи в области предупреждения конфликтов, а также вновь выразил сомнение в целесообразности создания такого отделения и его потенциальной эффективности.

Представители Соединенных Штатов Америки и Мексики, признав преимущества превентивной дипломатии и, следовательно, такого отделения, выступили за то, чтобы более внимательно изучить это предложение, прежде всего его финансовые аспекты. В ответ на это заместитель Генерального секретаря повторил, что затраты на предлагаемое отделение будут вдвое меньше затрат на два предыдущих отделения Организации Объединенных Наций в этом регионе. Он отметил, что эффективность создания такого отделения с точки зрения затрат совершенно очевидна и подчеркнул свою обеспокоенность по поводу минимального присутствия Организации Объединенных Наций на региональном уровне, поскольку ни операции по поддержанию мира, ни страновые группы не готовы решать некоторые из проблем, стоящих перед этим регионом.

Глава 19

Рабочая группа, учрежденная резолюцией 1566 (2004)

В соответствии с пунктами 9 и 19 резолюции 1566 (2004) Совета Безопасности этой рабочей группе поручено рассмотрение а) практических мер, которые будут применяться к отдельным лицам, группам или организациям, вовлеченным в террористическую деятельность или причастным к ней, помимо тех, которые указаны Комитетом, учрежденным резолюцией 1267 (1999) по организации «Аль-Каида» и движению «Талибан» и связанным с ними лицам и организациям; а также b) возможности создания международного фонда для выплаты компенсаций жертвам террористических актов и их семьям.

В 2009 году функции Председателя Рабочей группы выполнял Невен Юрица (Хорватия). С января 2010 года функции Председателя Рабочей группы выполняет Эртугрул Апакан (Турция).

За отчетный период Рабочая группа провела одно заседание 23 марта 2010 года, на котором она заслушала краткую информацию, представленную Специальным советником заместителя Генерального секретаря по политическим вопросам по проблемам борьбы с терроризмом Жан-Полем Лабордом. Этот брифинг был посвящен, главным образом, усилиям Целевой группы по осуществлению контртеррористических мероприятий, направленным на оказание поддержки жертвам террористических актов и их семьям. Члены Рабочей группы также обменялись мнениями по вопросу о возможных направлениях работы в будущем.

Глава 20

Рабочая группа по вопросу о детях и вооруженных конфликтах

Рабочей группе по вопросу о детях и вооруженных конфликтах Советом Безопасности поручено рассмотрение докладов механизма наблюдения и отчетности, о котором говорится в пункте 2 резолюции 1612 (2005), и обзор прогресса в деле разработки и осуществления планов действий, упомянутых в пункте 7 той же резолюции, а также рассмотрение другой представляемой ей соответствующей информации.

Механизм наблюдения и отчетности призван отслеживать случаи вербовки и использования детей-солдат в нарушение применимых норм международного права и других нарушений и злоупотреблений в отношении детей, затрагиваемых вооруженными конфликтами, включая акты убийства и калечения детей, акты их изнасилования и другие виды сексуального насилия над ними, их похищения, нападения на школы и больницы и отказ в предоставлении гуманитарного доступа в нарушение применимых норм международного права.

В частности, Рабочей группе поручено а) выносить рекомендации Совету о возможных мерах по содействию защите детей, затрагиваемых вооруженными конфликтами, в том числе рекомендации в отношении надлежащих мандатов миротворческих миссий и рекомендации в отношении сторон конфликтов; и b) обращаться, при необходимости, с просьбами к другим органам системы Организации Объединенных Наций для принятия мер в поддержку осуществления резолюций 1612 (2005)

и 1882 (2009) согласно их соответствующим мандатам.

В отчетный период Председатель Рабочей группы во исполнение резолюции 1612 (2005) представил Совету доклад о деятельности Рабочей группы в период с 1 июля 2009 года по 30 июня 2010 года (S/2010/410).

На основе докладов Генерального секретаря, подготовленных в рамках функционирования упомянутого выше механизма наблюдения и отчетности, Рабочая группа изучила положение детей в Колумбии (S/2009/434), Бурунди (S/2009/450), Уганде (S/2009/462), Филиппинах (S/2010/36) и Непале (S/2010/183), а также рассмотрела доклад Специального посланника Специального представителя по вопросу о детях и вооруженных конфликтах о миссии на Шри-Ланку.

Рабочая группа также утвердила выводы о положении детей в условиях вооруженных конфликтов в Мьянме (S/AC.51/2009/4), Судане (S/AC.51/2009/5), Бурунди (S/AC.51/2009/6), Уганде (S/AC.51/2010/1) и Шри-Ланке (S/AC.51/2010/2).

Глава 21

Неофициальная рабочая группа по документации и другим процедурным вопросам

За отчетный период эта рабочая группа провела 10 неофициальных заседаний для рассмотрения различных вопросов, касающихся документации и процедур Совета Безопасности.

В 2009 и 2010 годах функции Председателя Рабочей группы выполнял Юкио Такасу (Япония).

10 ноября 2009 года было созвано заседание, на котором состоялось обсуждение итогов заседания, проведенного 14 мая. Был рассмотрен подготовленный Председателем Группы проект рабочего документа, содержащий предлагаемый список рекомендаций, касающихся записки Председателя Совета Безопасности (S/2006/507).

4 декабря представители Департамента операций по поддержанию мира и Департамента по политическим вопросам провели для членов Рабочей группы брифинг, посвященный порядку подготовки докладов Генерального секретаря. Это заседание

было проведено в ответ на соответствующую просьбу членов Рабочей группы, которые выразили обеспокоенность по поводу соблюдения сроков представления докладов Генерального секретаря.

В период с декабря 2009 года по 30 марта 2010 года Рабочая группа сосредоточила внимание на следующих вопросах: а) доклады Генерального секретаря; b) формат заседаний Совета; с) миссии Совета; d) взаимодействие и диалог Совета с другими органами Организации Объединенных Наций, включая Комиссию по миростроительству; и е) вопросы, находящиеся на рассмотрении Совета.

В 2010 году Рабочая группа в первоочередном порядке сосредоточила свое внимание на рабочем документе Председателя Группы об осуществлении записки Председателя Совета (S/2006/507), с тем чтобы к концу 2010 года издать пересмотренную всеобъемлющую записку. Рабочая группа уделила также особое внимание ряду практических вопросов, касающихся заседаний Совета, и другим процедурным вопросам, возникшим в ходе повседневной работы Совета или переданным на рассмотрение Рабочей группы.

Соответствующая информация о деятельности Рабочей группы на всех официальных языках размещена по agpecy www.un.org/sc/wgdocs/.

Глава 22

Неофициальная рабочая группа по международным трибуналам

Неофициальная рабочая группа по международным трибуналам была создана в 2000 году для рассмотрения вопросов, касающихся трибуналов Организации Объединенных Наций и трибуналов, которым оказывает содействие Организация Объединенных Наций, в частности стратегий завершения работы международных трибуналов по бывшей Югославии и Руанде, и остаточных вопросов. В ее состав входят советники по правовым вопросам представительств членов Совета Безопасности, а содействие ей оказывает Управление по правовым вопросам. С января 2009 года функции Председателя Рабочей группы выполняет представитель Австрии.

В течение отчетного периода Рабочая группа продолжала регулярно встречаться, проведя

23 заседания (7 в 2009 году и 16 в 2010 году), в том числе с участием председателей, прокуроров и секретарей трибуналов по время их пребывания в Нью-Йорке для выступления перед членами Совета Безопасности. Члены Рабочей группы провели также неофициальные обмены мнениями с представителями Руанды, Сербии и Объединенной Республики Танзания в рамках продолжения диалога с затрагиваемыми странами и странами, принимающими трибуналы. Кроме того, члены Рабочей группы заслушали брифинг начальника Секции ведения архивов и документации.

В сентябре 2009 года Рабочая группа завершила рассмотрение доклада Генерального секретаря об административных и бюджетных аспектах различных вариантов возможного размещения архивов Международного трибунала по бывшей Югославии и Международного уголовного трибунала по Руанде механизма/механизмов, заменяющего/заменяющих эти трибуналы (S/2009/258), и достигла договоренности в отношении рекомендаций (l) и (m), вынесенных трибуналам и содержащихся в пункте 259 доклада. В письме от 28 сентября 2009 года Председатель Совета Безопасности подтвердил, что члены Совета приветствуют эти рекомендации и просят Генерального секретаря обратиться к председателям трибуналов с письменной просьбой о том, чтобы они обеспечили выполнение перечисленных задач в рамках своих стратегий завершения дел и доложили Совету Безопасности о ходе выполнения этих задач в рамках их обычных докладов (S/2009/496).

8 октября с целью повысить транспарентность, расширить осведомленность и обеспечить возможность выслушать мнения экспертов и широкого круга членов Организации Объединенных Наций в этой связи Постоянное представительство Австрии организовало совещание по формуле Аррии, посвященное стоящим перед трибуналами остаточным вопросам и открытое для участия всех государств — членов Организации Объединенных Наций. Выступить перед участниками совещания были приглашены представители обоих трибуналов, помощник Генерального секретаря по правовым вопросам и представители Международного комитета Красного Креста и Международного центра по вопросам правосудия в переходный период. Совещание вызвало большой интерес у широкого

круга государств-членов, которые внесли ценный вклад в обсуждение Рабочей группой соответствующих вопросов.

В последнем квартале 2009 года Рабочая группа возобновила обсуждение нового проекта резолюции Совета Безопасности об учреждении международного механизма, замещающего уголовные трибуналы, который был подготовлен Председателем Рабочей группы при помощи со стороны Управления по правовым вопросам на основе рекомендаций, содержащихся в докладе Генерального секретаря. Рабочая группа завершила первое чтение этого проекта резолюции в декабре 2009 года. Рабочая группа решила до конца года в целях содействия своим будущим обсуждениям и в рамках принятия мер по докладу Генерального секретаря просить Управление по правовым вопросам подготовить проект статута остаточного механизма на основе статутов обоих трибуналов, а также два дополнительных внутренних доклада о рассекречивании документов и обзоре постановлений трибуналов о защите свидетелей в соответствии с рекомендаций (1), содержащейся в докладе Генерального секретаря, и о возможных местах размещения этого остаточного механизма.

В феврале 2010 года Председатель представил первый пересмотренный проект резолюции об остаточном механизме, к которому прилагался подготовленный Управлением по правовым вопросам проект статута. В феврале и марте Рабочая группа завершила второе чтение этого проекта резолюции и приложения к нему. В апреле и мае были проведены двусторонние консультации, внутренний обзор и подготовительная работа, и в конце мая Председатель представил второй пересмотренный проект резолюции и проект статута. С середины июня по середину июля Группа провела третье чтение проектов этих документов. Она добилась существенного прогресса в урегулировании ряда требующих доработки вопросов. Обсуждения с целью

окончательно доработать новый пересмотренный проект резолюции и приложение к нему возобновятся во второй половине 2010 года.

В июле 2010 года Рабочая группа рассмотрела внутренние доклады Управления по правовым вопросам о рассекречивании документов и обзоре постановлений трибуналов о защите свидетелей и о возможных местах размещения остаточного механизма. Группа решила просить Управление по правовым вопросам продолжить сбор фактов, касающихся возможных мест размещения механизма, а также просить трибуналы выполнить ряд рекомендаций, сформулированных в докладе о рассекречивании документов и обзоре постановлений о защите свидетелей.

З декабря 2009 года и 18 июня 2010 года в ходе проводимых два раза в год открытых заседаний Совета Безопасности, организованных с целью заслушать информацию о стратегиях завершения деятельности трибуналов, Постоянный представитель Австрии выступил перед Советом в своем качестве Председателя Рабочей группы, информировав их о сделанном Группой прогрессе. Кроме того, 30 декабря Постоянное представительство Австрии направило Председателю Совета Безопасности письмо с подробным отчетом о деятельности Рабочей группы в 2009 году (S/2009/687).

В декабре 2009 года и в марте и июне 2010 года Рабочая группа рассмотрела также ряд просьб председателей трибуналов о продлении срока полномочий судей и внесении в статуты поправок с целью содействовать осуществления стратегий завершения деятельности. Проведя обсуждения, члены Рабочей группы согласовали рекомендации Совету Безопасности в отношении принятия соответствующих резолюций. В результате Совет Безопасности принял резолюции 1900 (2009), 1901 (2009), 1915 (2010), 1931 (2010) и 1932 (2010).

Приложения

I

Членский состав Совета Безопасности в 2009 и 2010 годах

2009 год 2010 год

Австрия Австрия

Буркина-Фасо Босния и Герцеговина

 Китай
 Бразилия

 Коста-Рика
 Китай

 Хорватия
 Франция

 Франция
 Габон

Япония Япония Ливийская Арабская Джамахирия Ливан

Мексика Мексика Российская Федерация Нигерия

Турция Российская Федерация

Уганда Турция Соединенное Королевство Вели- Уганда

кобритании и Северной Ирландии

Соединенные Штаты Америки Соединенное Королевство Великобритании

и Северной Ирландии

Вьетнам Соединенные Штаты Америки

II

Представители и их заместители, альтернативные представители и исполняющие обязанности представителей, аккредитованные при Совете Безопасности

В период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года в Совете Безопасности заседали следующие представители и их заместители, альтернативные представители и исполняющие обязанности представителей:

Австрия

Г-н Хайнц Фишер^а

(федеральный президент Австрии)

Г-н Михаэль Шпинделеггер^b

(министр иностранных дел)

Г-н Йоханнес Кирле^с

(заместитель министра, министерство иностранных дел Австрии)

Г-н Томас Майр-Хартинг

Г-н Кристиан Эбнер

Г-н Николаус Луттеротти

Г-н Конрад Бюлер

Г-н Юрген Хайссель

Г-жа Габриэле Юэн

Г-жа Барбара Каудель

Г-жа Валери Кирле

Г-жа Ханна Лико

Г-жа Ульрике Нгуен

Г-н Кристоф Виланд

Босния и Герцеговина*

Г-н Харис Силайджич^d

(Председатель Президиума)

Г-н Свен Алкалай^е

(министр иностранных дел)

Г-н Иван Барбалич

Г-жа Мирсада Чолакович

Г-н Милош Вукашинович

^{*} Срок полномочий начался 1 января 2010 года.

Г-н Желько Вукобратович

Г-жа Валентина Маринчич

Г-жа Шейла Дурбузович

Г-н Ади Дурмич

Г-жа Сания Кульянин

Г-жа Лилия Гргич-Стоянович

Бразилия*

Г-жа Мария Луиза Рибейру Виотти

Г-жа Режина Мария Кордейру Дунлоп

Г-н Гильерме де Агияр Патриота

Г-жа Мария Тереса Мескита Пессойя

Г-н Норберту Моретти

Г-н Карлуш Луиш Санта Кутинью Перес

Г-н Эухениу Варгаш Гарсия

Г-н Луиш Гильерме Насентеш да Силва

Г-н Кристионо Савиу Варрош Фигейроа

Г-н Алешандре Мендеш Нина

Г-н Данэль Ногейра Лейтау

Г-н Кассиус Динис да Силва Понтес

Г-н Марселу Болке

Г-н Андрэ Симас Магальяес

Г-н Жоау Аугуста Кошта Варгас

Буркина-Фасо**

Г-н Блэз Компаоре^а (президент Буркина-Фасо)

Г-н Бедума Ален Йода^f (министр иностранных дел)

Г-н Мишель Кафандо

Г-н Поль Робер Тьендребеого

Г-н Бонавантюр Кудугу

Г-н Антуан Сомда

Г-н Ибсен Сифана Коне

^{**} Срок полномочий истек 31 декабря 2009 года.

Г-н Саиду Зонго

Г-н Леопольд Бонкунгу

Г-жа Мариам Фофана

Китай

Г-н Ху Цзиньтао^а (Председатель Китая)

Г-н Чжан Есуй

Г-н Ли Баодун

Г-н Лю Чжэньминь

Г-н Ла Ифань

Г-н Ли Кэсинь

Г-н Лун Чжоу

Г-н Ду Сяоцун

Г-н Кан Юн

Г-жа Чэнь Пэйцзе

Г-жа Го Сяомэй

Г-н Чжан Цзюнань

Г-н Ян Тао

Г-н Ван Минь

Г-н Сунь Сяобо

Коста-Рика**

Г-н Оскар Ариас Санчес^а (президент Коста-Рики)

Г-н Бруно Станьо Угарте^а (министр иностранных дел)

Г-н Эдгар Угальде Альварес^в (заместитель министра иностранных дел и по делам религий)

Г-н Хорхе Урбина

Г-н Кристиан Гильермет

Г-н Хаиро Эрнандес

Г-жа Ана Патрисия Вильялобос

Г-н Маурисио Артиньяно

Г-жа Марсела Кальдерон

Г-жа Марсела Самора

Г-н Рандаль Гонсалес

Г-жа Алехандра Солано

Г-жа Магда Рохас

Г-жа Мануэла Уренья

Г-жа Алехандра Вальдеррама

Г-жа Каролина Севилья

Хорватия**

Г-н Степан Месич^а (президент Хорватии)

Г-н Гордан Яндрокович^g (министр иностранных дел)

Г-н Невен Юрица

Г-н Ранко Вилович

Г-н Вице Скрачич

Г-жа Ясминка Динич

Г-жа Ирена Чачич

Г-н Тома Галли

Г-н Мато Шкраболо

Г-жа Кристина Лаховски

Г-н Марио Шкунца

Г-н Иван Мутавджич

Г-жа Корана Дошен

Г-жа Ивана Кожар

Франция

Г-н Николя Саркози^а (президент Франции)

Г-н Ален Жуаянде^h

(государственный министр по вопросам сотрудничества и франкоязычных стран)

E M M D

Г-н Жан-Морис Рипер

Г-н Жерар Аро

Г-н Жан-Пьер Лакруа

Г-н Николя де Ривьер

Г-н Юбер Ренье

Г-н Николя Кассьянидес

Г-н Жан-Баптист Фэвр

Г-н Эммануэль Бонн

Г-жа Беатрис Ле Фрапе

Габон*

Г-н Эммануэль Иссозе-Нгонде

Г-н Альфред Алексис Мунгара Муссотси

Г-жа Марианна Бибалу

Г-н Мишель Режис Онанга Ндиай

Г-н Шарль Лембума

Г-н Жан Кристиан Обам

Г-н Франклин Жоашен Маканга

Г-жа Анета Андрэ Онанга

Г-жа Аллегра Памела Романс Бонго

Г-жа Унайда Бонго Ондимба

Г-жа Жозефина Патрисия Тьям Эйя

Г-жа Лили Стелла Мудзии Бирра

Г-н Жерве Жиема Ндонг

Г-н Серж Тьерри Мандуку Омбег

Япония

Г-н Юкио Хатояма^а

(премьер-министр)

Г-н Кацуя Окада^і

(министр иностранных дел)

Г-н Юкио Такасу

Г-н Норихиро Окуда

Г-н Сигеки Суми

Г-н Акио Миядзима

Г-н Тецуя Кимура

Г-н Кадзутика Хамуро

Г-н Ютака Арима

Г-н Дзюн Миура

Г-н Юкихиро Вада

Г-н Сигехиро Нисиуми

Ливан*

Г-н Саад Харири^ј

(Председатель Совета министров)

Г-н Наваф Салам

Г-жа Каролина Зиаде

Г-н Ибрагим Ассаф

Г-н Туфик Джабер

Г-н Усама Хачаб

Г-н Мажди Рамадан

Г-н Фади Зияда

Г-жа Брижит Таук

Г-н Али Карану

Ливийская Арабская Джамахирия**

Г-н Джадаллах А. ат-Тальхи

Г-н Абдель Рахман Мухаммед Шалькам

Г-н Ибрагим О.А. Даббаши

Г-н Аттия Умар Мубарак

Г-н Абдельразаг Е. Гуидер

Г-н Мухаммед А.А. аль-Ахраф

Г-н Мухаммед Ф.Ф. аль-Крекши

Г-н Мухаммед эш-Шакшуки

Г-н Ахмед Х.М. Джибриль

Г-н Абд ар-Рахман А.Х. аль-Ганнас

Г-н Есам А.М. Ганбур

Г-н Имад М.Б. бин Шабан

Г-н Софиан А.А.Бельхеир

Мексика

Г-н Фелипе Кальдерон Инохоса^а (президент Мексики)

Г-жа Патрисия Эспиноса Кантельяно^k (министр иностранных дел)

Г-н Хуан Мануэль Гомес Робледо¹ (заместитель секретаря по многосторонним вопросам и правам человека)

Г-н Клод Эллер

Г-н Пабло Маседо

Г-жа Сокорро Ровироса

Г-н Гильермо Алехандро Пуэнте Ордорика

Г-н Фернандо Гонсалес Саиффе

Г-н Виктор Мануэль Санчес Колин

Г-н Марко Антонио Моралес Барба

Г-н Алехандро Родилес Бретон

Г-н Энрике Очоа Мартинес

Г-н Алехандро Альдай Гонсалес

Г-н Роберто Армандо де Леон Уэрта

Г-н Ноэль Гонсалес Сегура

Г-н Давид Алехандро Ольвера Айес

Г-н Карлос Габриэль Руис-Массьё Агирре

Г-н Родриго Пинтадо Коллет

Г-н Рауль Варгас Хуарес

Нигерия*

Г-н Генри Одеин Аджумогобиа^т (министр иностранных дел)

Г-жа Уче Джой Огву

Г-н Рафф Букун-Олу Воле Онемола

Г-н Булус З. Лоло

Г-н Кио Соломон Амьеофори

Г-н Обинна Чьеду Онову

Г-н Мартин Сенком Адаму

Г-н Джордж Эхидьянмен Эдокпа

Российская Федерация

Г-н Дмитрий Анатольевич Медведев^а (президент Российской Федерации)

Г-н Сергей В. Лавров^а (министр иностранных дел)

Г-н Виталий И. Чуркин

Г-н Игорь Н. Щербак

Г-н Константин К. Долгов

Г-н Николай В. Чулков

Г-н Илья И. Рогачев

Г-н Вадим С. Смирнов

Г-н Павел Р. Князев

Г-н Глеб Ф. Десятников

Г-н Дмитрий В. Феоктистов

Г-н Олег И. Кравченко

Г-н Денис Ю. Палецкий

Г-н Андрей В. Демин

Г-н Григорий Е. Лукьянцев

Г-н Геннадий В. Кузьмин

Г-н Владимир П. Салов

Г-н Владимир Ю. Жеглов

Г-н Андрей М. Лисовой

Г-н Андрей А. Артасов

Г-н Владимир К. Сафронков

Г-н Альберт В. Ситников

Г-н Олег А. Демехин

Г-н Борис В. Черненко

Г-н Сергей А. Жданов

Г-н Станислав Н. Толкач

Г-н Александр А. Панкин

Г-н Сергей Н. Карев

Турция

Г-н Реджеп Тайип Эрдоган^а (премьер-министр)

Г-н Ахмет Давутоглуⁿ (министр иностранных дел)

Г-н Эртугрул Апакан

Г-н Фазли Чорман

Г-н Хюсейн Мюфтюоглу

Г-н Зеки Левент Гюмрюкчю

Г-жа Гюлин Динч

Г-н Джан Диздар

Г-н Сельчук Юнал

Г-жа Зейнеп Кизилтан

Г-н Тимур Сёйлемез

Г-жа Джагла Тансу Сечкин

Г-н Азиз Севи

Г-н Айдан Караманоглу

Г-н Исмаил Чобаноглу

Г-н Рамис Шен

Г-жа Эмрие Багдагюль Орманджи

Г-жа Бурджу Кериман Эрдогду

Г-жа Илкнур Бадемли Ангел

Уганда

Г-н Йовери Кагута Мусевени^а (президент Уганды)

Г-н Сэм Кутеса^а

(министр иностранных дел)

Г-н Франсис К. Бутагира

Г-н Рухакана Ругунда

Г-н Пэтрик С. Мугоя

Г-жа Рода Каишо-Синани

Г-н Исаак Бирума Себулиме

Г-н Бенедикт Луквия

Г-н Артур Кафиро

Г-н Денис Манана

Г-н Элли Камахунге

Г-н Фред Толит

Г-н Джон Леонард Мугерва

Г-н Джордж Маитеки Баитера

Г-н Дункан Лаки Мухумуза

Г-н Стивен Нкайиву Ссенабулья

Г-жа Маргарет Авино Кафиро

Г-н Насанаири Камудоли

Г-н Дэвид Этукет

Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии

Г-н Гордон Браун^а (премьер-министр)

Г-н Алистер Бёрт^о

(член парламента, парламентский заместитель государственного секретаря по иностранным делам и делам Содружества)

Баронесса Энн Тейлор^в

(министр международной обороны и безопасности)

Г-н Гарет Томас ^р

(член парламента и государственный министр по вопросам международного развития)

Сэр Джон Соэрс

Сэр Марк Лайалл Грант, кавалер ордена Св. Михаила и Георгия II степени

Г-н Филип Джон Парэм

Г-н Дейвид Уинери

Г-н Николас Уильямс

Г-н Чанака Викремасингхе

Г-н Ричард Этерингтон

Г-жа Кэтрин Эдамс

Г-н Филип Солтанстолл

Г-жа Херриет Кросс

Г-жа Никола Фридман

Г-жа Филиппа Стил

Г-жа Йонна Йерлинк

Г-н Дэвид Куоррей

Г-н Джеймс Роско

Г-н Николас Харви

Г-жа Сара Фосетт

Г-жа Софка Браун

Г-н Саймон Хоскинг

Г-н Томас Херд

Г-н Дэниел Шеперд

Г-н Малколм Грин

Г-н Эндрю О'Хенли

Г-н Реза Афшар

Г-жа Кэри Скотт

Г-н Оли Хайн

Г-н Даглас Уилсон

Соединенные Штаты Америки

Г-н Барак Обама^q

(президент Соединенных Штатов Америки)

Г-жа Хилари Родэм Клинтон (государственный секретарь)

Г-жа Сьюзан Райс^s

Г-н Алехандро Д. Вулфф

Г-жа Розмари А. Дикарло

Г-жа Брук Д. Андерсон

Г-н Фредерик Д. Бартон

Г-н Салман С. Ахмед

Г-н Джеймс Э. Донеган

Г-н Джеймс Б. Донован

Г-жа Эллен Джермейн

Г-н Уильям Кевин Грант

Г-жа Мэри Э. Маклеод

Г-н Брюс К. Рэскхау

Г-н Марк Э. Симонофф

Г-н Джеффри Делорентис

Г-н Т. Керк Макбрайд

Вьетнам**

Г-н Нгуен Минь Чиет^а

(президент Вьетнама)

 Γ -н Фам Зя Кхием t

(заместитель премьер-министра и министр иностранных дел)

Г-н Фам Бинь Миньр

(первый заместитель министра иностранных дел)

Г-н Ле Лыонг Минь

Г-н Хоанг Ти Чынг

Г-н Бюй Тех Зянг

Г-жа Нгуэн Тхи Тхань Ха

Г-н Данг Хоанг Зянг

- ^а Участвовал в работе 6191-го заседания 24 сентября 2009 года.
- ^b Председательствовал на 6216-м заседании 11 ноября 2009 года и участвовал в работе 6306-го заседания 4 мая 2010 года.
- ^с Участвовал в работе 6202-го и 6233-го заседаний 15 октября и 8 декабря 2009 года.
- $^{\rm d}$ Участвовал в работе 6319-го заседания 24 мая 2010 года.
- ^е Участвовал в работе 6299-го заседания 16 апреля 2010 года.
- ^f Участвовал в работе 6193-го и 6195-го заседаний 29 и 30 сентября 2009 года и председательствовал на 6233-м и 6234-м заседаниях 8 декабря 2009 года.
- ^в Участвовала в работе 6216-го заседания 11 ноября 2009 года.
- ^h Участвовал в работе 6193-го и 6195-го заседаний 29 и 30 сентября 2009 года.
- ¹ Председательствовал на 6299-м заседании 16 апреля 2010 года.
- ^ј Председательствовал на 6322-м заседании 26 мая 2010 года.
- ^k Председательствовала на 6341-м заседании 16 июня 2010 года.
- 1 Председательствовал на 6347-м заседании 29 июня 2010 года.
- ^т Председательствовал на 6360-м заседании 16 июля 2010 года.
- ⁿ Участвовал в работе 6194-го и 6325-го заседаний 29 сентября 2009 года и 31 мая 2010 года.
- ^о Участвовал в работе 6322-го заседания 26 мая 2010 года.
- ^р Участвовал в работе 6233-го заседания 8 декабря 2009 года.
- ^ч Председательствовал на 6191-м заседании 24 сентября 2009 года.
- ^т Участвовала в работе 6191-го заседания 24 сентября 2009 года и председательствовала на 6195-м заседании 30 сентября 2009 года.
- ⁸ Участвовала в своем качестве члена кабинета президента Обамы в работе 6233-го заседания 8 декабря 2009 года.
- ^t Председательствовал на 6196-м заседании 5 октября 2009 года.

III Председатели Совета Безопасности

Функции Председателя Совета Безопасности в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года выполняли следующие представители:

Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии Соединенные Штаты Америки Вьетнам Австрия Буркина-Фасо Франция Габон г-н Эммануэль Иссозе-Нгонде 1–31 марта 2010 года Ливан Мексика Нигерия г-жа У. Джой Огву...... 1–31 июля 2010 года^h

а Г-н Барак Обама, президент Соединенных Штатов Америки, председательствовал на 6191-м заседании 24 сентября 2009 года, а г-жа Хилари Родэем Клинтон, государственный секретарь Соединенных Штатов Америки, председательствовала на 6195-м заседании 30 сентября 2009 года.

ь Г-н Фам Зя Кхием, заместитель премьер-министра и министр иностранных дел Вьетнама, председательствовал на 6196-м заседании 5 октября 2009 года.

с Г-н Михаэль Шпинделеггер, министр иностранных дел Австрии, председательствовал на 6216-м заседании 11 ноября 2009 года.

^d Г-н Бедума Ален Йода, министр иностранных дел Буркина-Фасо, председательствовал на 6233-м и 6234-м заседаниях 8 декабря 2009 года.

Г-н Кацуя Окада, министр иностранных дел Японии, председательствовал на 6299-м заседании 16 апреля 2010 года.

f Г-н Саад Харири, Председатель Совета министров Ливана, председательствовал на 6322-м заседании 26 мая 2010 года.

Б Г-жа Патрисия Эспиноса Кантельяно, министр иностранных дел Мексики, председательствовала на 6341-м заседании 16 июня 2010 года, а г-н Хуан Мануэль Гомес Робледо, заместитель секретаря по многосторонним вопросам и правам человека Мексики, председательствовал на 6347-м заседании 29 июня 2010 года.

^h Г-н Генри Одеин Аджумогобия, министр иностранных дел Нигерии, председательствовал на 6360-м заседании 16 июля 2010 года.

IV Сообщения Председателя Совета Безопасности или Генерального секретаря в период с 1 августа 2009 года по 31 июля 2010 года

Пункты, касающиеся положения на Ближнем Востоке			
Положение	на Ближнем Востоке, і	включая палестинский вопрос	
S/2009/586	10 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/39	22 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
Силы Орга	низации Объединенны	х Наций по наблюдению	
за разъедин	ением		
S/2010/55	28 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/56	1 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
	силы Организации Об я 1701 (2006) Совета Б	бъединенных Наций в Ливане езопасности	
S/2009/407	6 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/628	7 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/629	9 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/86	12 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
Резолюция	1595 (2005) Совета Без	опасности	
S/2010/159	11 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/198	15 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/199	19 апреля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Положение на Кипре			
S/2010/260	27 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	

S/2010/261	28 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Ситуация в от	ношении Западной Сах	кары	
S/2009/526	6 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/527	8 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Ситуация в Ти	іморе-Лешти		
S/2009/612	25 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/613	1 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/254	26 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
Положение в Ј	Іиберии		
S/2009/546	19 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/547	22 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2009/679	28 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/694	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/680	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/42	15 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/79	8 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/389	19 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Комиссии по миростроительству	
Ситуация в Сомали			
S/2009/569	3 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	

S/2009/664	15 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/665	21 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/301	7 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/302	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/357	1 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
Пункты, каса	ющиеся положения в б	ывшей Югославии
Ситуация	в Боснии и Герцеговине	2
S/2009/418	12 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/525	8 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/588	12 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/113	23 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/235	14 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
	1 Совета Безопасности 1) и 1244 (1999)	160 (1998), 1199 (1998), 1203 (1998),
S/2010/77	8 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/197	19 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/381	13 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
ответствен	ных за серьезные нару	цебного преследования лиц, шения международного гуманитарного и бывшей Югославии с 1991 года
S/2009/410	7 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/570	28 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/133	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя

		Председателя Совета Безопасности
S/2010/154	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/330	18 июня 2010 года	Идентичные письма Генерального секретаря на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года

S/2009/403	31 июля 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/404	4 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/425	18 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/571	2 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/601	23 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/289	2 июня 2010 года	Идентичные письма Генерального секретаря на имя Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

Международный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории бывшей Югославии с 1991 года

Международный уголовный трибунал для судебного преследования лиц, ответственных за геноцид и другие серьезные нарушения международного гуманитарного права, совершенные на территории Руанды, и граждан Руанды, ответственных за геноцид и другие подобные нарушения, совершенные на территории соседних государств, в период с 1 января по 31 декабря 1994 года

S/2009/496	28 сентября 2009 года	Письмо Председателя Совета
		Безопасности на имя Генерального
		секретаря
Вопрос о Гаи	ги	
S/2010/23	13 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя

S/2010/24	13 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/131	8 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/132	10 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/160	26 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/161	29 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
Положение в 1	Бурунди	
S/2009/445	3 сентября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/45	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/156	23 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/157	25 марта 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
Положение в	Афганистане	
S/2009/435	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/522	8 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/35	19 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/47	26 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/48	27 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/325	14 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

S/2010/353	21 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
Положение в О	Сьерра-Леоне		
S/2009/679	28 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/680	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/384	9 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/385	15 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Ситуация в от	ношении Демократиче	ской Республики Конго	
S/2009/437	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/99	25 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/187 и Add.1	14 апреля и 4 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/207	22 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/303	7 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/304	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/337	25 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/367	6 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/368	8 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Положение в Центральноафриканской Республике			
S/2009/436	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	

Дети и воору	женные конфликты	
S/2009/435	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/436	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/437	27 августа 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/564	27 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/45	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/46	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
Женщины и	мир и безопасность	
S/2010/62	29 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/63	2 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/416	29 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/417	3 августа 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
=	ународному миру и безо	опасности, создаваемые
	ескими актами	_
S/2009/655	11 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/656	16 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/695	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/282	3 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности

S/2010/342	29 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1267 (1999) в отношении «Аль-Каиды», «Талибана» и связанных с ними лиц и организаций
Положение в 1	Кот-д'Ивуаре	
S/2009/446	4 сентября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/637	8 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/638	10 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/646	14 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/672	18 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2009/673	24 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2009/694	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/42	15 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/220	26 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности
S/2010/221	29 апреля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
Миссия Совет	га Безопасности	
S/2010/187 и Add.1	14 апреля и 4 мая 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря
S/2010/325	14 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря

Регион Центральной Африки			
S/2009/697	11 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности*	
Доклады Ген	перального секретаря по	о Судану	
S/2009/599	17 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/621	1 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2009/622	3 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2009/639	14 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/46	26 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/57	29 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/58	31 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/140	15 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/265	28 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/305	8 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/306	9 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
Постконфликтное миростроительство			
S/2009/678	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2009/683	31 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Генеральной Ассамблеи	

 $^{^*}$ Ответ Председателя Совета Безопасности содержится в письме от 30 августа 2010 года (S/2010/457).

S/2010/389	19 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Председателя Комиссии по миростроительству			
Ситуация в о	Ситуация в отношении Ирака				
S/2009/573	3 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
S/2010/150	22 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
Нераспростра	анение				
S/2009/633	7 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
Укрепление мира в Западной Африке					
Гвинея					
S/2009/556	28 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
S/2009/693	18 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
Нераспространение/Корейская Народно-Демократическая Республика					
S/2009/416	12 августа 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
S/2009/555	26 октября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
S/2010/376	8 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
Письмо Генерального секретаря от 22 ноября 2006 года на имя Председателя Совета Безопасности**					
S/2010/25	14 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
S/2010/229	5 мая 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности			
Поддержание международного мира и безопасности					
Ядерное нераспространение и ядерное разоружение					
S/2009/463	15 сентября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря			

^{**} S/2006/920.

Положение в Чаде, Центральноафриканской Республике и субрегионе				
S/2010/129	11 марта 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
S/2010/292	3 июня 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
S/2010/293	8 июня 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря		
Мир и безопас	сность в Африке			
Джибути и	Эритрея			
S/2010/357	1 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
Ситуация в отношениях между Ираком и Кувейтом				
S/2009/685	29 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
S/2010/72	4 февраля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря		
S/2010/377	7 июля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
S/2010/378	12 июля 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря		
Положение в Грузии				
S/2010/103	25 февраля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
Ситуация в отношениях между Эритреей и Эфиопией				
S/2010/38	18 января 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
Отношения между Камеруном и Нигерией				
S/2009/642	30 ноября 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности		
S/2009/643	14 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря		
Положение в Мьянме				
S/2009/564	27 октября 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря		

Просьба Пакистана создать международную комиссию в связи с убийством бывшего премьер-министра Пакистана Беназир Бхутто

	• •	1 0	
S/2010/7	30 декабря 2009 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
S/2010/8	6 января 2010 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	
S/2010/191	15 апреля 2010 года	Письмо Генерального секретаря на имя Председателя Совета Безопасности	
Документация и методы и процедуры работы Совета Безопасности			
S/2009/678	30 декабря 2009 года	Письмо Председателя Совета Безопасности на имя Генерального секретаря	

